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När sommaren står i full blom och travsporten visar sig 
från sin allra bästa sida är det åter dags för Stortravet på 
Årjängstravet. Vår ambition är att alla som besöker oss – 
oavsett om du är aktiv på stallbacken eller följer tävling-
arna från publikplats – ska känna sig varmt välkomna och 
få en minnesvärd upplevelse.

Stortravsdagen är en av årets stora höjdpunkter och en 
fantastisk folkfest. Det är ni besökare som skapar den 
unika stämningen, och vi hoppas att ni tar med familj och 
vänner för att uppleva travsport av högsta klass på nära 
håll. Det är något speciellt med att komma riktigt nära 
hästarna, känna förväntningarna i luften och ta del av den 
härliga atmosfären kring banan.

Även om Stortravshelgen är årets mest intensiva period, 
är Årjängstravet en levande mötesplats och en arbetsplats 
under årets alla dagar. Hästar tränas och tas om hand, 
anläggningen ska skötas, travskolan utbildar både barn 
och vuxna, lunchgäster träffas och trivs och Nordiska 
Travmuseet håller öppet. Det är alltid aktivitet på anlägg-
ningen – men just den här dagen är den som vi alla på 
Årjängstravet ser fram emot lite extra.

Bland helgens sportsliga höjdpunkter finns traditionsrika 
Årjängs Stora Sprinterlopp – Gazza Degatos Minneslopp, 
där varmblodseliten gör upp, samt Erik Perssons Memorial 
- som även utgör finalen i DubbelCupen, för kallblods-
stona.

Årjängs Stora Sprinterlopp har avgjorts i mitten av 
juli ända sedan 1952. Premiärupplagan vanns av Lord 
Peter med Ragnar Thorngren i sulkyn. Sedan dess har 
Årjängstravet haft glädjen att välkomna många av trav-
sportens främsta hästar, kuskar och profiler.

Vinnaren av Årjängs Stora Sprinterlopp erhåller dessutom 
en direktplats till Hugo Åbergs Memorial på Jägersro den 
28 juli. Samarbetet mellan Årjängstravet och Jägersro har 
funnits sedan 1993 och är något vi värdesätter mycket 
högt.

Årets upplaga av Årjängs Stora Sprinterlopp har en för-
staprischeck på 500 000 kronor. Jag vill rikta ett varmt 
tack till våra engagerade och långsiktiga samarbetspart-
ners, vars stöd gör detta möjligt.

Innan tävlingarna kommer också årets nyinvalda med-
lemmar i Hall of Fame att presenteras för publiken. Den 
officiella ceremonin hålls under lördagen på Nordiska 
Travmuseet, där Zoogin, Johnny Takter och Öystein 
Tjomsland tar plats i den gemensamma svensk-norska 
travsportens Hall of Fame.

Med dessa ord vill jag hälsa er alla hjärtligt välkomna till 
Årjängstravet – Sveriges vackraste travbana!

Marita Arvidsson
Ordförande
Nordmarkens Travsällskap

VÄLKOMMEN TILL 
STORTRAVET 2026!

Gio Cash vann förra årets upplaga  
av Årjängs Stora Sprinterlopp.

Omslagsbilden: Gio Cash.  
Foto: Matilda Öhrman/TR BILD

Ragnhild W.M. vann förra årets  
upplaga av Erik Perssons Memorial.

 

 

Lördag 14.35  (Portarna öppnar kl. 10.00) 

STORTRAVET - STL® & V85®11
juli

BARNPARKEN
ÖPPNAR 

KL. 12.00

Gra�s!

BAMSE & LOVA SJUNGER OCH DANSARBamse & Lova show

KL 13.30 I BARNPARKEN
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PROGRAMLEDARE 
VINNARTRIBUNEN
Johan Lindberg och Bobby Möller guidar 
oss genom hela tävlingsdagen. De bjuder på 
försnack, informerar från stallbacken, från pu-
bliken och tar emot glada vinnare. Program-
met börjar redan kl. 11.00. 

LIVE

FÖR PUBLIK

HÅLLTIDER MAT & DRYCK

ENTRÉ
Entré vuxen: Förköpspris 200 kr på Tickster 
och uppvisa QR-kod för scanning i entrén. 
250 kr gäller utan digital biljett. Fri entré för 
barn upp till 18 år. ST:s årskort gäller för fri 
entré. 

PARKERING OCH BUSS 
Det finns begränsat med parkeringsplatser 
vid travbanan, kom i god tid och förbered dig 
på att få promenera en bit. Samåk i största 
möjliga mån! Bussar går från centrum som 
kan nyttjas. Gratisbussar rullar hela fredag
(11.00-20.00, 21.30-22.00) och lördag (9.30-
20.00). Sommarvik-hotellet-Årjängstravets, 
avgår varje hel och halvtimme från 
Sommarvik.

DRIVE-IN
120 kr per bil, endast personbil. För husvagn/
husbil gäller ställplats. Först till kvarn för bäst 
plats gäller, sikt över banan kan inte lovas. 
Endast förköp gäller och det är slutsålt.

STÄLLPLATS
Ett 100-tal ställplatser finns och förköp 
genom Tickster gäller. Man anländer helst 
fredag kväll eller tidigare under veckan, 
500 kr oavsett antal nätter. Husvagnar och 
husbilar släpps enbart in vid mån av plats på 
lördagen efter kl 11.00. Ställplatspriset gäller 
även då. Förköp är rekommendationen för 
säkrad plats!

Telefon: 0573-71 15 45
Adress: Marknadsvägen 24, 672 31 Årjäng
Webb: www.arjangstravet.se

10.00 	 Entréerna öppnar
11.00 	 Försnacket i vinnartribunen startar 
11.00 	 Uteserveringar öppnar
12.00 	 Travrestaurangen öppnar
12.00 	 Sommartravstorget med aktiviteter 	
	 och barnparken med barnaktiviteter 	
	 öppnar. Gratis! Travskolans ponnyer 	
	 är på plats kl. 14.30-16.30. 
13.15 	 Årjängs Lilla Sprinterlopp avgörs
13.30 	 Bamse-Show
13.50 	 Invigning & Hall of Fame ceremoni 
14.35 	 Start lopp 1
16.10 	 V85-1 startar
18.05 	 Årjängs Stora Sprinterlopp avgörs

DAMKLUBBENS CAFÉ 
100 m efter mål. Smörgåsar, 
kaffe, fikabröd, dricka och glass.

KIOSKER ÅIF - 100 m efter mål vid barnparken och 
i östra berget mot drive-in. Hamburgare, glass, 
dryck med mera.
 
SERVERINGSOMRÅDEN med rättigheter, i 
spelhallen och på gaveln utanför samt uppe i 
berget i gamla toton vid drive-in. Även utomhus 
under Travrestaurangen.

FOOD TRUCKS – Vid Spelhallens gavel finns 
flera Food trucks. 

TAIMS DONUTS finns bredvid Damklubbens café 
och säljer donuts, churros och mjukglass.

KAFFE GREEN COFFEE GENTS 
säljer premiumkaffe: nybryggt kaffe, 
Islatte, Kaffelatte, Cappuccino och 
Varm choklad. Ni hittar dem på 
publikplatsen vid gaveln 
på spelhallen.

AKTIVITETER & INFORMATION
BARNPARKEN
• Barnparken öpnnar kl 12.00 med lekplats, hoppborg och hinderbana. 
• GRATIS! BAMSE-show kl 13.30. 
• Travskolans ponnyer är på plats kl. 14.30-16.30. Kostar 50 kr per tur. 
• Gå på slack-line och träffa hundar i samarbete 
med Svenska kyrkan kl. 12-15.

AKTIVITETSOMRÅDE - Besök Sommartravstorget med partners.
• Träffa Svenska Travsport, Q-star, Sveland, Rewell och Cancerfonden. 
Tävla och vinn! 
• Ta 8 minuter för din hälsa idag! I Rewells hälsotält erbjuder vi en kost-
nadsfri Hälsoprofil, värd 995 kronor. Välkommen förbi mellan loppen!

KOLLA IN Toyota bilar hos våra partners Motor Trend från Arvika. 
Bilar finns på området och vid ingången till spelhallen.

PROGRAMLEDARE med bas i vinnartribunen är Johan Lindberg och 
Bobby Möller är flygande reporter. 

INVIGNINGSCERMONI & HALL OF FAME kl. 13.50-14.20. 
Invigningsparad med Travskolan. Invigningstal av ordförande 
Marita Arvidsson och Värmlandsvisan som framförs av Hanne 
Hermansson. Årets invalda i Hall of Fame – Travets storheter 
presenteras efter invigningen. 

SPEL – Spelvärdar finns placerade strax efter huvudentré-ingången. 
Stötta Årjängstravet i ATG-appen, visa upp och få en lott och chips 
från ATG. Lär dig spela digitalt och köp Årjängstravets andelar. 
Dragning av lotteri efter lopp 6. Spelterminal finns endast på 
Nordiska Travmuseet. Spel hänvisas digitalt till atg-appen eller atg.se 
Norrmän spelar digitalt till rikstoto.no  

PUBLIKTÄVLING – Kahoot tävling under dagen. Håll utkik.

TRÅDLÖST INTERNET klicka på BanGuest och skriv lösenord 
Zoogin12. På stallbacken finns ett eget trådlöst nätverk benämnt 
Årjängstravet FREE, lösen är: travbana.

HJÄRTSTARTARE finns på hos sjukvårdare och på stallbacken. 
Eventambulans med personal är på plats 11 juli samt egen sjukvårdare.

MENY 11 JULI 
TRAVRESTAURANGEN ÅRJÄNG 

Travrestaurangen i regi Golfkrogen. 
Fullständiga rättigheter. Endast förbokning 
via tickster eller telefon gäller 0573-638565. 

Stortravets Buffé
• Fiskgratäng på torskrygg, 

färskpotatis, skirat smör
• Helstekt oxfilé, potatisgratäng, pepparsås

• Säsongens primörer
• Kaffe & tårta

599 KR

Uteservering finns även 
under Travrestaurangen. 

Restaurangen öppnar kl 12.00

TERRASSEN
Uteservering med rättigheter. 

Endast förbokning gäller. 
Plats 150 kr per person och smashburgare 200 kr. 

Medhavd mat och dryck får inte förtäras på 
Terrassen eller andra serveringsområden. 

MENY 11 JULI 
RESTAURANG TRAVMUSEET

– öppnar kl 11.00

BUFFÉ PRIS: 189 KR
BBQ Marinerad Fläskfilé med Bearnaise, 

Rödvinssås, Klyftpotatis & Haricovert.
Inkl. Dryck, Sallad, Smör, Bröd & Kaffe

 
Serveras även a la Carté & Fika!

Fullständiga Rättigheter!
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HALLHALL OFOF FAMEFAME 20262026

I år hedras tre nya profiler med 
plats i travsportens Hall of Fame 
– en norsk och två svenska – 
vilkas starka engagemang för 
sporten, enastående karriärer 
och enorma insatser på 
tävlingsbanan med råge gör 
dem till välförtjänta medlemmar 
i denna exklusiva skara. 
Välkomna till Hall of Fame!

ZOOGINZOOGIN

ØYSTEIN ØYSTEIN 
TJOMSLANDTJOMSLAND

“OTALIGA 
KRITERIE- OCH 

DERBYTRIUMFER”

“DEN FLYGANDE 
KÖTTBULLEN”

“MÄSTERLIGA 
KÖRHÄNDER”

JOHNNY JOHNNY 
TAKTERTAKTER

www.travmuseet.com

Vill Du nominera en kandidat inför 2027 års utnämningar? 

Medlemmar i föreningen Nordiska Travmuseet har nomineringsrätt! 

HALL OF FAME - TRAVETS STORHETER
Sedan 2007 hedras den nordiska travsportens allra främsta med en plats i Hall of 
Fame - Travets Storheter, som är ett samarbete mellan Svenska Hästsportjournalisters 
Klubb (SHK), Norske Travjournalisters Klubb och Nordiska Travmuseet i Årjäng.

ØYSTEIN TJOMSLAND
Øystein Tjomsland har byggt 
upp en av Nordens främsta 
tränarkarriärer, särskilt inom 
kallblodssporten. Med mängder 
av segrar i Kriterium och Derbyn 
i både Norge och Sverige har 
han dominerat unghästloppen 
under många år. Bland hans 
största stjärnor finns Tekno 
Odin, Tangen Bork och 
rekordfenomenet Brenne Borken. 

ZOOGIN
Zoogin utvecklades från en 
lovande unghäst som slog igenom 
i Svenskt Travkriterium, till en av 
Sveriges största travstjärnor genom 
tiderna. Med sitt hårda psyke och 
sin styrka tog han stora segrar 
både nationellt och internationellt, 
bland annat i Åby Stora Pris, 
Jubileumspokalen och World 
Cup Trot 1996. “Köttbullen från 
Mellangård” blev en världsstjärna!

JOHNNY TAKTER
Johnny Takter började med hästar 
redan som barn och slog snabbt 
igenom som en av travsportens 
främsta kuskar. Under 2000-talet 
radade han upp storloppssegrar 
och blev ett av sportens största 
namn som catchdriver. Karriärens 
höjdpunkt kom 2010 när han vann 
Elitloppet med Iceland.

Mer information om alla invalda 
hittar du på vår hemsida!

Kl 12.00 Hall of Fame-ceremoni 
på Nordiska Travmuseet

Kl 14.00 hyllas 2026 års invalda i 
vinnartribunen på Årjängstravet
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HÅLLTIDER AKTIVA MAT & DRYCK
10.30 	Inskrivningen öppnar
13.15 	 Ponnylopp Årjängs Lilla Sprinterlopp
13.35 	 Provstarter bakom bilen
13.50-14.05 Banan stängd för värmning - 
	 Invigningsceremoni & Hall of Fame
14.35 	Lopp 1 
19.15 	 Tävlingarna slut

STALLFIKET – Öppnar 11.00
Dagens erbjudande: Långbakad fläskytterfilé, potatisgratäng, 
kokt grön sparris & pressgurka. 159 kr. Inkl måltidsdryck. 

INFORMATION TILL AKTIVA 

INFO FÖR AKTIVA TÄVLANDE

EXTRA
Önskemål om boxplatser och
övernattningar till tävlingsdagen
ska meddelas till sportkontoret
0573-71 15 45 eller mejl:
infoarjang@arjang.travsport.se
Meddela övernattande hästar senast
onsdag kl 12, även boxönskemål. Vi ber 
om förståelse från er aktiva med att 
vi har trångt i stallarna 11 juli. Vi måste 
alla vara lite extra tillmötesgående och 
hjälpas åt så att alla trivs denna travdag. 
Boende finns tillgängligt. Kontakta 
sportkontoret för boende och andra 
frågor 0573-71 15 45.

• Vill du ha kontakt med jourveterinär ta 
kontakt med inskrivningspersonalen.
• Checkrem är ok i defilering och prov-
start så länge den ej är spänd. Spänna 
den får man göra efter defilering och 
provstart.

Inskrivning öppnar 2,5 timme före
första start, nr 0573-108 90.

Korrigera sko/vagninfo Sko- och 
vagninfo ska lämnas för alla hästar. 
Meddela skoinfon till Inskrivningen
senast 15 minuter före lopp 1.

Nummerbrickor hämtas i inskrivningen 
och återlämnas där, VÄL RENGJORDA, 
senast 15 min efter sista loppet. vid 
annat fall utdelas en böteslapp.

Ambulans finns på plats och sjukvår-
dare finns i måldomartornet.

Infart Stallporten och parkering
Infart till stallbacken sker i stallporten
vid avfart E18. Boxlista finns uppsatt
och program hämtas på inskrivningen. 
Inga transporter eller lastbilar ska
parkeras på inre stallbacken. Avlastning 
kan ske där och sen parkerar man utan-
för. Avlastningsplats finns också direkt 
innanför stallporten till höger. Vakter 
finns som guidar er vart ni ska parkera.

Veterinär
Veterinären finns i anslutning till 
provtagningsstallet eller på besiktnings-
volten. Identifiering sker vid hästens 
boxplats, identifieringspersonalen går 
runt.

Provtagning
Häst som ska dopingtestas möts av 
provtagningspersonal när den lämnar 
banan efter loppet.

Värmning fram till defilering i aktuellt 
lopp. Icke startande häst får värmas 
fram till defilering för kvallopp och skall 
bära EJ-vojlock. Värmning i bakvarv 
endast i de tre yttersta spåren. 
UNDANTAG: När prisutdelning pågår får 
värmning ske endast i rätvarv. Iakttag 
försiktighet!

Stallbacken
Tillträde gäller för aktiva kring startande 
hästar och hästägare med häst till start 
med giltigt ST-årskort eller stallbacks-
biljett. ST:s årskort gäller för entré till 
stallbacken. Presskort gäller. 

Defilering samling på besiktningsvolten 
på innerplan. Defilering i högervarv till 
200 m-pålen, direkt följt av provstart.

Hjärtstartare finns i damernas
omklädningsrum och hos sjukvårdare i 
måldomartornet samt i ambulans.

Bestraffning meddelas på resultatlista. 
Måldomaren kontaktar ekipagekontrol-
lanten som meddelar de aktiva under 
tävlingsdagen, men ansvaret att läsa 
resultatlistorna åligger alltid de aktiva.

Säkerhet på stallbacken Endast behö-
riga får vistas på stallbacken. All vistelse 
på stallbacken sker på egen risk, hästar 
har företräde. Bilar parkeras på avsedd 
plats. Hundar skall vara kopplade. 
Uppfällda paraplyer är förbjudet. 
FÖRBUD mot BARNVAGNAR. Var extra 
observant vid porten ut till banan och 
lämna plats till hästar och kuskar.

Banbredd: 
2140 – 20 meter | 1640 – 20 meter 
Upploppets längd: 
205 meter.

FÖLJ OSS I SOCIALA MEDIER
@ARJANGSTRAVET

OKTOBER/NOVEMBER

SEPTEMBER

AUGUSTI

JULIAPRIL

HÄSTKRAFTSHELG MED STORTRAV

MAJ

JUNI

Sön 7/4
Sön 14/4
Tis 23/4

Premiärtrav
Breddlopp
Lunchtrav

Tors 4/7
Fre 12/7
Lör 13/7

Breddlopp
Fredagskväll
STORTRAV***D

U
BB

EL
TR

AV

Fre 2/8
Sön 11/8

Fredagskväll
Breddlopp

Mån 2/9
Fre 13/9
Fre 20/9

Lunchtrav
Fredagslunch
Fredagslunch

Sön 6/10
Sön 3/11

Huvudtävling*
Ponnytrav, heldag

Sön 5/5
Sön 19/5
Fre 31/5

Huvudtävling*
Huvudtävling*
Kvällstrav

Sön 2/6
Fre 7/6
Fre 14/6
Fre 21/6

kl. 14.00

kl. 14.00

kl. 12.20

kl. 13.45

kl. 13.35

kl. 18.20

kl. 11.00

kl. 12.45

kl. 12.45

kl. 12.55

kl. 18.20

kl. 18.30

kl. 14.45

kl. 18.30

kl. 14.00

kl. 12.20

kl. 12.45

kl. 12.45

kl. 13.35

kl. 11.00

Ponnytrav, heldag

Fredagslunch
Fredagslunch
Midsommartrav

- TÄVLINGSDAGAR 2019 -

MIDSOMMARTRAV 21/6

12-13/7

FÖLJ OSS I SOCIALA MEDIER
@ARJANGSTRAVET

ARJANGSTRAVET.SE 

NÄSTA TÄVLINGSDAG

Kvällstrav

 
augusti
Hästägarkvällen 

7
Hitta på Årjängstravet

STALL-
BACKEN

P

1

2

3

45

7

8

119

6

1210 13
21
14

20

17

16
15

18 22

19

WCWC

WC

1.  HUVUDENTRÉ
2.  INFART DRIVE-IN
3. ENTRÉ DRIVE-IN- &   
 STÄLLPLATSOMRÅDE
4.  RESTAURANG TRAVMUSEET
5. NORDISKA TRAVMUSEET, 
 med spelterminal.
6. STALLFIKET  
7. ÅIF KIOSK
8.  BARNPARKEN 
      med BAMSE-show kl 13.30

9. TAIMS DONUTS
10. DAMKLUBBENS CAFÉ
11. SOMMARTRAVSTORGET
12. AFFÄRSTRAVET LOUNGE
13. TRAVRESTAURANGEN, 
 även uteservering under 
 restaurangen.
14. TERRASSEN
15. VINNARTRIBUN
16. SPELHALL, LÄKTARE &
 SERVERING

17.  SERVERINGSOMRÅDE, 
  med FOOD TRUCKS.
18.  DRIVE-IN-OMRÅDE
19.  ÅIF KIOSK & SERVERINGS-
  OMRÅDE
20. DRIVE-IN & STÄLLPLATS-
  OMRÅDE 
21.  MERCH- & 
  PROGRAMFÖRSÄLJNING
22. MEKANISK TJUR

FIKA

MAT

RÄTTIGHETER

23. GREEN COFFEE GENTS

23

FIXA STILEN!
Merch från Årjängtravet.

ÅRJÄNGST
RAVETS

 

DAGENS LUNCH 159 kr Långbakad fläskytterfilé, potatisgratäng,pepparsås, kokt grön sparris & pressgurkaStallfiket öppnar kl 11.00.

 

 
Stallfiket erbjuder dagens rätt, enklare rätter, hembakat fika och drycker.VARMT VÄLKOMNA!
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9. LA YUCA
UPPFÖDARE: Eagles Rising AB, Bjärred

ÄGARE: Eagles Rising AB, Bjärred

TRÄNARE: Daniel Redén

KÖRSVEN: Örjan Kihlström

8. WALMANN
UPPFÖDARE: AB Svensk Reklamfinans, Halmstad

ÄGARE: SRF Stable

TRÄNARE: Roger Walmann

KÖRSVEN: Claes Sjöström

7. XANTHIS HARVEY
UPPFÖDARE: Flenmo Egendom AB, Mellösa

ÄGARE: Stall Zet (Daniel Redén)

TRÄNARE: Daniel Redén

KÖRSVEN: Magnus A Djuse

UPPFÖDARE: Mikael & Birgitta Forsmoo

ÄGARE: Team Westholm AB, m fl

TRÄNARE: Jörgen Westholm

KÖRSVEN: Mats E Djuse

5. DEVILISH HILL
UPPFÖDARE: Dillon Thomas R, USA

ÄGARE: Andersen Racing Stable AB, Stockholm

TRÄNARE: Geir Vegard Gundersen

KÖRSVEN: Magnus Teien Gundersen

4. GIO CASH
UPPFÖDARE: Pierre M. Sagitz, Tyskland

ÄGARE: Carpe Diem Stables, Nederländerna

TRÄNARE: Daniel Wäjersten

KÖRSVEN: Daniel Wäjersten

3. GREAT TIME TROT
UPPFÖDARE: Ove Karlsson & Robert Lindström

ÄGARE: Ulf Stenströmer AB, Skara

TRÄNARE: Ulf Stenströmer

KÖRSVEN: Björn Goop

2. FRANCESCO ZET
UPPFÖDARE: Stall Zet AB (Redén Daniel),Örsundsbro

ÄGARE: Stall Zet (Daniel Redén)

TRÄNARE: Daniel Redén

KÖRSVEN: Daniel Redén

1. BARACK FACE
UPPFÖDARE: Lutfi Kolgjini & Anna Svensson

ÄGARE: Ellerströmgruppen AB & Stall Behåll AB

TRÄNARE: Lutfi Kolgjini

KÖRSVEN: Adrian Kolgjini

HÄSTARNA I ÅRJÄNGS STORA    SPRINTERLOPP 2026
6. SANTOS DE CASTELLA

Foto presentationer: TR BILD
1110
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TIDIGARE VINNARE ÅRJÄNGS STORA HEAT- OCH SPRINTERLOPP
År	 Häst	 Körsven
1952 	 Lord Peter 	 Ragnar Thorngren
1953 	 Pernod 	 Åke Krook
1954 	 Frances Bulwark 	 Sören Nordin
1955 	 Codex 	 Sören Nordin
1956 	 Rappson 	 Sören Nordin
1957 	 Skymaster 	 Olof Persson
1958 	 Prince Lad 	 Sören Nordin
1959 	 Inventor 	 Bengt Nilsson
1960 	 Janeiro 	 Gösta Nordin
1961 	 Clementz 	 Sören Nordin
1962 	 Miss Golden 	 Alf Kårvall
1963 	 Miss Golden 	 Alf Kårvall
1964 	 Metro Star 	 K.G. Holgersson
1965 	 Frances Nibs  	 Berndt Lindstedt
1966 	 Eko Will 	 Ragnar Pettersson
1967 	 Xanthe 	 Robert Westergren
1968 	 Scott Protector 	 Karsten Buer
1969 	 Fairland 	 Uno Swed
1970 	 Karina Axworthy 	 Hans Svensson
1971 	 Scott Protector 	 Karsten Buer
1972 	 Emter W. 	 K.G. Holgersson
1973 	 Emter W. 	 K.G. Holgersson
1974 	 Molnets Broder 	 Åke Sundberg
1975 	 Mr Ego 	 Bert Nordmark
1976 	 Boett 	 Karl Adolfsson
1977 	 Madison Avenue  	 Uno Swed
1978 	 Galant du Gy 	 Olle Goop
1979 	 Express Gaxe 	 Gunnar Axelryd
1980 	 Record Launcher	 Bertil Erasmie
1981 	 Dialekt 	 Roland Davidsson
1982 	 Record Launcher	 Bertil Erasmie
1983 	 Speedy Magnus 	 Olle Goop
1984 	 The Onion 	 Stig H. Johansson
1985 	 Brandy Hanover 	 Ove Kristoffersson
1986 	 Emile 	 Olle Goop
1987 	 Callit 	 Karl O. Johansson
1988 	 Callit 	 Karl O. Johansson

År	 Häst	 Körsven 
1989 	 Mack Lobell 	 Veijo Heiskanen
1990 	 Nealy Lobell 	 Johnny Takter
1991 	 Peace Corps 	 Stig H. Johansson
1992 	 Kosar 	 Stig H. Johansson
1993 	 Spin Lama 	 Cato Antonsen
1994 	 Copiad 	 Erik Berglöf
1995 	 Turbo Thrust 	 Olle Goop
1996 	 Bicycle 	 Dagfinn Aarum
1997 	 Space Probe 	 Olle Goop
1998 	 Atas Ace L. 	 Per Lennartsson
1999 	 Fridhems Ambra	 Stefan Söderkvist
2000 	 Igor Brick 	 Örjan Kihlström
2001 	 Igor Brick 	 Stefan Melander
2002 	 Victory Tilly 	 Stig H. Johansson
2003 	 Gidde Palema 	 Åke Svanstedt
2004 	 Steinlager 	 Per Oleg Midtfjeld
2005 	 Steinlager  	 Per Oleg Midtfjeld
2006 	 Digger Crown 	 Erik Adielsson
2007 	 Citation  	 Erik Adielsson
2008 	 Finders Keepers 	 Åke Svanstedt
2009 	 Scarlets Aino 	 Hans Owe Sundberg
2010 	 Lavec Kronos 	 Erik Adielsson
2011	 Beanie M.M.	 Johnny Takter
2012	 Orecchietti	 Örjan Kihlström	
2013	 Sebastian K.	 Åke Svanstedt
2014	 Magic Tonight	 Johan Untersteiner
2015	 Delicious U.S.	 Örjan Kihlström
2016	 Nuncio	 Örjan Kihlström
2017	 Dante Boko	 Adrian Kolgjini
2018	 Nadal Broline	 Ulf Ohlsson
2019	 Uza Josselyn	 Erik Adielsson
2020	 Milligan’s School 	 Ulf Eriksson
2021	 Vernissage Grif		 Alessandro Gocciadoro
2022	 Don Fanucci Zet	 Örjan Kihlström
2023	 San Moteur	 Björn Goop
2024	 Click Bait	 Per Lennartsson
2025	 Gio Cash 	 Daniel Wäjersten

Gazza Degato Gazza Degato 
Gazza Degato var en av Årjängstravets bästa varmblodshäs-
tar genom tiderna. Redan under treårssäsongen visade han 
sin talang genom att vinna kvalet till kriteriet 2003, men blev 
tyvärr diskad i finalen. Som fyraåring fick han sätta kronan på 
verket när han tog hem segern i Svenskt Travderby. Han tjäna-
de över 5 miljoner och tog 25 segrar och tränades hela sin täv-
lingskarriär av Årjängstravets Tom Horpestad. Gazza Degato 
lämnade oss hastigt i förtid och blev endast 7 år gammal.  

Lördag 11 juli kl.12.00
Hall of Fame-ceremoni 
på Nordiska Travmuseet 
för årets invalda. 

Lördag 11 juli kl.14.00
Hyllning av årets 
invalda i vinnartribunen 
på Årjängstravet.

www.travmuseet.com

DELTA I HYLLNINGARNA AV  
ÅRETS INVALDA I HALL OF FAME!

HALLHALL OFOF FAMEFAME 20262026
MUSEET ÄR ÖPPET 
Fredag 12.00-16.00
Lördag 11.00-18.30

 LÖS ORDFLÄTAN. VINN BADBYXOR ELLER TOFFLOR. 

1 44 - 55 km/h - så XXXX travar en travhäst när den tävlar.
2 Den lyser på dagen.  
3 Vad har hästen bakom sig i travlopp, som har två hjul?  
4 Vad kallas den som kör en travhäst i lopp?   
5 Travbanan i Karlstad.  
6 Spannmål som kan finnas på hästens meny.  
7 Svensk hästras som man kan tävla med i trav.  
8 Förnamnet på en av Sveriges bästa tränare genom tiderna, Henry är 
mellannamnet och Johansson efternamnet. 

1
2

3
4

5
6
7

8

Lös ordflätan, gå till Sommartravets tält, visa ditt svar och lämna ditt telefonnummer. 
Tävlingen avslutas en timme innan dagens sista lopp. Vi drar FEM vinnare som kontaktas 
på telefon. Priset hämtas innan tävlingsdagens slut, inga priser skickas i efterhand. 

Namn: 

Telefon: 

Namnlöst-1   1Namnlöst-1   1 2026-07-03   11:442026-07-03   11:44
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TIDIGARE VINNARE ERIK PERSSONS MEMORIAL
År	 Häst	 Körsven
1942 	 Ovak 	 Folke Hjalmarsson
1943 	 Kjapp 	 Paul Albinsson
1944 	 Lisette 	 Folke Hjalmarsson
1945 	 Lisette 	 Ingemar Zetterlund
1946 	 Solist 	 Folke Westman
1947 	 Helge Solo 	 Folke Hjalmarsson
1948 	 Brandver 	 Harry Westergren
1949 	 Brandver 	 Harry Westergren
1950 	 Brandver 	 Harry Westergren
1951 	 Rolly 	 Elis Karlsson
1952 	 Rolly 	 Bengt Nilsson
1953 	 Brandver 	 Fritz Ekbäck
1954 	 Dragson 	 Bengt Andersson
1955 	 Solo Nick 	 Folke Westman
1956 	 Prins Silver 	 Leif Johansson
1957 	 Solelsa 	 Sigurd Olsson
1958 	 Stellan 	 Arthur Öjstrand
1959 	 Fjällpigga 	 Eskil Pettersson
1960 	 Fixola 	 Arvid Arvidsson
1961 	 Solblanken 	 Thore Tägtström
1962 	 Solglänt 	 Arne Simonsson
1963 	 Solnell 	 Nils Gustafsson
1964 	 Elsa Best 	 Kjell Gunnarsson
1965 	 Solnell 	 Nils Gustafsson
1966 	 Padex 	 Torbjörn Elfstedt
1967 	 Elsa Best 	 Gunnar Persson
1968 	 Solbest 	 Sven Haglund
1969 	 Skogbläsen 	 Sven Skogh
1970 	 Steggsy 	 Willy Johansson
1971 	 Padock 	 Torbjörn Elfstedt
1972 	 Fixglada 	 Olle Johansson
1973 	 Borgano 	 Ulf Thoresen
1974 	 Padock 	 Torbjörn Elfstedt
1975 	 Dale Gudbrand 	 Gunnar Diskerud
1976 	 Svintor 	 Per Henriksen
1977 	 Finskog Prinsen 	 Per Henriksen
1978 	 Vintilla 	 Leif Kjöniksen
1979 	 Pirilblesa 	 Leif Kjöniksen
1980 	 Love 	 Rudolf Althin
1981 	 Skogsdrutten 	 Karl Gösta Edman
1982 	 Bayi 	 Thune Larsson
1983 	 Skogsdrutten 	 Olle Johansson
1984 	 Skogsdrutten 	 Olle Johansson
1985 	 Listjärn 	 Frank Martinsen
1986 	 Listjärn 	 Weine Persson
1987 	 Clarre 	 Örjan Ådefors
1988 	 Holm Prins 	 Weine Persson
1989 	 Holm Prins 	 Weine Persson
1990 	 Pål Lunar 	 Leif G Raae
1991 	 Vika Pil 	 Mikael J Andersson
1992 	 Vika Pil 	 Mikael J Andersson
1993 	 Fjeldar 	 Jan Nordh
1994 	 Marine Svarten 	 Cato Antonsen
1995 	 Marine Svarten 	 Cato Antonsen
1996 	 Sörsätra 	 Carl Eric Lindblom
1997 	 Höiby Kongen 	 Per Oleg Midtfjeld
1998 	 Bork Rigel 	 Cato Antonsen
1999 	 Spang Best 	 Thor Borg
2000 	 Eng Svarten 	 Tor Wollebaek
2001 	 Ruud Smokken 	 Cato Antonsen
2002 	 Telenor Best 	 Tormod Hynne
2003 	 Mediaas Knut 	 Dagfinn Aarum
2004 	 Björkeelden 	 Geir Gudmestad

År	 Häst	 Körsven 
2005 	 Njölstad Stjernen 	 Olle Goop
2006 	 Lome Kongen 	 Geir Flåten
2007 	 Neslands Loke 	 Björn Goop
2008 	 Lomar 	 Åke Svanstedt
2009 	 Lome Stjernen 	 Örjan Kihlström
2010 	 Lome Mix 	 Örjan Kihlström
2011	 Ulrik	 Jan Roar Mjölneröd
2012	 Beljue Gutten	 Björn Goop
2013	 Raggmunken	 Conny Gustafsson
2014	 Flex	 Torbjörn Jansson
2015	 Mino	 Magnus Jakobsson
2016	 Steinfaks	 Geir Vegard Gundersen
2017	 Odins Eld	 Torbjörn Jansson 
2018	 Granetta	 Jimmy Jonsson
2019	 U.R.Faxe	 Örjan Kihlström
2020	 Månlykke A.M.	 Gunnar Melander
2021	 Ask Major	 Åsbjörn Tengsareid
2022	 Kong C.K.	 Per Oleg Midtfjeld
2023	 Hulte Annika	 Emil Eriksson
2024	 Christina K.	 Vidar Hop
2025	 Ragnhild W.M.	 Carl Johan Jepson

Vinnare 2025Vinnare 2025

Ragnhild W.M.Ragnhild W.M.

Vinnare 2024Vinnare 2024

Christina K.Christina K.

erik perssons memorialerik perssons memorial

Tillsammans
för en starkare
gränsregion

Grensedagarna 2026
2-4 september Morokulien

Skanna QR-koden eller läs 
mer på grensedagarna.no

ÅRJÄNG 9 - 11 JULI 2026

MOTOR  •  TRAV  •  FOLKFEST

 

Torsdag

  

Fredag
  

  

   

   

HÅLL ER UPPDATERADE 
PÅ VÅRA SOCIALA MEDIER
OCH VÅR WEBBPLATS 

16.00 Veteranfordonsutställning 
 i Folkets Park. Servering 
 och ponnyridning med 
 Travskolan för barn 

 

arjang.se/hastkraft

@hastkraftarjang

Lördag
10.00 Entréerna öppnar på Årjängstravet
1 1 .00 Försnack i vinnartribunen startar
12.00 Barnparken med lekplats, hoppborg 
 och hinderbana öppnar. GRATIS! 
 Testa på att rida och köra ponny. 
 BAMSE-show

13.50 Invigning & Hall of Fame ceremoni 
14.35 Travtävlingarna börjar
1 6.10 V85-1 startar
18.05  Årjängs Stora Sprinterlopp avgörs 

20.00 Hästkraftparty på Hotell Årjäng 
 med Rednex, Direktören & Kaptenen 
 och DJ 

08.00 Travgolfen på Årjängs GK

09.00  Företagarträ�en på Travrestaurangen, 
 Per Skoglund moderator

10.00 Titta på rallybilar i depån, centrum

1 1 .00 Invigning av backtävling, centrum

12.00 Backtävling i marknadsbacken. 
 Målgång vid Folkets Park med 
 serveringsområde. När sista bilen går 
 i mål tar vi oss till rondellen i 
 centrum för prisutdelning

18.30 Travtävlingar på Årjängstravet 

20.00  Hästkraftparty på Hotell Årjäng 
 med gruppen 10,2%, Basic Element
 och DJ

Gratis buss
Fredag: 10.00 – 19.00 och 21.30 – 22.00 

Lördag: 09.30 – 20.00

mellan
Sommarvik - Centrum - Årjängstravet



16 17

KAHOOT TÄVLING
Kahoot tävling sker under dagen, håll utkik! 
Priser i form av merchprodukter. Lycka till!ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR 

STÖTTA DIN BANA
ÅRJÄNGSTRAVET!
Använd ATG®  appen när du spelar så 
stöttar du din lokala bana.

1. Ladda ner appen på AppStore för iPhone
eller Google Play för Android.

2. Logga in och gå in på Mitt konto.
3. Dela din plats under ”Stötta din bana”
4.  Lägg ett spel i appen.

GÖR SÅ HÄR:

SPELA TILLSAMMANS
MED ÅRJÄNGSTRAVET

Köp 󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽󰇽
Sca󰇳󰇳󰇳󰇳󰇳󰇳󰇳󰇳󰇳󰇳󰇳󰇳󰇳󰇳󰇳󰇳󰇳󰇳󰇳

Andelar till

V4® & V85® 
erbjuds

V4®
Sveriges vackraste chans V4 - 39 kr
Kandergårds Lilla V4 - 50 kr
Sveriges vackraste V4 99 kr
Kandergårds Stora V4 - 100 kr

V85®
Sveriges vackraste chans V85! - 39 kr
Sveriges vackraste lilla V85! - 99 kr
Kandergårds Lilla V85 - 99 kr 
Trappa ner - 149 kr
Sveriges vackraste stora V85 - 199 kr
Kandergårds Stora V85 - 200kr 

KOM OCH PRATA MED OSS! 
Sleipner Värmland-Dal-Bohuslän är på plats 
idag. Besök vårt tält på kullen mellan stallbacke 
och publikplats. Kom och prata kallblod!

Sleipner är omkring 2.000 medlemmar 
fördelade på 14 lokalavdelningar med ett och 
samma mål - att ge kallblodstravaren 
bästa möjliga förutsättningar.

Besök vår hemsida www.kallblodstravaren.se och 
travklubbensleipner på FB och  
Travklubben Sleipner/Värmland Dal Bohuslän på FB

BRINNER DU  BRINNER DU  
FÖR KALLBLOD? FÖR KALLBLOD? 

BLI HÄSTÄGARE PÅ ÅRJÄNGSTRAVET
STALL MAHONY ERBJUDER FLERA 
ANDELSHÄSTAR TILL SALU.

BLI H
ÄSTÄGARE PÅ 

För mer information och priser kontakta 
Paw 073-597 53 40

HAR DIN HÄST VUNNIT IDAG?
Vi bjuder vinnande hästs ägare på bubbel och något 
gott på den nya Hästägarbalkongen på stallbacken.

Välkomna! 
/Västra Värmlands Hästägareförening

– Timo Nurmos

Transportsperma från Norrby Säteri
3.000 SEK + 65.000 SEK  |  Välkommen!

“Fame and Glory tillhör de bästa 
hästarna jag tränat i min karriär, 
samma kategori som Readly Express 
och Calgary Games!”

and

Fame And Glory 138x110cm Feb26.indd   2Fame And Glory 138x110cm Feb26.indd   2 2026-02-23   13:512026-02-23   13:51
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Kategori B, körda av C-D- eller F- licensinnehavare. 
1640 m. Tillägg Rekordhandicap grundtid 2.00,0. 
Prispoäng: 2.500-1.250-625-300-150-(150). Rosett till samtliga startande. Pokaler 1-3. 
Lagerkrans och hederstäcke till segrande ponny. Årjängstravets hederpris till segrande kusk och tränare.

Årjängs Lilla Sprinterlopp – Damklubben Årjängstravet

Start: 13.15

OBS! INGET 
SPEL I DETTA 

LOPP

Ponnylopp

Årjäng lördag den 11 juli 2026.

22

ca kl 13:15

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

H.G. VIOLA

PHANDA

LG:S HARLEY

TELL'S TINKA

MORRIS LEAF

ZETTERBERG

SLÄTTHANS SAFIR

TYRELLA RA*

DUMLE SET

TEJAS MON AMI

PEJNARVE LYSTRA

MILEA

PEJNARVE MATROS

CHIMMICHURRI*

4, br. s e Fantom-

8, br. s e Panter-

6, blksv. v e Zlatan Nick-

5, br. s e Ernst Ronaldo-

16, br. v e Raider-

10, fux v e Manicken-

13, gbr. s e Skotte-

8, fux s e Tyson II-

11, fux v e Skärmnäs Pigall-

18, mbr. s e Micklas-

5, isab. s e Sävrarps Zatsiki-

16, ljbr. s e Raider-

10, br. v e Manicken-

8, fux s e Fantom-

Colony e Ernst Ronaldo

Vendla e Tyfon

LG:s Dukati e Ernst Romeo

Lova Ess e Vagabond

Molleja e Jucent

Zissel e Tyson II

Slettans Rozzy e Raider

Mirella II e Skotte

Lill-Ann e Tomtebos Enoc G

Tejas Monique e Drömprinsen

Livia e Tyson II

Thyra e Tyson II

Ziri II e Zoyer

Kryddan e Vagabond

Åslund O
Åslund O
Åslund O
Åslund O
Åslund O

Hjortzberg L
Hjortzberg L
Hjortzberg L
Hjortzberg L
Hjortzberg L

Malmqvist H
Malmqvist H
Malmqvist H
Malmqvist H
Malmqvist H

Frang C
Norsell G
Norsell G
Norsell G
Norsell G

Daggert C
Daggert C
Daggert C
Daggert C
Daggert C

Alvhede S
Alvhede S
Alvhede S
Alvhede S
Alvhede S

Grindenäs A
Grindenäs E
Grindenäs A
Grindenäs A
Grindenäs A

Lindberg J
Helland T
Helland T
Helland T
Helland T

Fredriksson A
Fredriksson A
Fredriksson A
Fredriksson A
Fredriksson A

Daniel K
Daniel K
Daniel K
Daniel K
Daniel K

Eldh F
Eldh F
Eldh F
Eldh F
Eldh F

Sundquist E
Sundquist E
Sundquist E
Sundquist E
Sundquist E

Mattsson L
Mattsson L
Kihlgren E
Mattsson L
Olsson S

Gradling N
Gradling N
Gradling N
Gradling N
Gradling N

,8'
,8'
2'

2,5'
,6'

,6'
,6'

1,2'
1,5'
,6'

,8'
1,2'
,8'
,8'

1,2'

,5'
,8'
,8'
,8'
,8'

,6'
,6'
,6'
,8'
1'

1'
,8'

1,5'
,8'
1'

,8'
,5'
,6'
,6'
,6'

-
-
-
-
-

,8'
,8'
,6'
,8'
,8'

1'
1'

1,5'
1'
1'

,6'
1'
1'
,8'
,8'

2,5'
,8'
,8'

1,5'
,8'

,5'
,5'
1'
,5'
,5'

,6'
,6'
,8'
,6'
,6'

Uppf: Gustavsson Hannah, Djurås

Uppf: Jonsson Ida, Fårösund

Uppf: Westergren Bengt, Ystad

Uppf: Martell Lena, Stånga

Uppf: Hedqvist Annika & Engberg Laila

Uppf: Olofsson Julia & Johanna

Uppf: Blücher Mikael, Hörby

Uppf: Rogell Anna, Genarp

Uppf: Hjälm Eva, Östhammar

Uppf: Jacobsson T,Alpmark E,Jakobsson B.

Uppf: Cronberg Catharina, Hemse

Uppf: Jacobsson Linn, Slite

Uppf: Cronberg Catharina, Hemse

Uppf: Sjöblom Maud, Sala

Äg: Åslund Elin, Borlänge

Äg: Hjortzberg Lina, Nora

Äg: Malmqvist Yvonne & Bengt

Äg: Em Stables AB

Äg: Wiberg Elin, Hagfors

Äg: Alvhede Saga, Kungsbacka

Äg: Grindenäs Andrea, Årjäng

Äg: SteensenCecilie T.&Björn V. Röd, Norge

Äg: Fredriksson Amelia, Kil

Äg: Djupdahl Linnea, Grimeton

Äg: Cronberg Catharina, Hemse

Äg: Brunnström Ellen, Karlstad

Äg: Kihlgren Ella, Töcksfors

Äg: Norsk Ägare

Svart, vit hästsko&ärm, svart ärmb; sv

Vinröd, vitt bb stj.guld&ärmb,rev; vin

Orange, vit/mbr bröstb.&mbrun ärm; mbr

Svart,silver/turkos/silver stolpar; sv

Mblå, svart axelparti & ärmb; svart

Blå, svart/vita hängslen & ärmb.; sva

Svart,röd hängsl&ärm,guld,; röd

Gul, svart H; gul

Svart, silver lodrätt fält&ärmb.; sva

Blå, silver stolpar&vitt axelp.; blå

Ljusgrön, vit vinkel & ärmbindel; grön

Svart, blå/grå vinkel, ärmrev; blå

Mblå, rosa/guld vinkel, stj.ärm; mbl

Vit, vit; vit

Oscar Åslund

Lina Hjortzberg

Henning Malmqvist

Nellie Norsell

Carma Daggert

Saga Alvhede

Alva Grindenäs

Tina Helland

Amelia Fredriksson a

Klara Daniel

Filippa Eldh a

Ellen Sundquist

Lea Mattsson

Nora Hölaas Aamunst

8.175

12.750

6.800

6.025

17.280

12.400

12.625

15.375

25.474

29.525

9.175

24.850

18.425

22.875

1640:1

1640:2

1640:3

1640:4

1640:5

1640:6

1640:7

1660:1

1720:1

1720:2

1720:3

1740:1

1740:2

1780:1

*2.04,3 k

1.59,5 k, 2.02,9 ak

2.02,8 k, 2.07,3 ak

*2.01,0 k, 2.05,9 ak

*1.59,3 k, 2.01,4 ak

1.59,8 m, 2.03,9 ak

1.59,5 k, *2.21,5 ak

*1.58,8 l, 1.59,0 ak

1.54,2 m, 1.56,6 ak

*1.54,8 m, 1.55,9 ak

*1.53,9 k, 1.58,8 am

1.53,0 k, 1.56,5 ak

1.52,9 k, *1.59,9 ak

1.50,6 k, *1.51,6 ak

Årjängs Lilla Sprinterlopp
Kategori B, körda av C-D- eller F- licensinnehavare.
1640 m. Tillägg Rekordhandicap grundtid 2.00,0.
Prispoäng: 2.500-1.250-625-300-150-(150).
Lagerkrans till segrande ponny.

1640 m Volt

Gul/Orange

(Elin Åslund)

(Gry Norsell)

(Carina Wiberg)

(Andrea Grindenäs)

(Mats Andre Steensen Röd)

(Ella Kihlgren)

Ro

L

F

Å

*

F

Å

Å

F

*

År
År
D
Hd
Ö

Bs
L
F
Mp
S

F
F
År
År
År

S
Åm
F
År
År

Rä
Ö
Ro
År
Ax

Å
F
Mp
J
Ax

År
År
Ös
Ös
Ös

Sö
Kl
Mo
Kl
Ja

Öa
F
L
År
År

Å
Å
Mp
Å
Ax

Mp
Å
Ax
Hd
J

F
F
Vg
Mp
År

F
Rä
Å
År
År

Vi
Vi
F
G
L

c c
c c
c c
- -
- -

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

- -
- -
- -
- -
- -

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

12/
14/
18/
2/
5/

10/
14/
25/
6/

14/

9/
25/
12/
14/
19/

26/
18/
9/

12/
14/

6/
5/
9/

12/
26/

25/
1/
6/

13/
26/

14/
14/
25/
27/
27/

06/
22/
2/
4/
5/

1/
9/

14/
14/
14/

25/
30/
6/

21/
26/

30/
21/
25/
10/
16/

3/
9/

23/
6/

14/

9/
24/
30/
12/
14/

25/
25/
1/

19/
14/

6-10
6-9
6-1
7-1
7-10

4-2
5-2
5-1
6-2
6-8

5-13
5-1
6-10
6-2
6-1

10-11m
4-4
5-6
6-10
6-2

9-5
10-10
11-2
6-10
6-13

10-2
11-8
6-2
6-9
6-2

6-2
6-13m
6-3
6-2
6-11

24-12
11-2
4-3
4-1
7-1

5-8
5-6
5-2
6-2
6-7

10-2
5-12
6-2
6-3
6-2

11-5
3-1
4-6
5-5
5-10

4-1
5-6
5-4
6-2
6-7

5-4m
5-8m
5-12
6-8m
6-13m

10-7
10-13
11-8
4-11
5-9

2/1640
1/2160
3/1700

1609
1720

1/1680
2/1680
1/1740
3/1640
2/1680

2/1680
3/1700
2/1700
2/1660
1/2200

1/1880
2/1680
1/2160
1/1740
2/1700

1/1700
1/1760
3/1740
3/1760
1/1740

1/2220
1/1680
2/1640
1/1720
1/1680

1/1660
1/1780
1/1720
2/1640
1/1680

1609
1300
1640
1700
1620

1/1920
1/2240
3/1760
1/1760
1/1680

2/2280
1/1660
2/1720
1/1660
1/1740

1/2180
1/1700
1/2160
1/2180
1/1660

2/1660
1/2280
1/1766
1/1720
1/1700

1/1840
2/1720
3/1680
1/1700
1/1920

1/1740
1/1820
1/1800
1/1720
1/1700

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

1
1
1

2
d
5
5
5

1
2
6
6
4

0
2
d
0
d

0
3
0
0
2

4
6
d
0
4

0
4
5
d
3

d
1
3
5

0
4
6
3
0

1
3
6
3
3

1
1
2
1
1

d
d
0
3
3

1
2
0
4
d

1
2
1
2
4

07,1 g
07,8
04,3 g
 a

00,2
2 g
01,3
59,5
01,0 g

06,5
02,8
06,1 g
07,4 g
03,9 g

32,7
04,8 g
7 g
04,5
u g

01,6
04,4
09,9 g
05,0
00,1

00,8 g
01,9
3 g
04,7 g
00,1 g

08,9 g
10,4
59,5 g
8 g
03,2 g

0ag
it a
04,8ag
59,0ag

06,8
57,2 g
00,7 g
58,5
59,7 g

54,8
55,4 g
54,8
57,0
55,0

04,0
56,7 g
54,7 g
59,2
53,9 g

5 g
u g
58,3 g
53,0
55,4 g

01,2 g
02,3 g
04,5 g
02,9 g
7 g

52,9
50,8
50,7
50,6 g
52,3 g

Tot:  18 7-3-1

Tot:  80 4-7-14

Tot:  29 3-4-4

Tot:  26 5-5-2

Tot:  72 6-11-10

Tot:  62 5-5-10

Tot:  74 5-11-9

Tot:  61 12-6-7

Tot:  140 7-18-22

Tot:  142 13-18-19

Tot:  19 7-3-2

Tot:  115 14-8-14

Tot:  81 12-19-11

Tot:  57 14-19-4

25:  9 2-2-1 12,3 2.600

25:  16 0-2-4 02,9a 2.575

25:  15 1-3-3 03,5 3.600

25:  14 3-2-0 01,0 3.150

25:  5 0-0-1 01,6 350

25:  6 0-0-1 59,8 1.225

25:  14 2-2-3 03,8 3.175

25:  1 1-0-0 500

25:  23 2-2-4 54,2 3.450

25:  10 1-2-2 54,8 3.925

25:  9 3-1-1 58,5 4.500

25:  4 0-1-0 54,9 625

25:  10 0-4-0 52,9 1.550

25:  14 5-4-1 50,6 5.225

26:  9 5-1-0 04,3 5.575

26:  5 0-1-0 59,5 925

26:  7 2-1-0 02,8 2.700

26:  4 0-1-0 04,5 400

26:  2 0-1-0 00,1 500

26:  3 0-0-0 00,1 250

26:  9 0-1-1 59,5 1.150

26:  2 0-0-1 59,0a 275

26:  6 0-0-1 57,2 525

26:  4 0-0-3 54,8 1.250

26:  4 3-1-0 53,9 3.100

26:  5 0-0-2 53,0 775

26:  7 1-3-0 00,5 1.375

26:  2 0-1-0 50,6 450

(Hanne Aamunstad)

Årjäng lördag den 11 juli 2026.

22

ca kl 13:15

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

H.G. VIOLA

PHANDA

LG:S HARLEY

TELL'S TINKA

MORRIS LEAF

ZETTERBERG

SLÄTTHANS SAFIR

TYRELLA RA*

DUMLE SET

TEJAS MON AMI

PEJNARVE LYSTRA

MILEA

PEJNARVE MATROS

CHIMMICHURRI*

4, br. s e Fantom-

8, br. s e Panter-

6, blksv. v e Zlatan Nick-

5, br. s e Ernst Ronaldo-

16, br. v e Raider-

10, fux v e Manicken-

13, gbr. s e Skotte-

8, fux s e Tyson II-

11, fux v e Skärmnäs Pigall-

18, mbr. s e Micklas-

5, isab. s e Sävrarps Zatsiki-

16, ljbr. s e Raider-

10, br. v e Manicken-

8, fux s e Fantom-

Colony e Ernst Ronaldo

Vendla e Tyfon

LG:s Dukati e Ernst Romeo

Lova Ess e Vagabond

Molleja e Jucent

Zissel e Tyson II

Slettans Rozzy e Raider

Mirella II e Skotte

Lill-Ann e Tomtebos Enoc G

Tejas Monique e Drömprinsen

Livia e Tyson II

Thyra e Tyson II

Ziri II e Zoyer

Kryddan e Vagabond

Åslund O
Åslund O
Åslund O
Åslund O
Åslund O

Hjortzberg L
Hjortzberg L
Hjortzberg L
Hjortzberg L
Hjortzberg L

Malmqvist H
Malmqvist H
Malmqvist H
Malmqvist H
Malmqvist H

Frang C
Norsell G
Norsell G
Norsell G
Norsell G

Daggert C
Daggert C
Daggert C
Daggert C
Daggert C

Alvhede S
Alvhede S
Alvhede S
Alvhede S
Alvhede S

Grindenäs A
Grindenäs E
Grindenäs A
Grindenäs A
Grindenäs A

Lindberg J
Helland T
Helland T
Helland T
Helland T

Fredriksson A
Fredriksson A
Fredriksson A
Fredriksson A
Fredriksson A

Daniel K
Daniel K
Daniel K
Daniel K
Daniel K

Eldh F
Eldh F
Eldh F
Eldh F
Eldh F

Sundquist E
Sundquist E
Sundquist E
Sundquist E
Sundquist E

Mattsson L
Mattsson L
Kihlgren E
Mattsson L
Olsson S

Gradling N
Gradling N
Gradling N
Gradling N
Gradling N

,8'
,8'
2'

2,5'
,6'

,6'
,6'

1,2'
1,5'
,6'

,8'
1,2'
,8'
,8'

1,2'

,5'
,8'
,8'
,8'
,8'

,6'
,6'
,6'
,8'
1'

1'
,8'

1,5'
,8'
1'

,8'
,5'
,6'
,6'
,6'

-
-
-
-
-

,8'
,8'
,6'
,8'
,8'

1'
1'

1,5'
1'
1'

,6'
1'
1'
,8'
,8'

2,5'
,8'
,8'

1,5'
,8'

,5'
,5'
1'
,5'
,5'

,6'
,6'
,8'
,6'
,6'

Uppf: Gustavsson Hannah, Djurås

Uppf: Jonsson Ida, Fårösund

Uppf: Westergren Bengt, Ystad

Uppf: Martell Lena, Stånga

Uppf: Hedqvist Annika & Engberg Laila

Uppf: Olofsson Julia & Johanna

Uppf: Blücher Mikael, Hörby

Uppf: Rogell Anna, Genarp

Uppf: Hjälm Eva, Östhammar

Uppf: Jacobsson T,Alpmark E,Jakobsson B.

Uppf: Cronberg Catharina, Hemse

Uppf: Jacobsson Linn, Slite

Uppf: Cronberg Catharina, Hemse

Uppf: Sjöblom Maud, Sala

Äg: Åslund Elin, Borlänge

Äg: Hjortzberg Lina, Nora

Äg: Malmqvist Yvonne & Bengt

Äg: Em Stables AB

Äg: Wiberg Elin, Hagfors

Äg: Alvhede Saga, Kungsbacka

Äg: Grindenäs Andrea, Årjäng

Äg: SteensenCecilie T.&Björn V. Röd, Norge

Äg: Fredriksson Amelia, Kil

Äg: Djupdahl Linnea, Grimeton

Äg: Cronberg Catharina, Hemse

Äg: Brunnström Ellen, Karlstad

Äg: Kihlgren Ella, Töcksfors

Äg: Norsk Ägare

Svart, vit hästsko&ärm, svart ärmb; sv

Vinröd, vitt bb stj.guld&ärmb,rev; vin

Orange, vit/mbr bröstb.&mbrun ärm; mbr

Svart,silver/turkos/silver stolpar; sv

Mblå, svart axelparti & ärmb; svart

Blå, svart/vita hängslen & ärmb.; sva

Svart,röd hängsl&ärm,guld,; röd

Gul, svart H; gul

Svart, silver lodrätt fält&ärmb.; sva

Blå, silver stolpar&vitt axelp.; blå

Ljusgrön, vit vinkel & ärmbindel; grön

Svart, blå/grå vinkel, ärmrev; blå

Mblå, rosa/guld vinkel, stj.ärm; mbl

Vit, vit; vit

Oscar Åslund

Lina Hjortzberg

Henning Malmqvist

Nellie Norsell

Carma Daggert

Saga Alvhede

Alva Grindenäs

Tina Helland

Amelia Fredriksson a

Klara Daniel

Filippa Eldh a

Ellen Sundquist

Lea Mattsson

Nora Hölaas Aamunst

8.175

12.750

6.800

6.025

17.280

12.400

12.625

15.375

25.474

29.525

9.175

24.850

18.425

22.875

1640:1

1640:2

1640:3

1640:4

1640:5

1640:6

1640:7

1660:1

1720:1

1720:2

1720:3

1740:1

1740:2

1780:1

*2.04,3 k

1.59,5 k, 2.02,9 ak

2.02,8 k, 2.07,3 ak

*2.01,0 k, 2.05,9 ak

*1.59,3 k, 2.01,4 ak

1.59,8 m, 2.03,9 ak

1.59,5 k, *2.21,5 ak

*1.58,8 l, 1.59,0 ak

1.54,2 m, 1.56,6 ak

*1.54,8 m, 1.55,9 ak

*1.53,9 k, 1.58,8 am

1.53,0 k, 1.56,5 ak

1.52,9 k, *1.59,9 ak

1.50,6 k, *1.51,6 ak

Årjängs Lilla Sprinterlopp
Kategori B, körda av C-D- eller F- licensinnehavare.
1640 m. Tillägg Rekordhandicap grundtid 2.00,0.
Prispoäng: 2.500-1.250-625-300-150-(150).
Lagerkrans till segrande ponny.

1640 m Volt

Gul/Orange

(Elin Åslund)

(Gry Norsell)

(Carina Wiberg)

(Andrea Grindenäs)

(Mats Andre Steensen Röd)

(Ella Kihlgren)

Ro

L

F

Å

*

F

Å

Å

F

*

År
År
D
Hd
Ö

Bs
L
F
Mp
S

F
F
År
År
År

S
Åm
F
År
År

Rä
Ö
Ro
År
Ax

Å
F
Mp
J
Ax

År
År
Ös
Ös
Ös

Sö
Kl
Mo
Kl
Ja

Öa
F
L
År
År

Å
Å
Mp
Å
Ax

Mp
Å
Ax
Hd
J

F
F
Vg
Mp
År

F
Rä
Å
År
År

Vi
Vi
F
G
L

c c
c c
c c
- -
- -

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

- -
- -
- -
- -
- -

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

12/
14/
18/
2/
5/

10/
14/
25/
6/

14/

9/
25/
12/
14/
19/

26/
18/
9/

12/
14/

6/
5/
9/

12/
26/

25/
1/
6/

13/
26/

14/
14/
25/
27/
27/

06/
22/
2/
4/
5/

1/
9/

14/
14/
14/

25/
30/
6/

21/
26/

30/
21/
25/
10/
16/

3/
9/

23/
6/

14/

9/
24/
30/
12/
14/

25/
25/
1/

19/
14/

6-10
6-9
6-1
7-1
7-10

4-2
5-2
5-1
6-2
6-8

5-13
5-1
6-10
6-2
6-1

10-11m
4-4
5-6
6-10
6-2

9-5
10-10
11-2
6-10
6-13

10-2
11-8
6-2
6-9
6-2

6-2
6-13m
6-3
6-2
6-11

24-12
11-2
4-3
4-1
7-1

5-8
5-6
5-2
6-2
6-7

10-2
5-12
6-2
6-3
6-2

11-5
3-1
4-6
5-5
5-10

4-1
5-6
5-4
6-2
6-7

5-4m
5-8m
5-12
6-8m
6-13m

10-7
10-13
11-8
4-11
5-9

2/1640
1/2160
3/1700

1609
1720

1/1680
2/1680
1/1740
3/1640
2/1680

2/1680
3/1700
2/1700
2/1660
1/2200

1/1880
2/1680
1/2160
1/1740
2/1700

1/1700
1/1760
3/1740
3/1760
1/1740

1/2220
1/1680
2/1640
1/1720
1/1680

1/1660
1/1780
1/1720
2/1640
1/1680

1609
1300
1640
1700
1620

1/1920
1/2240
3/1760
1/1760
1/1680

2/2280
1/1660
2/1720
1/1660
1/1740

1/2180
1/1700
1/2160
1/2180
1/1660

2/1660
1/2280
1/1766
1/1720
1/1700

1/1840
2/1720
3/1680
1/1700
1/1920

1/1740
1/1820
1/1800
1/1720
1/1700

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

1
1
1

2
d
5
5
5

1
2
6
6
4

0
2
d
0
d

0
3
0
0
2

4
6
d
0
4

0
4
5
d
3

d
1
3
5

0
4
6
3
0

1
3
6
3
3

1
1
2
1
1

d
d
0
3
3

1
2
0
4
d

1
2
1
2
4

07,1 g
07,8
04,3 g
 a

00,2
2 g
01,3
59,5
01,0 g

06,5
02,8
06,1 g
07,4 g
03,9 g

32,7
04,8 g
7 g
04,5
u g

01,6
04,4
09,9 g
05,0
00,1

00,8 g
01,9
3 g
04,7 g
00,1 g

08,9 g
10,4
59,5 g
8 g
03,2 g

0ag
it a
04,8ag
59,0ag

06,8
57,2 g
00,7 g
58,5
59,7 g

54,8
55,4 g
54,8
57,0
55,0

04,0
56,7 g
54,7 g
59,2
53,9 g

5 g
u g
58,3 g
53,0
55,4 g

01,2 g
02,3 g
04,5 g
02,9 g
7 g

52,9
50,8
50,7
50,6 g
52,3 g

Tot:  18 7-3-1

Tot:  80 4-7-14

Tot:  29 3-4-4

Tot:  26 5-5-2

Tot:  72 6-11-10

Tot:  62 5-5-10

Tot:  74 5-11-9

Tot:  61 12-6-7

Tot:  140 7-18-22

Tot:  142 13-18-19

Tot:  19 7-3-2

Tot:  115 14-8-14

Tot:  81 12-19-11

Tot:  57 14-19-4

25:  9 2-2-1 12,3 2.600

25:  16 0-2-4 02,9a 2.575

25:  15 1-3-3 03,5 3.600

25:  14 3-2-0 01,0 3.150

25:  5 0-0-1 01,6 350

25:  6 0-0-1 59,8 1.225

25:  14 2-2-3 03,8 3.175

25:  1 1-0-0 500

25:  23 2-2-4 54,2 3.450

25:  10 1-2-2 54,8 3.925

25:  9 3-1-1 58,5 4.500

25:  4 0-1-0 54,9 625

25:  10 0-4-0 52,9 1.550

25:  14 5-4-1 50,6 5.225

26:  9 5-1-0 04,3 5.575

26:  5 0-1-0 59,5 925

26:  7 2-1-0 02,8 2.700

26:  4 0-1-0 04,5 400

26:  2 0-1-0 00,1 500

26:  3 0-0-0 00,1 250

26:  9 0-1-1 59,5 1.150

26:  2 0-0-1 59,0a 275

26:  6 0-0-1 57,2 525

26:  4 0-0-3 54,8 1.250

26:  4 3-1-0 53,9 3.100

26:  5 0-0-2 53,0 775

26:  7 1-3-0 00,5 1.375

26:  2 0-1-0 50,6 450

(Hanne Aamunstad)

Presentationsdefilering med 50 m lucka, gemensam prisutdelning vid Travskolan 
kl 14:30 där alla deltagare får pris. VPTS bjuder på fika. Deltagare i Årjäng lilla får 
gärna delta i invigningsceremonin 13:50. Segrande ponny önskar vi deltar.

Stort tack till Travronden för ert bidrag 
till ny ponny vi köpt in under året! 

Serverar enklare mat, hembakt gofika och dryck 
på publikplatsen. 

Här finns även Årjängstravets merchprodukter att köpa. 
Tröja, t-shirt, keps, solglasögon, penna med mera.

Damklubbens Café
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OTTO HÅLERYD 2140:1 13,9K 12,5AK 14,6M Total: 118 4-11-7 705.513
1 8,br.v.e Readly Express - 26: 13 1-0-0 14,8 47.950 25: 25 0-1-2 16,0 87.884

Stella Håleryd e Alf Palema Jonathan Carre År 19/4-5m 7/2140 4 16,5a Cc 3,45 30'
Martine O Sörvik Mo 30/4-2m 2180 6 16,6 – – 19,30 -
Linnéa Mathisen F 11/5-10m 4/2160 6 15,7 Cc 59,74 15'
Sophia Olsson Jacobsen Ax 28/5-5m 4/2140 0 16,0 Cc 79,32 40'
Tom Horpestad F 8/6-6 4/2140 d avsg Cc 103,29 VA 40'

Uppf: Håleryd AB, Örkelljunga
Äg: Tom Horpestad AB, Årjäng
Svart, m.gröna stolpar och vitt axelp.; mg
Linnéa Mathisen (Tom Horpestad)

THE ENGINE 2140:2 *14,0K *11,7AK 15,0M Total: 64 8-5-7 674.400
2 9,br.v.e The Bank - 26: 2 0-0-0 3.000 25: 13 1-1-3 15,3 106.900

Spurt Engine e Scarlet Knight Malin Andersson S 20/8-1m 8/2140 3 14,4a CC 32,24 60'
Malin Andersson Ax 3/9-3m 4/2140 0 15,4a cc 12,80 40'
Carl-Henrik Henrell Hd 3/10-6 10/1640 0 12,7ag CC 32,93 VA 35'
Carl-Henrik Henrell Hd 12/5-6 2/2160 0 distg Cc 51,43 VA 35'
Mikael Å Linderoth Kr 22/5-9 4/2140 d 5ag Cc 72,70 VA 35'

Uppf: Westholm Jörgen, Sala
Äg: HL Invest HB (Linderoth M), Sandhult
Svart, blå bröstb. och ärmstjärnor; svart

Å Malin Andersson (Carl-Henrik Henrell)

STARO QUIZ 2140:3 *15,2M 13,4AM Total: 60 6-5-12 432.600
3 7,br.v.e Royalty for Life - 26: 12 1-0-2 15,2 70.600 25: 23 5-2-3 15,3 231.400

Fashionable Caviar e S.J.'s Caviar Amelia Fredriksson Åm 3/5-3m 8/2080 d uag cc 18,93 30'
Amelia Fredriksson Rä 24/5-3 3/2180 5 15,7 cc ejsp VA 12'
Amelia Fredriksson F 1/6-5 10/2140 6 13,5a cc 61,85 VA 35'
Amelia Fredriksson Ro 13/6-5 3/2160 3 15,4 cc 4,49 VA 12'
Amelia Fredriksson Åm 28/6-3 4/2080 3 15,3a cc 3,17 VA 12'

Uppf: Nilsson Staffan B, Växjö
Äg: Stall Frykgården HB, Kil
Svart, silver lodrätt fält och ärmb.; sva

F Amelia Fredriksson (Henrik Fredriksson)

KIM PEEK 2140:4 *13,9M 13,6AM Total: 41 8-6-6 697.400
4 6,ljbr.v.e Father Patrick - 26: 3 0-0-1 15,1 17.900 25: 15 5-3-0 13,9 401.500

Deesse d'Inverne e Korean Jonathan Carre Hd 27/11-7m 3/2160 1 14,9 Cc 3,07 35'
Jonathan Carre Å 11/12-7m 2/2140 6 14,8a cc 2,95 50'
Sofia Adolfsson Ti 16/5-1m 3/1609 6 14,0a Cc 6,46 40'
Linnea Djupdahl Ax 28/5-5m 8/2140 3 15,1 Cc 7,31 40'
Gustav Johansson Kr 21/6-4 7/3180 0 15,8 Cc 101,15 VA 75'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Borslöv Stefan, Halmstad
Svart, silver/vit vinkel och axelkl.; sv

Hd Tova Bengtsson (Gustav Johansson)

COIN MASTER 2140:5 *13,8M 11,8AK Total: 54 9-11-7 810.800
5 7,mbr.v.e Infinitif - 26: 11 3-3-0 13,8 154.900 25: 16 2-3-2 14,0 152.900

Markatta e Muscles Yankee Emilia Leo F 11/5-10m 6/2160 1 13,8 cc 2,43 15'
Emilia Leo Mp 25/5-9m 1/2140 1 14,8a cc 1,59 35'
Kajsa Frick Ro* 10/6-10 9/2640 7 13,6a CC 56,15 VA 135'
Rikard N Skoglund Rä 20/6-9 4/3160 0 14,9 CC 48,90 VA 75'
Emilia Leo Rä 29/6-4m 5/2160 1 14,5 cc 2,04 30'

Uppf: Bernertorp Consulting AB, Kil
Äg: Arthursson Consulting i Mora AB
*Vit, mörkgrön/röd ärm och vit ärmb; röd

Ro Emilia Leo (Joakim Elfving)

SPEEDY CASH VICANE 2140:6 13,1K 10,8AK 13,7M Total: 81 13-9-13 926.000
6 10,mbr.v.e Jaded - 26: 7 1-0-1 13,1 69.900 25: 11 2-1-2 13,7 121.900

Speedy Vicane e Vicar Oostwyck Micael Stjernström Å 30/4-6 9/2180 3 14,1 cc 18,98 VA 40'
Micael Stjernström Ch 17/5-5 4/2040 0 14,5 cc 21,83 VA 88'
Annelie Götesson Ax 28/5-5m 7/2140 7 15,7 cc 12,30 40'
Micael Stjernström Mp 18/6-1 1/1660 4 13,1 cc 56,40 VA 35'
Micael Stjernström E 30/6-7 11/2140 5 13,7a cc 46,90 VA 35'

Uppf: Johnsen Stefan, Norrköping
Äg: Stjernhästar i Mantorp (M Stjernström)
Turkos, grå sidor och ärmbindel; turkos

Mp Ailin Berg-Almaas (Micael Stjernström)

COUNTRY SOUND 2140:7 *14,2M *11,9AK Total: 72 16-3-2 920.600
7 10,mbr.v.e Quarcio du Chene - 26: 4 0-0-0 15,3 10.900 25: 7 1-0-1 14,4 63.400

Diva Concrete e Pine Chip Anna Erixon Ro 23/10-6m 5/1640 d uag cc 44,55 50'
Anna Erixon Kr 24/4-4m 1/2180 5 15,3 cc 13,99 35'
Jan Henriksson Ax 5/5-1 7/2140 0 15,3a cc 80,16 VA 35'
Anna Erixon Ax 28/5-5m 9/2140 0 16,1 cc 47,31 40'
Anna Erixon Å 25/6-8m 5/2140 0 14,6a cc 122,45 250'

Uppf: Slutplattan Cebfo 118678 AB
Äg: Hultgren Anders, Lusensky C & A
Grön, vitt axelparti, gul/vit ärmb; gr

Ax Anna Erixon (Anders Hultgren)

FIRST ONE DIAMOND* (DK) 2160:1 12,4M 09,8AK Total: 95 32-13-11 2.090.629
8 9,br.v.e Ens Snapshot - 26: 6 1-1-1 12,4 188.288 25: 15 9-3-0 13,3 782.824

Arabella Ling e Incredible Crafts Kristine Kvasnes Å 9/5-4m 5/2140 4 13,2a cc 6,06 100'
Kristine Kvasnes Bj 19/5-5m 3/1609 1 11,8a cc 1,85 28'
Helene Kolle S 31/5-2m 4/1640 4 11,2a cc 15,79 300'
Kristine Kvasnes Bj 14/6-13m 5/1609 2 11,8a cc 2,07 46'
Kristine Kvasnes Å 25/6-8m 9/2140 3 13,1a cc 22,11 250'

Uppf: Christensen Lars & Kristiansen Mogens
Äg: Skatvedt Kjell, Norge
Röd, svart axelparti och ärmar; svart

* Kristine Kvasnes (Kjetil Helgestad)

Årjängs kommun - Svensk Travsports Montéserie

DIAMANT DE TREABAT (FR) 2160:2 10,4M *10,4AK Total: 102 15-19-10 9.596.862
9 13,fux.v.e Kuadro Wild - 26: 1 0-0-0 1.500 25: 3 0-0-0 14,3 17.900

Sud Africa e Urfist des Pres Jonathan Carre Å 8/24-4m 3/1640 1 10,4a CC 7,21 250'
Julia Andersson Å 6/25-9m 1/2140 d uag CC 27,59 250'
Jonathan Carre Ro 25/7-4m 2/2200 5 14,3 cC 3,53 60'
Emilia Leo Ax 4/11-3m 4/2160n 5 15,3 cc 17,07 40'
Jenny Brunzell Å 25/6-8m 7/2140 0 14,7a cc 66,60 250'

Uppf: Gicquel Jean-Pierre, Frankrike
Äg: Flores Constanza, Nossebro
Svart, röd långrandig och ärmrev; svart

Å Jonathan Carre (Constanza Flores)

TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 1

1

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

4-åriga och äldre lägst 100.001 kr. Körsvenskrav kat. 2. Ryttare födda 080711 eller tidigare. 
2140 m. Monté. Tillägg 20 m vid vunna 975.001 kr. Pris: 60.000-30.000-17.000-13.000-10.000-6.000-4.500 kr (7 prisplacerade). 

Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 152.500 kr. Hederspris till segrande hästs kusk, ägare, tränare och skötare. 
Hederstäcke till segrande häst.

START 14.35
2140 M Voltstart

ÅRJÄNG  // 31
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HÄSTÄGARE PÅ PLATS? 
Vi bjuder alla hästägare på kaffe och kaka på 
Hästägarbalkongen på stallbacken.

Välkomna att titta in!     
/ Hästägareföreningen

Häst	 Montéstarter	 %	 Rekord		  Prissumma
Coin Master	 3	 3-0-0	 100	 13,8	 14,8a	 80 000
Country Sound	 34	 13-2-1	 38	 14,2	 11,9a	 818 800
Diamant de Treabat	 12	 1-2-1	 8	 10,4	 10,4a	 656 629
First One Diamond*						    
Kim Peek	 12	 5-2-1	 42	 13,9	 13,6a	 382 400
Otto Håleryd	 10	 1-0-0	 10	 15,2	 15,6a	 40 450
Speedy Cash Vicane	 1	 0-0-0	 0	 15,7		  3 000
Staro Quiz	 1	 0-0-0	 0			   1 500
The Engine	 12	 1-1-5	 8	 15,3	 13,4a	 147 400

* Hästen är inte svenskregistrerad/svensktränad

Ryttare	 Bana	 Montéstarter	 %	 Prissumma
Andersson Malin 	 Å	 998	 62-93-104	 6	 5 305 224
Bengtsson Tova 	 Å	 766	 160-126-100	 21	 9 326 808
Berg-Almaas Ailin 	 AX	 281	 32-35-30	 11	 3 095 521
Carre Jonathan 	 Å	 1139	 313-189-126	 27	 22 607 521
Erixon Anna 	 HD	 1128	 107-117-136	 9	 8 893 388
Fredriksson Amelia 	 F	 24	 0-1-0	 0	 55 600
Kvasnes Kristine 	 *				  
Leo Emilia 	 AX	 1441	 360-245-176	 25	 22 848 834
Mathisen Linnéa 	 E	 43	 1-5-3	 2	 249 900

* Anger att ryttare har licens utomlands

MONTÉSTATISTIK� per den 5 juli

VIKTIG INFORMATION
ÖVERNATTNING MED HÄST
Övernattande hästar senast onsdag kl 12, även boxönskemål. Vi ber om 
förståelse från er aktiva med att vi har trångt i stallarna 11 juli. Vi måste 
alla vara lite extra tillmötesgående och hjälpas åt så att alla trivs denna 
travdag.

STALLBACKSVAKTER
Finns tillgängliga vid stallentrén fredag och lördag.

INFORMERAR
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TRIXIE SUN* (NO) 2140:1 13,4AM 17,2M Total: 24 1-3-3 136.532
1 4,sv.s.e Broadway Legs - 26: 12 1-1-2 13,4a 89.327 25: 12 0-2-1 16,0a 47.205

Given e Trixton Lars Anvar Kolle Bj 12/5-8 12/2100 0 15,9a Cc 38,96 AM 28'
Lars Anvar Kolle Bj 26/5-7 8/2100 1 15,3a CC 39,60 AM 18'
Marcus Totland Aadland Ks 6/6-6 6/2100 3 15,7a CC 17,36 AM 46'
Patrick Larsen Bj 14/6-3 7/1609 0 14,1a CC 13,74 AM 37'
Lars Anvar Kolle Ja 4/7-9 2100 2 13,4a – – 16,17 -

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Wilberg Trine & Rune, Norge
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

* Mats E Djuse (Kjetil Helgestad)

SCANDALOUS ZON 2140:2 15,0AM 15,6M Total: 7 1-2-2 139.000
2 4,mbr.s.e Maharajah - 26: 1 0-0-1 15,4a 11.000 25: 6 1-2-1 15,0a 128.000

Darling U.M. e Cantab Hall Per Linderoth Ax 3/9-4 4/2140 2 16,1 cc 5,52 VA 40'
Björn Goop E 15/9-2 1/2160 1 16,3 cc 2,87 VA 50'
Björn Goop S 1/10-6 2/2140 0 15,0a cc 8,00 VA 60'
Björn Goop E 14/11-3 4/2160 0 18,2 cc 8,87 VA 35'
Björn Goop E 30/6-5 8/2140 3 15,4a CC 3,02 VA 35'

Uppf: Ohlzon Torbjörn & Madelen
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

F Björn Goop

NATHALI B.R.* (NO) 2140:3 13,9AK 16,5M Total: 21 3-3-4 125.544
3 5,mbr.s.e Googoo Gaagaa - 26: 6 1-1-0 13,9a 41.038 25: 11 2-0-4 14,7a 64.341

Celebrity Juliet e Cantab Hall Ole Johan Östre Å 21/3-3 10/1640 0 15,1a CC 9,05 AM 40'
Ole Johan Östre År 19/4-4 8/2160 0 16,5 cc 11,54 VA 30'
Marcus Totland Aadland Bj 12/5-8 10/2100 5 15,6a CC 45,68 AM 28'
Marcus Totland Aadland Mo 27/5-1 10/1640 2 14,5a CC 35,33 AM 16'
Mats E Djuse Bj 14/6-3 4/1609 4 13,9a CC 4,92 AM 37'

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Skofsrud Erik & Kongsbak H, Norge
Blå, vita sidor, ärmbindlar; vit

* Ole Johan Östre (Erik Skofsrud)

PENELOPE BOKO 2140:4 14,2AM 15,4M Total: 10 1-3-1 129.500
4 4,br.s.e Googoo Gaagaa - 26: 4 0-3-0 14,8a 48.500 25: 6 1-0-1 14,2a 81.000

Denise F.Boko e Love You Peter G Norman Ro 16/11-5 1/2140 7 15,3a cc 13,43 VA 50'
Peter G Norman Ro 20/4-4 7/1640 0 14,8ag cC 13,99 VA 40'
Peter G Norman Ro 4/5-7 9/2160 2 15,4 cC 11,74 VA 40'
Adam Hanley Ro 22/5-3 1/2140 2 15,7a cC 10,65 VA 40'
Mio Arneng Ro 13/6-6 3/2140 2 16,8 cC ejsp VA 12'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Stall Escapade AB, m fl (Norman Peter)
Blå, ljblå/vitt lodrättfält, rev; blå

S Peter G Norman

IRENE MUM (IT) 2140:5 *13,9AM *16,4M Total: 4 3-0-0 126.500
5 3,br.s.e Calgary Games - 26: 4 3-0-0 13,9a 126.500 25: 0 0-0-0 

Double Choice e Trixton Malte Handfast Å 18/5-k 1/2140 k 16,8 – – gdk -
Malte Handfast Ax 28/5-1 9/2140 0 ug cc 2,03 VA 40'
André Eklundh Å 4/6-1 7/2140 1 17,5a cc 1,53 VA 40'
Carl Johan Jepson Hd 22/6-10 1/2140 1 16,4 cc 3,23 VA 35'
Carl Johan Jepson Hd 4/7-2 11/2140 1 13,9a CC 6,06 VA 50'

Uppf: Dubois Julien Etienne P, Frankrike
Äg: Borg Charles & Malcolm
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Å Carl Johan Jepson (Christoffer Eriksson)

KAHBEAN 2140:6 14,3AK 16,5M 15,1AM Total: 22 2-0-3 133.100
6 6,br.s.e Noras Bean - 26: 10 1-0-2 14,3a 57.800 25: 6 0-0-0 15,9a 17.800

Kahleesi e Igor November Victor S Sundgren Å 24/4-11 6/2140 d kub9ag CC 12,96 VA 40'
Mikael H Björklund E 5/5-5 3/2140 d kubag Cc 38,82 VA 40'
Mikael H Björklund Å 27/5-6 2/2140 d kub9g CC 20,08 VA 60'
Ole Johan Östre Ax 23/6-k 1/2140 k 18,4 – – gdk -
Dwight Pieters Ax 30/6-2 3/2140 7 15,2a CC 34,14 VA 35'

Uppf: Hermansson Jennie, Skara
Äg: Hermansson Jennie, Skara
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

Ax Victor Rosleff (Ulf Stenströmer)

BAILA BAILA 2140:7 14,3AK 16,9M 14,8AM Total: 13 2-1-2 129.500
7 5,br.s.e Djali Boko - 26: 4 1-1-0 14,8a 30.500 25: 2 0-0-0 7.000

La Viva e Flirtin Man Victor Rosleff År 6/25-3 3/2160 8 18,1 cc 37,68 VA 50'
Lennon Bergenihl F 25/5-1 3/2140 1 17,0 cc ejsp VA 15'
Adam Ivarsson F 8/6-4 8/2140 0 14,8a cc 70,18 AM 40'
Kristian Lindberg År 19/6-5 5/2140 2 15,4a cc 7,76 AM 25'
Felix Lundberg Åm 28/6-1 3/2080 0 18,8g cc ejsp VA 12'

Uppf: Gustavsson Malin, Åsensbruk
Äg: Gustavsson Henrik, Mellerud
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

Åm Örjan Kihlström (Malin Gustavsson)

KIND OF PENNY 2140:8 15,6AM 15,6M Total: 27 1-0-3 100.700
8 5,mbr.s.e Daley Lovin - 26: 6 1-0-0 15,6a 27.000 25: 14 0-0-3 16,5a 51.200

Penny of Man e Fast Photo Carl Philip Lindblom F 16/2-2 2/2160 0 18,2 cc 71,50 VA 35'
Stefan Persson Mp 16/4-8 8/2140 4 17,5a Cc 32,54 VA 15'
Per Linderoth Åm 3/5-5 7/2080 8 15,6a Cc 91,41 VA 25'
Paw Mahony Åm 14/5-3 6/2080n 1 17,8a Cc 6,75 VA 12'
Petter Karlsson F 1/6-2 3/2160 7 15,6 Cc 22,00 VA 35'

Uppf: Eriksson Åke, Frösön
Äg: Ekblom Ann, Iggström M & Oskarsson K
Mblå, vitt axelp och diag.ränder; mblå

Ö Paw Mahony (Ann Ekblom)

Motor Trend i Arvika - Stolopp
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 2

2

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre ston 40.001 - 150.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 080711 eller tidigare. 
2140 m. Autostart. 12 startande. Pris: 30.000-15.000-10.000-6.800-5.900-5.000-3.000-3.000 kr (8 prisplacerade). 

Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 84.700 kr. Hederspris till segrande hästs kusk, ägare, tränare och skötare. 
Hederstäcke till segrande häst.

START 14.57
2140 M Autostart

ÅRJÄNG  // 31

DEESSE 2140:9 15,4AM 15,7M Total: 7 1-3-1 100.000
9 4,br.s.e S.J.'s Caviar - 26: 4 1-2-0 15,4a 57.500 25: 3 0-1-1 15,7a 42.500

Fruska Am e Gift Kronos Per Linderoth E 14/11-4 9/2140 4 15,7a cC 8,23 VA 50'
Carl Johan Jepson L 1/5-3 8/2140 2 15,4a cc 5,99 VA 25'
Kristian Lindberg År 21/5-7 6/2140 1 16,3a cc 2,38 AM 25'
Kristian Lindberg F 8/6-8 2/2140 2 15,8a cc 5,63 VA 35'
Kristian Lindberg L 1/7-4 8/2140 0 16,0 cC 26,62 VA 100'

Uppf: Lindberg Kristian, Årjäng
Äg: Ofcourse KB, Kovland
Svart, röd/vitt bröstband och ärmrev.; vit
Kristian Lindberg

LUCKY LEGS SUN* (NO) 2140:10 13,0AK 16,6K Total: 23 1-5-3 118.700
10 4,svbr.s.e Broadway Legs - 26: 9 0-1-1 13,0a 32.998 25: 14 1-4-2 16,1a 85.702

Luck Follows Me e Lucky Chucky Tom Erik Solberg Ja 27/4-8 9/2100 2 13,9a Cc 16,49 AM 16'
Tom Erik Solberg Ks 13/5-6 1700 3 16,6a – – 1,80 -
Tom Erik Solberg Ks 6/6-6 9/2100 6 16,2a Cc 11,88 AM 46'
Tom Erik Solberg Ja 23/6-5 1609 4 13,0a – – 61,20 -
Lars Anvar Kolle Ja 4/7-6 1609 0 13,1a – – 65,71 -

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: De Samme Gamle, Norge
Svart, vit och orange; vit

* Erlend Rennesvik (Sigbjörn Kolnes)

KANTENS BEAUTY 2140:11 14,3AM 16,1M Total: 26 0-4-3 139.300
11 6,sv.s.e Prodigious - 26: 4 0-0-0 17,7a 6.000 25: 11 0-2-2 14,3a 69.200

Chivas Bluegrass e Pine Chip Carl Johan Jepson Ax 16/12-8 3/2140 2 16,5a cc 5,11 VA 35'
André Eklundh Å 1/1-5 10/2140 0 17,7a cc 36,13 VA 40'
Victor Rosleff F 11/5-5 12/2140 0 19,3ag cc 136,35 VA 35'
Victor Rosleff Åm 3/6-2 6/2100 d 13g cc 20,53 VA 40'
Jan Silvén F 22/6-4 2/1640 0 22,3ag cc 46,37 VA 35'

Uppf: Blom Tomas, m fl
Äg: Blom Tomas, Åsensbruk
Mörkblå, vitt axelparti; vit

Åm Magnus A Djuse (Tomas Blom)

MAHASKAH B.* (NO) 2140:12 13,2AK 16,5M Total: 20 3-3-5 125.991
12 4,br.s.e Maharajah - 26: 8 1-1-2 13,2a 52.663 25: 12 2-2-3 16,7a 73.328

Goodbye Girl e Andover Hall Pål Buer Fs 27/2-4 5/2040 2 17,3 cc 4,72 VA 16'
Pål Buer Bt 15/3-6 2/2100 0 17,1a cc 5,28 AM 32'
Eirik Høitomt Bj 12/5-8 5/2100 0 16,0a cc 20,39 VA 28'
Eirik Höitomt År 21/5-9 9/2140 6 15,3a cc 100,33 VA 30'
Eirik Höitomt Ja 23/6-6 1609 6 13,2a – – 53,50 -

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Rognerud Gro&Jensen J O, Norge
Svart, orange axelparti; svart

* Eirik Höitomt (Sigbjörn Kolnes)
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MOTOR TREND 
ARVIKA ÄR PÅ PLATS!
Träffa våra säljare från Motor Trend Arvika, vi har nya och 
begagande Toyota i lager redo för dig och din familj. 

På plats visar vi upp nya Toyota RAV4 Hybrid och ladd-
hybrid, den rymliga familje-SUV:en, Toyota bZ4X 
Touring, vår helt nya eldrivna SUV med extra utrymme, 
och Toyota C-HR+, en elektrisk crossover med djärv 
design och modern teknik.

motortrend.se
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IRON FIST* 2140:1 *16,1M Total: 3 2-0-0 36.498
1 3,fux.h.e Nuncio - 26: 3 2-0-0 16,1 36.498 25: 0 0-0-0 

Dragon Lady e Readly Express Eirik Höitomt Ja 12/4-k 2100 k 18,6 – – gdk -
Eirik Höitomt Å 8/5-1 8/2140 5 16,6 cc 13,10 VA 60'
Eirik Høitomt Ja 12/6-8 8/2100 1 18,6 cc 1,80 VA 13'
Eirik Höitomt Sö 22/6-8 2160 1 16,1 – – 1,80 -

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Stall Ruber Ferox, Norge
Svart, orange axelparti; svart

* Eirik Höitomt (Kjetil Helgestad)

BANKE 2140:2 *17,5M 15,5AM Total: 4 1-0-1 39.000
2 4,mbr.v.e From Above - 26: 0 0-0-0 25: 4 1-0-1 17,5 39.000

Tinova Star e Super Arnie Peter Johansson Ax 26/8-k 3/2140 k 20,3 – – gdk -
Peter Johansson Kr 26/9-1 2/2140 0 20,5g cc 13,09 VA 35'
Stefan Persson Vg 12/10-1 2/2148 1 17,5 cc 7,83 VA 25'
Stefan Persson Kr 31/10-4 2/2140 3 15,5a cc 6,48 VA 35'
Stefan Persson Å 26/11-4 6/2140 d 4g cc 4,56 VA 60'

Uppf: Johansson Peter, Forserum
Äg: Johansson Peter, Forserum
Svart, ljusblå sidor; svart

Vg Stefan Persson (Peter Johansson)

LORELEY* (NO) 2140:3 18,7M *15,2AM Total: 4 1-2-1 33.914
3 4,br.s.e International Moni - 26: 4 1-2-1 18,7 33.914 25: 0 0-0-0 

High Eleven L. e S.J.'s Photo Björn Steine Ja 27/4-k 2100 k 17,6 – – gdk -
Bjørn Steine Mo 15/5-9 5/2140 2 17,7a cc 6,56 VA 15'
Björn Steine Sö 28/5-1 2140 3 18,7 – – 3,20 -
Bjørn Steine Mo 5/6-7 6/2140 2 17,2a cC 11,63 VA 15'
Bjørn Steine Ja 12/6-2 7/2100 1 15,2a cc 1,49 VA 15'

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Aareskjold Stig, Norge
Röd, vita sömmar; röd

* Björn Steine

MIZZ EX 2140:4 16,4M Total: 5 1-0-0 39.900
4 4,fux.s.e Executive Caviar - 26: 5 1-0-0 16,4 39.900 25: 0 0-0-0 

Bra Mizzlycka e Zerberus Jörgen Pettersson År 6/4-1 4/2140 0 19,8 cc 49,63 VA 25'
Peter Strömberg År 19/4-1 1/2160 5 17,7 cc 101,09 VA 25'
Peter Strömberg År 21/5-2 6/2140 0 18,1 cc 65,69 VA 20'
Peter Strömberg F 22/6-1 2/2140 5 16,4 cc 93,12 VA 35'
Peter Strömberg Ar 3/7-1 6/2100 1 18,3 cc 6,83 VA 25'

Uppf: Pettersson Jörgen, Årjäng
Äg: Pettersson Jörgen, Årjäng
Svart, gul/vita axelklaffar och ärmb.; sv
Peter Strömberg (Jörgen Pettersson)

MARTY BYRD 2160:1 16,0M 15,3AM Total: 12 0-0-2 97.500
5 4,mbr.v.e Gimpanzee - 26: 4 0-0-0 16,0 15.500 25: 8 0-0-2 16,3 82.000

Nalda Nof e Supergill Per Nilsson F 8/12-2 5/2140 3 15,3a cc 17,10 VA 50'
Per Nilsson F 23/1-10 7/2140 4 17,4 cc 8,26 VA 35'
Björn Goop S 25/3-2 2/2160 0 18,7 cc 10,03 VA 50'
Per Nilsson F 1/6-2 6/2160 0 16,4 cc 64,85 VA 35'
Björn Goop År 26/6-4 1/2140 6 16,0 cc 14,08 VA 30'

Uppf: Courant Inc., USA
Äg: Cederin Ann-Catrin, Molkom
Svart, grönt axelp, vitt bröstband; sv

F Per Nilsson (Peter Cederin)

YAGGER KEMP 2160:2 *16,1M Total: 4 2-1-0 70.000
6 4,br.v.e Love You - 26: 4 2-1-0 16,1 70.000 25: 0 0-0-0 

Miss U e Muscle Hill Signe Lindberg År 11/7-k 3/2140 k 21,3 – – gdk -
Kristian Lindberg År 6/4-1 2/2140 1 17,2 cc 3,08 VA 25'
Carl Johan Jepson Ö 25/4-3 10/2140 4 17,4 cc 2,64 VA 35'
Carl Johan Jepson L 1/5-4 3/2140 1 16,1 cc 2,61 VA 25'
Kristian Lindberg År 29/5-9 2/2160 2 17,2g cc 1,72 VA 25'

Uppf: Free Will Oy, m fl
Äg: Stall Lars Vegard HB, Årjäng
Svart, röd/vitt bröstband och ärmrev.; vit
Kristian Lindberg

SURTSEY S.I.R 2160:3 17,6M 15,4AM Total: 18 1-2-2 92.964
7 5,br.v.e Djali Boko - 26: 8 1-1-1 52.666 25: 10 0-1-1 17,6 40.298

Island Two e Muscles Yankee Paw Mahony År 6/4-7 8/2140 5 16,0a Cc 24,60 VA 25'
Paw Mahony Åm 3/5-5 9/2080 5 15,4a CC 66,13 VA 25'
Paw Mahony Åm 14/5-6 7/2080n 1 19,2a Cc 1,71 VA 12'
Paw Mahony F 8/6-8 7/2140 4 16,0a CC 61,07 VA 35'
Paw Mahony År 19/6-5 10/2140 3 15,5a CC 42,95 VA 25'

Uppf: Rejnö Sven & Ingegerd
Äg: Jensen John Ö, Åmål
Mblå, vitt axelp och diag.ränder; mblå

Åm Paw Mahony (John Ö Jensen)

GO STEED (IT) 2160:4 15,9M *14,1AM Total: 11 1-1-2 91.400
8 4,br.v.e Brillantissime - 26: 7 1-1-2 15,9 85.400 25: 4 0-0-0 17,5 6.000

Unica Steed e Muscles Yankee Per Linderoth Å 1/4-3 2/2140 3 15,2a cc 7,59 VA 40'
Björn Goop F 13/4-2 10/2140 3 16,4a cc 3,73 VA 35'
Björn Goop S 22/4-2 6/2140 0 16,6ag cc 6,66 VA 50'
Björn Goop F 8/6-2 2/2160 6 15,9 cc 3,11 VA 35'
Björn Goop Å 25/6-7 11/2140 1 14,1a CC 11,29 VA 40'

Uppf: Bessis Richard, Italien
Äg: Stall Kreditt HB, Kil
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

AP Hjelmdesign

LD-1
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 3

3

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre 1.500 - 100.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 080711 eller tidigare. 
2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 40.001 kr. Pris: 30.000-15.000-10.000-6.800-5.900-5.000-3.000-3.000 kr (8 prisplacerade). 

Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 89.200 kr. Hederspris till segrande hästs kusk, ägare, tränare och skötare. 
Hederstäcke till segrande häst.

START 15.20
2140 M Voltstart

ÅRJÄNG  // 31

THE GENTLEMAN* (NO) 2160:5 *15,6M *15,3AM Total: 7 3-1-0 92.832
9 4,fux.h.e Lionel N.O. - 26: 5 3-0-0 15,6 86.416 25: 2 0-1-0 18,3 6.416

Höwings Venus e Nu Pagadi Cato Antonsen Mo 2/4-8 4/2140 4 21,7g CC 6,41 VA 13'
Cato Antonsen Bj 15/4-1 3/2140 4 19,9g CC 8,33 VA 15'
Carl Johan Jepson År 21/5-2 7/2140 1 17,4 cc 2,79 VA 20'
Carl Johan Jepson F 1/6-2 1/2140 1 15,6 cc 1,60 VA 35'
Carl Johan Jepson År 19/6-5 3/2140 1 15,3a cc 2,32 VA 25'

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Antonsen Cato, Norge
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

* Carl Johan Jepson (Göran Antonsen)

TAYNO CRUELLA* (NO) 2160:6 17,7M *15,4AM Total: 12 1-2-2 60.145
10 5,br.s.e Cecena Ås - 26: 8 1-2-1 17,7 50.979 25: 4 0-0-1 18,0 9.166

Asaks Fair Lady e Jetstile Dag Sveinung Dalen Br 8/5-4 2100 4 16,0a – – 9,40 -
Per Oleg Midtfjeld År 21/5-7 4/2140 2 16,4a cc 25,15 VA 25'
Fredrik Sandmoe Lyssand Bj 26/5-3 1/2100 1 15,4a CC 5,19 VA 15'
Fredrik S Lyssand F 8/6-8 9/2140 5 16,1a CC 18,56 VA 35'
Fredrik S Lyssand Ja 5/7-2 2100 d 0ag – – 20,15 -

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Heggedal Laila Hageberg, Norge
Blå, vit,; blå

* Fredrik S Lyssand (Laila H Heggedal)

CAEN 2160:7 16,7M *16,8AM Total: 17 1-0-1 66.300
11 4,br.s.e Power - 26: 4 1-0-0 24.300 25: 13 0-0-1 16,7 42.000

Izzy Life e Cristal Money Anton Knutsson Ax 16/12-6 3/2140 d uag cc 46,09 AM 35'
Gustav Johansson Å 1/1-1 9/2140 6 17,0a cc 73,95 AM 40'
Victor Rosleff Å 7/1-6 10/2140 6 16,9a cc 92,71 AM 40'
Natalie Högberg Vestlund F 25/5-4 7/2140 0 18,7a cc 41,79 VA 15'
Roy Atle Ruud Nilsen Åm 28/6-2 1/2080 1 16,8a cc 13,93 AM 12'

Uppf: Bergh Robert & Tiselius Steve
Äg: Sterner Tobias, Karlstad
Svart, guld axelklaffar; svart

F Roy Atle Ruud Nilsen (Tobias Sterner)

FENWICK GENE* 2160:8 16,0M 16,0AM Total: 14 0-2-2 87.650
12 4,mbr.v.e Maharajah - 26: 8 0-1-1 16,0 34.207 25: 6 0-1-1 17,4 57.000

B.R.Char's Flicka e Andover Hall Björn Steinseth Br 10/4-10 2100 4 16,0a – – 62,60 -
Thomas Mjøen Oa 26/4-9 5/2300 d ag cc 4,03 VA 16'
Inge Melby Oa 26/5-10 4/2300n 3 18,4a cc 10,29 VA 15'
Hans Christian Holm Oa 19/6-8 1800 4 16,0a – – 19,51 -
Tore Sandmoen Br 26/6-6 2100 6 16,8a – – 98,50 -

Uppf: Berg Roland & Martin
Äg: Sandmoen Tore, Norge
Svart, röda/guld sömmar; svart

* Björn Steinseth

VALNES QUEEN 2160:9 14,9M 15,5AM Total: 9 0-2-3 93.400
13 4,br.s.e Fabulous Wood - 26: 5 0-1-1 14,9 56.400 25: 4 0-1-2 15,9 37.000

Poppy e Viking Kronos Kristian Lindberg Ro 2/1-1 1/2160 4 16,9 cc 11,50 VA 40'
Kristian Lindberg Ö 30/1-2 11/2100 3 18,1a cc 7,94 VA 35'
Kristian Lindberg Ö 15/2-4 3/2140 5 17,7 cc 7,10 VA 35'
Kristian Lindberg Åm 3/5-4 1/1680 d 4ag CC 27,48 VA 60'
Kristian Lindberg År 26/6-9 3/2140 2 14,9 cc 36,77 VA 60'

Uppf: Wall Bengt & Birgitta
Äg: Valnevikens Stuteri
Ljusgrön, svart diagonalt delad och ärm; sv
Per Linderoth (Kristian Lindberg)
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BARA JOE 2140:1 *14,8M 13,7AK Total: 45 6-5-3 229.581
1 12,br.v.e Judge Joe - 26: 4 1-1-0 14,8 49.400 25: 5 0-0-2 16,9 20.000

Bara Mary e Gentle Star Per Nilsson F 19/12-10 4/2140 d 11g cc 8,41 VA 20'
Niclas Benzon År 2/5-3 4/2140 2 16,4a cC 6,91 VA 12'
Niclas Benzon År 21/5-6 2/2640 5 16,1a CC 65,60 VA 30'
Niclas Benzon År 29/5-4 10/1640 4 13,7a CC 36,07 VA 25'
Niclas Benzon År 26/6-4 5/2160 1 14,8 CC 52,80 VA 30'

Uppf: Johannesson Marie-Louise, Årjäng
Äg: Johannesson Sune, Årjäng
Mörkblå, vitt axelparti; vit
Magnus A Djuse (Sune Johannesson)

SHENANIGANS 2140:2 *15,6M 14,8AK Total: 14 5-1-0 240.100
2 6,br.v.e Canepa Hanover - 26: 7 2-1-0 15,6 102.500 25: 4 3-0-0 17,0 130.000

Donna Mobile e In Dix Huit Carl Johan Jepson F* 31/1-7 10/2640 7 15,2a cc 7,44 VA 125'
Björn Goop Å* 14/2-8 5/2660 5 15,7 cc 5,16 VA 125'
Stefan Persson Ax* 28/2-9 9/2640n 0 18,6a cc 12,91 VA 125'
Lisa Wilson Ax 22/3-10 9/1640 4 14,8a cC 8,52 VA 40'
André Olofsson Åm 28/6-1 4/2080 1 15,9 cc ejsp VA 12'

Uppf: Engman Nathalie, Sexdrega
Äg: Engman Nathalie, Sexdrega
Svart, ljusblå sidor; svart

Å Stefan Persson (Nathalie Engman)

OSKEN 2140:3 14,4M 11,3AK Total: 23 4-4-2 241.200
3 5,br.h.e Who's Who - 26: 4 1-1-1 14,4 78.000 25: 3 2-0-0 16,8 56.400

Ice Coin e Revenue Daniel Gustafsson Ö 26/3-k 1/2140 k 17,1 – – gdk -
Petter Karlsson Ax 28/4-6 6/2160 1 14,6 cC 5,91 VA 40'
Petter Karlsson F 11/5-4 5/2140 3 14,7 cc 13,13 VA 50'
Petter Karlsson Ö 24/5-7 5/2160 2 14,4 cc 5,50 VA 35'
Petter Karlsson F 22/6-4 1/1640 4 11,3a CC 3,44 VA 35'

Uppf: Grönström Sten & Irja
Äg: Stall Albatross
Mörkblå, beige/vita axelklaffar; vit

Ö Petter Karlsson (Henrik Sevon)

KUMIKO* (NO) 2140:4 15,6K 14,1AK Total: 31 2-3-5 161.344
4 5,mbr.s.e Googoo Gaagaa - 26: 6 1-0-1 27.956 25: 17 1-3-3 15,6 95.807

Sibylla e Steinlager Veronika Bugge Oa 26/4-3 9/2300 1 15,5a cc 4,52 VA 16'
Rakel Krabseth Oa 11/5-5 2300 3 15,9a – – 4,20 -
Veronika Bugge Oa 26/5-3 7/1800n 5 15,3a cc 12,00 VA 16'
Magnus Teien Gundersen Oa 19/6-7 1800 6 14,1a – – 15,21 -
Veronika Bugge Oa 30/6-5 2300 0 ua – – 9,90 -

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Aasmundstad Hanne & Trond S, Norge
Svart, vit/röd sömmar; svart

* Magnus Teien Gundersen (Hanne Aasmundstad)

CONSTANZIA 2140:5 15,7M 15,5AM Total: 17 1-1-4 157.500
5 4,mbr.s.e Don Fanucci Zet - 26: 8 1-1-2 15,7 76.000 25: 9 0-0-2 16,1 81.500

Global C'est Moi e Ready Cash Per Linderoth F 24/2-4 6/2140 2 17,7a cc 4,17 VA 35'
Amelia Fredriksson År 21/5-9 8/2140 0 15,5a cc 118,83 VA 30'
Amelia Fredriksson F 1/6-8 1/2140 0 15,7 cc 17,22 VA 35'
Amelia Fredriksson Ro 13/6-4 5/2140 5 16,1a cc 10,95 VA 12'
Amelia Fredriksson Åm 28/6-1 2/2100 3 16,9 cc ejsp VA 12'

Uppf: Mastervice AB, Stockholm
Äg: Stall Frykgården HB, Kil
Ljusgrön, svart diagonalt delad och ärm; sv

F Per Linderoth (Henrik Fredriksson)

KLANG SHADOW (DK) 2140:6 14,1M 14,5AL Total: 25 3-3-3 213.851
6 5,sth.ljbr.s.e Andover Hall - 26: 7 1-1-1 14,1 99.500 25: 7 2-1-0 73.000

No Comment e Coktail Jet Malte Handfast F 3/4-5 5/2140 8 16,6ag CC 8,07 VA 100'
André Eklundh Ax 28/4-6 1/2160 d ug cc 5,10 VA 40'
André Eklundh Å 8/5-2 5/2160 2 15,0 cc 12,65 VA 40'
André Eklundh Ax 28/5-8 6/2160 0 17,5g cc 6,49 VA 40'
Mats E Djuse Hd 2/7-3 11/2140 5 15,0a cc 63,03 AM 75'

Uppf: Jensen Niels Jörgen, Danmark
Äg: Stall Glostorp AB, Oxie
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Å Mats E Djuse (Camilla Jansson)

YOUNG (NO) 2160:1 13,7M 12,0AK Total: 38 10-2-4 525.000
7 6,br.v.e Love You - 26: 7 1-1-0 14,5 45.400 25: 16 6-1-2 13,7 356.900

Valentine Queen e Andover Hall André Eklundh Ax 21/4-8 11/1640 6 12,0a CC 8,21 VA 15'
Niclas Benzon År 2/5-2 10/2140 d 9ag CC 2,58 VA 12'
Kristian Lindberg F 25/5-6 2/2140 1 13,9a CC 2,36 VA 15'
Niclas Benzon F 1/6-8 4/2160 2 14,5 CC 1,78 VA 35'
Niclas Benzon År 26/6-6 9/2140 0 14,8ag CC 3,00 VA 25'

Uppf: Sörensen Frank & Preben
Äg: Carlsson Thomas, Frändefors
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Åm Carl Johan Jepson (Thomas Carlsson)

FRIDI* (NO) 2160:2 14,5K 12,9AK Total: 48 4-9-6 452.126
8 6,mbr.s.e Papagayo E. - 26: 10 1-1-1 15,8 77.453 25: 12 1-0-3 14,5 68.287

Euforia N.O. e From Above Erlend Rennesvik Bj 24/2-5 2/2680 1 15,8 cc 5,43 VA 22'
Bjørn Steine Bj 14/3-12 10/2600 6 15,3a cc 67,36 VA 138'
Bjørn Steine Bj 24/3-8 7/1609 4 13,0a cc 9,82 VA 37'
Bjørn Steine Ja 10/5-5 6/2100 6 15,0a cc 18,25 VA 16'
Bjørn Steine Bj 16/5-9 5/1609 0 13,9a cc 28,72 VA 46'

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Rödbotten Nora & Foss Arnt, Norge
Svart, vit och orange; vit

* Erlend Rennesvik (Arnt Foss)

Aircoil - B-tränarlopp

LD-2
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 4

4

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre 100.001 - 625.000 kr i B-träning. I oavbruten B-träning fr.o.m. 260605. Körsvenskrav kat. 1. 
Körsvenner födda 080711 eller tidigare. 2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 250.001 kr. Pris: 75.000-37.500-21.500-15.000-11.000-

7.500-5.000-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 187.000 kr. 
Hederspris till segrande hästs kusk, ägare, tränare och skötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 15.43
2140 M Voltstart

ÅRJÄNG  // 31

NOLBY PALEMA 2160:3 13,3M *12,3AK Total: 55 5-8-6 499.900
9 7,sv.s.e Orlando Vici - 26: 8 2-0-0 14,4 64.500 25: 21 1-3-2 13,3 200.100

Iris Palema e Symphonic Hanover Julian Cordeau Ax 2/4-4 3/2140 0 14,9a cc 46,95 AM 35'
Julian Cordeau Ax 14/4-7 5/2160 8 16,6 cc 38,32 VA 35'
Maja Sjölander Larsson Ax 28/4-8 10/1640 4 12,5a cc 86,18 AM 40'
Per Nilsson F 1/6-8 1/2160 1 14,4 Cc 9,35 VA 35'
Henrik Johansson Vg 24/6-5 4/2148 d uag Cc 53,38 AM 100'

Uppf: Bender Karl-Erik, Kvänum
Äg: Vilhelmsson Morgan, m fl
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

Ax Rikard N Skoglund (Morgan Wilhelmsson)

ROY HOLGER 2160:4 14,3M 14,3AM Total: 28 4-5-3 302.600
10 6,br.v.e S.J.'s Caviar - 26: 5 1-1-0 14,3 80.400 25: 11 1-1-2 14,6 104.900

Turbulence e From Above Jan Silvén F 3/4-7 1/2140 0 14,3a cc 35,75 AM 100'
Jan Silvén Ax 21/4-6 4/2160 0 15,9g cc 23,97 VA 40'
Jan Silvén F 11/5-7 5/2160 5 15,4 cc 9,02 VA 35'
Roy Atle Ruud Nilsen S 20/5-4 10/2160 2 14,3 cC 12,00 VA 60'
Jan Silvén Ax 23/6-7 4/2140 1 15,3 cC 9,63 VA 40'

Uppf: Berglöf Katarina, Karlstad
Äg: Björlin Anna, Kil
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop (Anna Björlin)

LUCIA DI QUATTRO 2160:5 14,2L 12,6AK 14,6M Total: 49 3-8-6 566.000
11 8,br.s.e Explosive Matter - 26: 5 1-0-0 14,9 26.300 25: 8 0-1-1 17,0 45.000

Nimble di Quattro e Varenne Roy Atle Ruud Nilsen År 19/4-3 2/2140 6 15,0a Cc 49,17 AM 15'
Roy Atle Ruud Nilsen Åm 14/5-4 6/2100n 0 u Cc 10,70 VA 12'
Roy Atle Ruud Nilsen F 25/5-6 7/2140 5 14,4a CC 11,51 VA 15'
Roy Atle Ruud Nilsen L 20/6-10 4/2180 1 14,9 CC 30,01 VA 15'
Roy Atle Ruud Nilsen År 26/6-6 6/2140 7 14,1a Cc 10,14 VA 25'

Uppf: Stal Quattro V.O.F., Nederländerna
Äg: Eriksson Jenny, Västra Ämtervik
Svart, guld axelklaffar; svart

F Roy Atle Ruud Nilsen (Jenny Eriksson)

MOOSEISLOOSE C.C. 2160:6 12,6M *11,6AK Total: 33 7-1-6 468.500
12 7,mbr.v.e From Above - 26: 6 1-0-1 12,6 63.000 25: 8 3-0-1 195.000

Tucson Yankee e Lindy Lane Ole Johan Östre Ax 7/4-4 2/2160 1 14,9 Cc 4,33 VA 40'
Ole Johan Östre Å 22/4-5 2/2160 0 14,7 Cc 4,76 VA 40'
Ole Johan Östre Hd 12/5-5 9/2640 0 16,3a Cc 9,52 VA 35'
Ole Johan Östre Å 11/6-5 1/2160 4 12,6 Cc 26,54 VA 40'
Stefan Persson Ax 23/6-6 7/2640 3 14,8a Cc 6,35 VA 40'

Uppf: Carlberg Carin, Morgongåva
Äg: Flyrin Ove, Åsa
Blå, vita sidor, ärmbindlar; vit

Å Ole Johan Östre (Alicia Flyrin)

SPEEDY VICI 2160:7 14,4M *13,0AK Total: 49 6-6-10 473.130
13 7,mbr.s.e Orlando Vici - 26: 5 1-0-2 34.000 25: 12 3-0-2 14,5 145.300

Bling Dynasty e Yankee Glide Jan Silvén E 8/3-10 6/2140 0 13,7a cC 50,60 VA 40'
Jan Silvén Ax 2/4-4 2/2140 0 15,4a cC 26,77 VA 35'
Jan Silvén År 2/5-2 5/2140 3 15,0a cC 2,84 VA 12'
Jan Silvén F 25/5-7 9/2140 1 13,9a cC 5,75 VA 15'
Jan Silvén Ax 16/6-6 11/2640 3 16,0a cC 9,06 VA 40'

Uppf: Tal AB
Äg: Silvén Jan, Karlbom H & Dufåker A
Röd, svart axelsk,gula hästskor; svart

F Jan Silvén

KOUP DROIT T.F. (NL) 2160:8 14,3L 12,7AM *15,1M Total: 29 5-4-2 580.074
14 6,br.v.e Earl Simon - 26: 3 0-1-0 15,2 32.500 25: 8 1-0-0 17,0 119.925

Fluminense e Oiseau de Feux Franck Ouvrie Fr 7/25-6 1800 4 13,6a – – 4,70 -
Franck Ouvrie En 23/7-4 2875 d - – – 45,00 -
Carl Johan Jepson Ax 22/3-9 10/2640 2 14,5a CC 4,90 VA 40'
Mats E Djuse S 8/4-8 1/3160 5 15,7g CC 6,10 VA 80'
Björn Goop Å 8/5-7 1/3180 0 15,2 CC 9,76 VA 75'

Uppf: Stable Why Not & van Kampen W.J.A.
Äg: Jansson Björn, Floby
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

Ax Victor Rosleff (Angelica Jonsson)

NIKI LAUDA 2160:9 *13,4M *11,8AK Total: 32 3-6-3 495.300
15 6,br.h.e Oasis Bi - 26: 5 2-0-0 13,4 80.400 25: 10 0-1-1 66.400

Vendi e Armbro Trick Micael Stjernström E 3/4-4 1/2140n 0 uag cc 20,39 VA 35'
Micael Stjernström Ax 14/4-7 4/2160 1 15,7 cc 40,00 VA 35'
Micael Stjernström Kr 24/4-5 1/2140 5 13,6a cc 6,65 VA 35'
Micael Stjernström Ö 24/5-9 6/2160 1 13,4 cC 11,61 VA 35'
Micael Stjernström Ro 10/6-3 6/2140 0 13,6 cC 11,34 VA 100'

Uppf: Nilsson Victoria & Sandström Erica
Äg: Eriksson Kim, Uppsala
Svart, rött lodrätt fält; röd

Mp Micael Stjernström
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	 Startar i lopp	 Bana
Aasmundstad, Hanne	 4	 *
Andersson, Erik	 12	 AX
Antonsen, Cato	 8	 *
Antonsen, Göran	 3	 *
Berg, Ywonne	 12	 E
Bergh, Robert	 12	 Å
Björlin, Anna	 4	 F
Blom, Tomas	 2	 ÅM
Bogerud, John Olaf	 6	 *
Bos, Thomas	 9	 *
Carlsson, Thomas	 4,5	 ÅM
Cederin, Peter	 3	 F
Crebas, Hans	 7	 AX
Edlund, Helena	 5	 ÅR
Ehlers, Jimmi	 9,11	 L
Ekberg, William	 9	 AX
Ekblom, Ann	 2	 Ö
Elehn, Anders	 11	 ÅM
Elfving, Joakim	 1,5	 RO
Engman, Nathalie	 4	 Å
Eriksen, Johan Kringe-land	 6,8	 *
Eriksson, Christoffer	 2,5,11,12	 Å
Eriksson, Jenny	 4	 F
Flores, Constanza	 1	 Å
Flyrin, Alicia	 4,7	 Å
Foss, Arnt	 4	 *
Fransson, Fredrik	 8	 BS
Fredriksson, Henrik	 1,4	 F
Goop, Björn	 2,3,7,11,11,12,12	 F
Gudmestad, Geir	 6	 *
Gundersen, Geir Vegard	 10,11	 *
Gustavsson, Malin	 2,5	 ÅM
Haapakangas, Veikko	 6,12	 Å
Heggedal, Laila H	 3	 *
Helgestad, Kjetil	 1,2,3	 *
Henrell, Carl-Henrik	 1	 Å
Hjörneröd, Sverre	 6	 *
Horpestad, Tom	 1,9	 ÅR
Hultgren, Anders	 1	 AX
Jakobsson, Magnus	 8	 F
Jansson, Camilla	 4	 Å
Jensen, John Ö	 3	 ÅM
Johannesson, Sune	 4	 ÅR
Johansson, Gustav	 1,5	 HD
Johansson, Karl O	 7	 F
Johansson, Niclas	 11	 G
Johansson, Peter	 3,7	 VG
Jonsson, Angelica	 4	 AX
Kals, Per Vetle	 6	 *
Karlsson, Petter	 7	 F
Kjenner, Ole-Christian	 8	 *
Kolgjini, Lutfi	 10	 J
Kolnes, Sigbjörn	 2,2	 *
Kulblik, Henrik	 8	 *
Kylin Blom, Oskar	 6	 G
Larsson, Kristina	 8	 F
Lindberg, Kristian	 2,3,3,7	 ÅR
Lundström Wolden, Anders	 12	 *
Lövdal, Andreas	 7,12	 S
Mahony, Paw	 5,9	 ÅR
Martinsson, Eric	 5	 AX
Myren, Karina	 8	 *
Möller, Bobby	 9	 HD
Norman, Peter G	 2,5	 S
Nurmos, Timo	 12	 S
Olsson, Krister	 12	 G
P Wiik, Birger	 5	 ÅR
Persson, Jan-Olov	 6,8,8,8	 H
Pettersson, Jörgen	 3	 ÅR
Pettersson, Nicklas	 9	 S
Rattfält, Emma	 6	 F
Redén, Daniel	 5,10,10,10,11	 S
Rennesvik, Erlend	 9	 *
Sevon, Henrik	 4	 Ö
Silvén, Jan	 4	 F
Skofsrud, Erik	 2	 *
Skogh, Lisa	 7	 F
Skubberud, Hans Kristian	 6	 *
Steine, Björn	 3	 *
Steinseth, Björn	 3,8	 *
Stenströmer, Ulf	 2,10	 AX
Sterner, Tobias	 3	 F
Stjernström, Micael	 1,4,5	 MP
Ström, Arne	 8	 *
Strömberg, Hans R	 11	 RÄ
Svedberg, Markus B	 7	 E
Tengsareid, Åsbjörn	 11,12	 *
Tilp, Christina	 5	 ÅR
Uhrberg, Thomas	 7,9,11	 J
Untersteiner, Johan	 5,11	 HD
Viksås, Merete	 6,8	 *
Walmann, Roger	 9,10,12	 S
Westholm, Jörgen	 7,9,9,10,12	 S
Wilhelmsson, Morgan	 4	 AX
Wäjersten, Daniel	 10,12	 B
Åberg, Jan-Olov	 8	 BS
Ås, Jonas Andreas	 5	 ÅR
Ödegaard, Knut Arne	 6	 *

KÖRSVENSSTATISTIK TRÄNARE* Anger att körsven har licens utomlands Statistik per 5 juli

2 Francesco Zet
4 Gio Cash
9 La Yuca
5 Devilish Hill
1 Barack Face
8 Walmann
7 Xanthis Harvey
3 Great Time Trot
6 Santos De Castella

  6 Parish Crook V.S
11 Olli Boko
13 Indy Boy
  3 Deadly Map
  8 Cameron Hills
14 Flotilla
15 Keep Gamble
  1 Lizmark
  7 Extremely Sweet
  4 Broker Artist
  9  Express Love
12 Southbeach Volo
  5 O.M Hazelbrouck
10 Steady Roc
  2 Marcelo Viera

  7 Hankypanky Leonie
14 Shallow
11 Tactical Lady
13 Hydra
  9 Ken´s Queen
  5 Havsnymfen
  6 Mandragora
10 Global Flash
  2 Bee My Clementine
  1 Easy Pick
12 Gogo
  4 Vincitrice
  8 Isabelle Ima
15 Javelle
  3 Amelia Earhart

TRAVPROGRAMMET TIPPAR
V85® AVD 1
LOPP 5

V85® AVD 2
LOPP 6

V85® AVD 3
LOPP 7

V85® AVD 4
LOPP 8

V85® AVD 5
LOPP 9

V85® AVD 6
LOPP 10

V85® AVD 7
LOPP 11

V85® AVD 8
LOPP 12

  4 Kolli Yx Odin
  5 Friska Viljan
11 Åsvinn S.K	
10 Hulte Adam
  1 Harkar
12 Hauk Viktor
  8 Faks Odin N.O
  9 Keiser C.K
  2 Eskils Balder
  6 Grude Trygve
  7 Kringelandisak
  3 Åse Fryd

  2 Frank Silvio
  5 Secret Brigadon
10 Collateral
  3 Gunpoint
11 Denaro Diabolik
  8 Surveillance
  9 Bravo Chance
  1 Hans Palema
  4 Pac Man
  6 Sensational Doc
12 Pack Control
  7 Who´s Funky

  9 Prinsessan Stöen
14 Alm Vinni
  2 Eld Prinsessa
  3 Sjö Kosa
  7 Jonases Ninja
11 Langlandsballerina
  6 Maj Mollyn
12 Sjöli Fryd
10 Öina Perla
  1 Finnskog Zera
  4 Kjempa Re
  5 Mjölner Tordis
  8 Lysjö Isa
15 Gull Vilja
13 Hassel Linda

  1 Messi Silver
11 Pernod Boko
  4 Raidhour Newport
  9 Global Gravity
  5 Sanctuaire
10 Unripe Durian
  7 Mellby Mullet
  8 Mondo Pellini
  2 Gobsmacked
  3 Fantome D´ Inverne
  6 Deriap
12 Cornelia Marke

10 Brother Day
  9 Arnie Silvio
  4 Nagoia
  3 Kozmo Simoni
  7 Nyras Daenker
  5 Chantecler
  2 Dostojevskij
11 Conrads Leonard
  8 Oksamit W.H
12 Good Guessing
  6 Cocktail Brodda
  1 Embarrased

V85® förslag 
(lopp 5-12)

2x4x2x7x3x3x1x3
Rader 3024 st
Kostnad 1512 kr

DD® förslag 
(lopp 11–12)

DD-1: 10
DD-2: 1,3,6,8,11,13,14,15
Kombinationer 8 st

V5® förslag 
(lopp 8–12)

7x4x3x1x8
Rader 672 st
Kostnad 672 kr

V4® förslag (lopp 1-4)

Avd 1: 4,5,8
Avd 2: 5
Avd 3: 1,3,8,9
Avd 4: Alla 15 hästar
Rader 180 st Kostnad 360 kr

LD® förslag 
(lopp 3-4)

LD-1: 3,8,9
LD-2: 6,7,10
Kombinationer 9 st

AV

ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
© AB TRAV OCH GALOPP

XX

	 Kör i lopp	    Bana	    2026		  tkr
Aho, Iina	 5	 AX	 61	 4-8-7	 595
Alsén, Olle	 12	 G	 155	 12-18-15	 1907
Andersson, Malin	 1	 Å	 29	 4-3-2	 339
Andersson, Mikael J	 11	 F	 183	 0-9-16	 888
Antonsen, Cato	 8	 *	 64	 6-4-7	 434
Bengtsson, Tova	 1	 Å	 24	 4-5-4	 370
Berg-Almaas, Ailin	 1	 AX	 26	 6-1-6	 436
Carre, Jonathan	 1	 Å	 68	 26-11-5	 1508
Crebas, Hans	 7	 AX	 128	 18-10-16	 1790
Djuse, Magnus A	 2,4,5,6,10,12	 S	 735	 135-98-83	 21079
Djuse, Mats E	 2,4,5,6,7,8,9,10,12	 H	 983	 179-147-128	 24501
Ekberg, William	 9	 AX	 94	 10-8-11	 896
Eriksen, Johan Kringe-land	 6,8	 *	 220	 27-28-24	 1670
Erixon, Anna	 1	 HD	 21	 0-0-2	 72
Fredriksson, Amelia	 1	 F	 23	 2-0-3	 99
Goop, Björn	 2,3,4,5,6,7,8,10,11,12	 F	 618	 94-83-74	 22230
Gundersen, Magnus Teien	 4,10,11	 *	 334	 50-42-37	 4332
Horpestad, Tom	 9	 ÅR	 62	 1-6-7	 358
Höitomt, Eirik	 2,3	 *	 626	 104-77-83	 7394
Jakobsson, Magnus	 8	 F	 160	 18-13-20	 1551
Jansson Wiklund, Isabella	 9,11	 L	 102	 7-9-4	 767
Jepson, Carl Johan	 2,3,4,5,6,7,8,11,12	 F	 666	 136-97-73	 21694
Johansson, Gustav	 5	 HD	 216	 21-29-18	 3382
Karlsson, Petter	 4,5,7	 F	 253	 17-33-22	 2473
Kihle, Henrik	 6	 H	 272	 13-20-24	 2269
Kihlström, Örjan	 2,5,9,10,11,12	 S	 423	 65-55-49	 23510
Kjenner, Ole-Christian	 8	 *	 57	 1-6-11	 273
Kolgjini, Adrian	 10	 J	 207	 29-31-14	 4625
Kulblik, Henrik	 8	 *	 21	 2-3-2	 175
Kvasnes, Kristine	 1	 *	 95	 15-8-16	 812
Leo, Emilia	 1	 AX	 145	 25-17-14	 2953
Lindberg, Kristian	 2,3,5,7	 ÅR	 108	 19-14-8	 1336
Linderoth, Per	 3,4,6,11,12	 F	 177	 9-20-16	 1887
Lyssand, Fredrik S	 3	 *	 59	 4-5-9	 310
Lövdal, Andreas	 7,12	 S	 85	 14-8-10	 2072
Mahony, Paw	 2,3,5,9	 ÅR	 48	 9-3-3	 355
Mathisen, Linnéa	 1	 E	 10	 0-0-1	 34
Midtfjeld, Per Oleg	 6	 *	 215	 23-23-29	 1947
Nilsson, Per	 3,7	 F	 74	 8-8-5	 536
Norman, Peter G	 2,5	 S	 154	 14-14-13	 2531
Persson, Stefan	 3,4,7,12	 HD	 624	 83-75-74	 8879
Redén, Daniel	 10	 S	 105	 18-13-14	 1535
Rennesvik, Erlend	 2,4,9,12	 *	 212	 22-23-30	 2452
Rosleff, Victor	 2,4	 HD	 583	 43-64-65	 6607
Ruud Nilsen, Roy Atle	 3,4,6,8,12	 ÅR	 126	 7-15-13	 1271
Silvén, Jan	 4	 F	 54	 3-4-7	 316
Sjöström, Claes	 9,10,11	 S	 446	 61-60-74	 10344
Skoglund, Rikard N	 4,5,8,9,11,12	 S	 732	 91-85-78	 12986
Steine, Björn	 3	 *	 445	 48-52-58	 3378
Steinseth, Björn	 3,8	 *	 134	 11-10-20	 764
Stjernström, Micael	 4,5	 MP	 116	 9-12-8	 763
Strömberg, Peter	 3	 ÅR	 11	 1-1-2	 74
Svedberg, Markus B	 7	 E	 183	 30-26-25	 3041
Tengsareid, Åsbjörn	 6,8,11,12	 *	 600	 75-89-63	 5757
Uhrberg, Thomas	 7,9,11	 J	 165	 15-22-10	 2420
Untersteiner, Peter	 5,11	 HD	 157	 19-14-15	 3915
Verkaik, Finn	 9	 *
Wäjersten, Daniel	 10,12	 B	 327	 88-56-41	 14002
Åberg, Jan-Olov	 8	 BS	 72	 8-11-8	 784
Ödegaard, Knut Arne	 6	 *	 72	 13-6-7	 775
Ölstören, Boye	 8	 *	 106	 13-8-12	 847
Östre, Ole Johan	 2,4,5,6,7,8,9,12	 F	 359	 32-23-39	 3474

BANVETERINÄRENS UPPDRAG VID TÄVLING
På varje trav- och galopptävling finns en eller två banveterinärer närvarande. Banveterinärerna är 
myndighetspersoner och representerar Jordbruksverket.
Deras uppdrag är att övervaka djurvälfärden och de kan till följd av det till exempel förbjuda en häst 
från att delta i dagens tävling. Banveterinären ska också ta hand om akut skadade djur som inte kan 
invänta annan veterinär.
Skulle en häst skadas och det inte är akut kan du kontakta din egen veterinär eller kontakta inskrivningen 
för kontaktuppgifter till närmaste jourveterinärklinik. 
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EASY PICK 2140:1 14,5M *14,0AM Total: 9 4-1-0 190.900
1 4,mbr.s.e Quite Easy U.S. - 26: 4 2-0-0 14,5 80.500 25: 5 2-1-0 15,3 110.400

Rafale d'Inverne e Prodigious Carl Johan Jepson Å 12/11-5 4/2160 6 17,4g cc 5,41 VA 40'
Carl Johan Jepson Åm 3/5-2 5/2100 1 18,2 cc 2,78 VA 30'
Carl Johan Jepson År 21/5-9 1/2140 1 14,0a cc 9,15 VA 30'
Carl Johan Jepson Åm 3/6-5 11/2080 5 14,6a cc 11,62 VA 100'
André Eklundh År 26/6-9 2/2160 5 14,5 cc 4,67 VA 60'

Uppf: Carlsson Thomas, Frändefors
Äg: Carlsson Thomas, Frändefors
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Åm Carl Johan Jepson (Thomas Carlsson)

BEE MY CLEMENTINE 2140:2 *14,0M 13,1AM Total: 21 2-2-2 237.150
2 4,svbr.s.e Who's Who - 26: 6 1-1-1 14,0 99.000 25: 12 0-1-1 17,8 100.250

Bee Mine e Donato Hanover Rebecka Lennartsson F 27/4-5 3/2140 4 15,7a cC 5,41 VA 35'
Rebecka Lennartsson E 12/5-7 1/2140 0 15,0a cC 12,39 VA 35'
Per Oleg Midtfjeld Mo 27/5-1 2/1640 3 14,5a CC 4,23 VA 16'
Carl Philip Lindblom F 8/6-4 11/2140 2 14,2a CC 12,18 VA 40'
Paw Mahony År 26/6-9 1/2160 1 14,0 CC 7,08 VA 60'

Uppf: Habibi Invest AB, m fl.
Äg: Stall Mahony AB (Mahony Paw)
Mblå, vitt axelp och diag.ränder; mblå
Paw Mahony

AMELIA EARHART 2140:3 14,7M 14,4AM Total: 28 2-2-7 287.600
3 6,svbr.s.e Minnestads Dubai - 26: 3 1-0-1 15,2 31.000 25: 13 0-0-5 14,7 136.400

Rihanna Sun e Conny Nobell Micael Stjernström J 25/10-2 1/2160 4 15,1 cc 38,70 VA 75'
Jonathan Carre Å 6/11-7 9/2140 7 14,4a cc 59,63 VA 40'
Micael Stjernström E 9/1-7 3/2160 3 15,2 cc 7,48 VA 35'
Micael Stjernström S 21/1-6 2/2160n 7 16,6 cc 43,25 VA 80'
Micael Stjernström Mp 30/3-5 6/2140 1 16,1a cc 5,61 VA 15'

Uppf: Lord Kim, Vikingstad
Äg: Stjernhästar i Mantorp, m fl
Svart, rött lodrätt fält; röd

Mp Micael Stjernström

VINCITRICE 2140:4 14,8M 12,6AK Total: 23 5-2-5 264.300
4 7,br.s.e El Mago Pellini - 26: 1 0-1-0 14,8 15.000 25: 0 0-0-0 

Quota e Varenne Petter Karlsson Åm 10/24-4 4/2080 3 15,7 cc 3,98 VA 25'
Kristian Lindberg F 11/24-8 10/1640 4 12,6a cc 19,22 AM 30'
Kristian Lindberg F 11/24-7 3/2140 4 15,2a cc 8,81 AM 25'
Kristian Lindberg F 25/5-k 4/2140 k 17,9 – – gdk -
André Bood År 26/6-4 1/2160 2 14,8 cc 60,07 VA 30'

Uppf: Stéen Anna & Eskilsson Jenny
Äg: Gustavsson Henrik, Mellerud
Mörkblå, beige/vita axelklaffar; vit

Åm Petter Karlsson (Malin Gustavsson)

HAVSNYMFEN 2140:5 *15,2M 12,9AM Total: 12 5-0-1 274.693
5 4,br.s.e Maharajah - 26: 3 0-0-1 21.500 25: 7 3-0-0 15,2 203.193

Undine e Zola Boko Peter Untersteiner Ch 9/11-5 4/2000 1 13,9a CC 1,36 AM 45'
Stefan Persson F 30/11-9 10/2140n 5 15,0a Cc 18,04 AM 150'
Peter Untersteiner Ax 7/4-9 2/1640 d 8ag CC 2,60 VA 40'
Johan Untersteiner Å 8/5-5 5/2140 5 14,1a CC 2,53 VA 60'
Johan Untersteiner J 26/5-2 7/2140 3 14,0a CC 3,08 VA 40'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Weland Projekt H AB, Smålandsstenar
Röd, vita axelklaffar; röd

Hd Peter Untersteiner (Johan Untersteiner)

MANDRAGORA 2140:6 13,8M 13,5AM Total: 18 1-5-3 284.500
6 4,br.s.e Googoo Gaagaa - 26: 9 0-2-1 13,8 133.000 25: 9 1-3-2 16,2 151.500

Ixia Maculata e Father Patrick Peter G Norman Bs* 18/4-5 1/2140 2 13,8 CC 18,94 VA 125'
Peter G Norman Ö* 25/4-5 6/2140 0 15,1 CC 8,87 VA 125'
Peter G Norman Ro* 10/6-9 8/2140 7 14,1 CC 58,30 VA 125'
Hampus Bergström Rä 20/6-2 4/2140 2 14,7a CC 8,68 VA 40'
Peter G Norman E 30/6-3 3/2140 6 13,5a CC 33,10 VA 60'

Uppf: Stall Courant AB, Heby
Äg: Stall Escapade AB, m fl
Blå, ljblå/vitt lodrättfält, rev; blå

S Peter G Norman

HANKYPANKY LEONIE 2140:7 *15,2M 14,0AM Total: 7 5-0-1 235.000
7 4,br.s.e Readly Express - 26: 2 1-0-0 15,2 66.500 25: 5 4-0-1 16,9 168.500

Hankypanky Pagan e Love You Rikard N Skoglund B 30/10-2 7/2140 1 16,2a cc 1,35 VA 40'
Rikard N Skoglund Mp 23/11-7 3/2140 1 15,1a cc 1,72 VA 50'
Rikard N Skoglund E 14/12-6 5/2140 1 14,6a cc 2,20 VA 50'
Örjan Kihlström S 15/4-7 2/2140 7 14,0a cc 2,13 VA 70'
Rikard N Skoglund Bs 8/5-4 6/2160 1 15,2 CC 2,05 VA 60'

Uppf: Lundqvist Ulf & Anna-Maria
Äg: Lundqvist Ulf & Anna-Maria
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

S Rikard N Skoglund (Daniel Redén)

ISABELLE IMA 2140:8 14,5M 14,6AK Total: 34 6-2-1 235.290
8 5,svbr.s.e Trixton - 26: 10 4-1-0 14,5 143.749 25: 18 2-1-1 16,0 78.727

Exotic Sund e Credit Winner Kristian Lindberg År 19/4-4 6/2160 1 15,0 CC 6,48 VA 30'
Peter Untersteiner Å 8/5-2 4/2160 1 15,0 CC 4,79 VA 40'
Kristian Lindberg År 29/5-6 3/2160 1 15,5 cc 2,66 VA 25'
Kristian Lindberg Ro* 10/6-9 7/2140 8 14,7 CC 39,40 VA 125'
Kristian Lindberg År 26/6-4 2/2160 7 15,4 cc 6,11 VA 30'

Uppf: Alin Ingemar, Ljusdal
Äg: Stall Exclusive
*Svart, guld/vita stolpar och ärmb.; sva
Kristian Lindberg (Jonas Andreas Ås)

Hästkraft Årjäng 2026 - STL Stodivisionen (Försök 7 i Meeting 5 - Final Solvalla 19/8)
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 5

1

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre svenska ston 100.001 - 725.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 080711 eller tidigare. 
2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 290.001 kr. Pris: 125.000-62.500-34.000-21.000-13.500-10.500-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). 

Lägst 2.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 296.000 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och 
hästskötare. Hederspris till segrande hästs kusk, ägare, tränare och skötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 16.10
2140 M Voltstart

ÅRJÄNG  // 31

KEN'S QUEEN 2140:9 *14,8M 15,2AM Total: 16 2-3-1 282.750
9 5,br.s.e Ken Warkentin - 26: 4 0-0-0 15,2 32.950 25: 8 2-3-0 14,8 228.800

Rafale d'Inverne e Prodigious Carl Johan Jepson Hd* 20/12-3 5/2140 1 14,8 cc 28,38 VA 125'
André Eklundh Kr* 24/1-10 12/2140 4 15,2a cc 22,63 AM 125'
André Eklundh S* 7/2-12 4/2140 0 15,8a cc 20,30 VA 250'
Carl Johan Jepson Ax* 28/2-11 2/2140n 0 ua cc 26,64 VA 125'
Magnus Jakobsson F 22/6-6 1/2640 4 15,2 cC 7,60 VA 35'

Uppf: Carlsson Thomas, Frändefors
Äg: Stall Gåseviken
Mörkblå, vitt axelparti; vit

Ax Magnus A Djuse (Eric Martinsson)

GLOBAL FLASH 2140:10 15,8M 14,5AM Total: 17 3-2-2 218.800
10 5,ljbr.s.e S.J.'s Caviar - 26: 4 0-1-1 63.500 25: 9 3-0-1 15,8 113.300

Global Tendency e Andover Hall Marcus Lilius U 25/12-8 2/2140n 5 15,3a cc 8,41 AM 100'
Marcus Lilius Ro* 10/1-5 7/1640 7 14,9a cc 39,96 AM 125'
Magnus A Djuse Mp 25/5-6 11/2140 4 15,1a CC 5,94 VA 35'
Mats E Djuse Åm 3/6-5 5/2080 3 14,5a CC 22,29 VA 100'
Mats E Djuse Bv 16/6-5 2/1600 2 16,7a CC 6,53 VA 40'

Uppf: Global Farm AB, Nacka
Äg: Easy KB, Uppsala
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Ro Mats E Djuse (Joakim Elfving)

TACTICAL LADY 2160:1 13,3M 13,4AM Total: 11 5-0-1 531.500
11 5,mbr.s.e Tactical Landing - 26: 2 0-0-0 13,3 22.500 25: 4 2-0-0 371.500

Victoria Knick e Ready Cash Jorma Kontio S 2/25-3 2/2140 1 13,9a cc 1,75 AM 300'
Jorma Kontio S 6/25-8 3/2140 0 13,4a cc 46,89 AM 200'
Jorma Kontio Ax 11/7-4 6/2640 4 14,3a CC 2,95 AM 75'
Gustav Johansson Hd 21/5-4 1/2140 0 14,6a cc 6,67 VA 35'
Gustav Johansson Kr* 21/6-8 3/2160 4 13,3 cc 6,39 VA 125'

Uppf: Caho HB, Vimmerby
Äg: Caho HB, Vimmerby
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson

GOGO 2160:2 14,0M *12,0AK Total: 24 5-5-2 452.014
12 5,br.s.e Googoo Gaagaa - 26: 5 1-0-0 54.700 25: 13 2-1-2 14,0 227.314

Maximillan e Viking Kronos Julian Cordeau F 24/3-2 8/2140 5 15,3a cc 8,23 AM 35'
Carl Johan Jepson År 6/4-4 5/2160 d ug cc 3,47 VA 25'
Niclas Benzon F 27/4-7 4/2140 1 14,3a CC 1,80 AM 35'
Carl Johan Jepson Mp 25/5-7 10/2140 6 14,4a CC 4,01 AM 40'
Victor S Sundgren E 30/6-6 11/2140 5 13,9a CC 9,70 AM 35'

Uppf: Stall Karlsson HB, Årjäng
Äg: Stall H o J HB, m fl
Blå, vita sidor, ärmbindlar; vit
Ole Johan Östre (Helena Edlund)

HYDRA 2160:3 *13,1K 12,0AK 13,4M Total: 38 5-7-3 497.700
13 6,ljbr.s.e S.J.'s Caviar - 26: 4 1-1-0 13,1 69.900 25: 11 2-2-1 13,4 244.000

Oopsi Southwind e Pastor Stephen Robert Bergh Å* 6/12-10 13/2140 0 uag cc 53,57 VA 125'
Magnus Jakobsson År 21/5-10 1/2160 2 14,2 CC 13,99 VA 30'
Magnus Jakobsson F 8/6-5 5/1640 5 12,0a CC 6,59 VA 40'
Emilia Leo Mp 18/6-1 6/1640 1 13,1 CC 2,90 VA 35'
Emilia Leo L* 1/7-8 2/2140 5 13,4a CC 5,97 VA 125'

Uppf: Gunnar Olsson Hästtransporter AB
Äg: Pettersson & Wiik AB, Årjäng
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld
Björn Goop (Birger P Wiik)

SHALLOW 2160:4 14,0M 12,0AK Total: 60 11-7-9 650.446
14 7,mbr.s.e Dominion Beach - 26: 6 0-1-3 66.742 25: 13 0-2-3 14,0 72.789

Action Replay e Ready Cash Flemming Jensen Å 26/3-6 7/2140 3 15,1a CC 25,81 AM 40'
Flemming Jensen Ål 16/4-4 2140 3 15,1a – – 5,23 -
Knud Mönster Se 26/4-7 2060 5 15,1a – – 8,37 -
Victor Rosleff Ax 16/6-7 8/1640 5 12,0a CC 14,50 VA 40'
Örjan Kihlström L* 1/7-8 3/2140 3 13,1a CC 4,80 VA 125'

Uppf: Panamera Racing v/Jens Glud Hansen
Äg: Shallow Investments ApS, Danmark
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

Å Örjan Kihlström (Christoffer Eriksson)

JAVELLE 2160:5 13,7M 12,7AK Total: 47 6-6-6 399.474
15 7,br.s.e Django Riff - 26: 8 1-2-1 14,1 93.466 25: 22 3-3-3 13,7 190.708

Alltid V.G. e Spotlite Lobell Christina Tilp E 12/5-9 1/2140 0 15,2ag Cc 102,95 VA 40'
Carl Johan Jepson År 21/5-10 3/2140 4 15,0 CC 4,42 VA 30'
Christina Marie Tilp Bj 2/6-3 3/2100 3 14,0a CC 8,41 VA 32'
Christina Tilp År 19/6-6 4/3160 6 16,2 CC 28,22 VA 25'
Christina Tilp Åm 28/6-4 3/2100 1 15,3 CC 2,32 VA 12'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Tilp Christina, m.fl
Vit, blått lodr.fält och ärm; vit
Iina Aho (Christina Tilp)
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HARKAR* (NO) 2140:1 24,1AK 24,3K Total: 78 12-8-15 583.239
1 10,sv.h.e Norheim Faksen - 26: 9 1-3-2 24,1a 149.742 25: 8 2-0-0 25,0a 39.624

Stjernedröm e Gam Vinter Per Oleg Midtfjeld Mo 21/3-9 7/1640 7 27,1ag CC 11,80 AM 55'
Per Oleg Midtfjeld Ks 3/4-7 6/1700 2 25,1a cc 4,12 VA 18'
Per Oleg Midtfjeld År 19/4-9 1/1640 2 24,1a cc 7,31 VA 30'
Per Oleg Midtfjeld Åm 3/5-10 9/2080 2 26,5a cc 10,03 VA 50'
Björn Goop L* 1/7-7 8/2160 3 26,2 cc 27,20 VA 125'

Uppf: Liseter Björn & Aune Björg
Äg: Skubberud Hans Kr. & Wenche., Norge
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

* Carl Johan Jepson (Hans Kristian Skubberud)

ESKILS BALDER 2140:2 24,1AM 24,1M Total: 50 12-6-4 679.200
2 7,sv.v.e Bork Odin - 26: 8 0-1-1 24,1a 89.200 25: 13 2-2-2 25,7a 192.500

Järvsö Monica e Hellin Faxen Per Linderoth F 3/4-8 1/2660 0 ug cc 34,44 VA 100'
Per Linderoth År 19/4-9 4/1640 4 24,4a cc 10,42 AM 30'
Per Linderoth Å 9/5-1 1/2140 3 24,1 CC 28,03 VA 100'
Per Linderoth S 30/5-4 6/2140 0 24,1a CC 103,08 AM 100'
Per Linderoth År 19/6-4 2/2160 5 26,0 CC 10,48 VA 25'

Uppf: Sgl Breed AB, Vänersborg
Äg: Denco HB, Kållered
*Mörkblå, svart/vitt bröstband; mblå

Å Per Linderoth (Veikko Haapakangas)

ÅSE FRYD* (NO) 2140:3 23,8AM *23,8M Total: 87 16-12-7 799.800
3 8,svbr.s.e Kleppe Fanden - 26: 14 2-2-1 23,8a 126.830 25: 21 5-2-1 25,0a 345.743

Tangen Fryd e Feseth Lynet Ole Johan Östre Ro 22/5-6 10/2140 2 25,6a cc 61,19 VA 40'
Ole Johan Östre Bs 27/5-7 1/2140 2 25,0 cc 13,52 VA 75'
Ole Johan Östre Ös 9/6-8 3/2160 7 26,3g cc 4,28 VA 50'
Ole Johan Östre År 26/6-8 3/2180 0 26,1 cc 8,52 VA 50'
Ole Johan Östre H 30/6-9 4/2140 3 23,8a cc 32,12 AM 50'

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Viksås Merete, Norge
Blå, vita sidor, ärmbindlar; vit

* Ole Johan Östre (Merete Viksås)

KOLLI YX ODIN* (NO) 2140:4 22,5AK *23,6M Total: 134 9-17-14 872.200
4 9,svbr.h.e Bork Odin - 26: 14 2-1-1 22,5a 250.397 25: 19 1-2-2 26,2a 92.818

Alsaker Mai e Åsajerven Björn Goop F 3/4-8 3/2660 1 25,4g CC 19,31 VA 100'
Rune Wiig Fs 19/4-6 5/2040 3 25,0a CC 5,50 AM 16'
Björn Goop Å 9/5-1 2/2140 1 23,6 CC 13,09 VA 100'
Rune Wiig Fs 18/6-9 2080 4 24,7 – – 4,40 -
Rune Wiig Fs 27/6-9 1600 5 22,5a – – 23,62 -

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Stall Fossegampen, Norge
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

* Björn Goop (Geir Gudmestad)

FRISKA VILJAN 2140:5 23,1AM 24,7K Total: 41 7-9-5 961.227
5 6,br.v.e Järvsö Björn - 26: 7 1-1-1 23,1a 134.400 25: 12 3-1-3 23,2a 233.554

Lax Vilja e Moe Odin Oskar Kylin Blom Bs 15/3-10 9/2640 4 27,0a CC 2,70 VA 50'
Oskar Kylin Blom Ro* 5/4-7 5/2180 0 27,2g cC 9,76 VA 200'
Oskar Kylin Blom Ro 1/6-2 2/2640 2 27,1 cC 1,60 VA 40'
Oskar Kylin Blom S 17/6-5 7/2140 5 23,1a cC 86,21 VA 100'
Ole Johan Östre H 30/6-3 1/2140 3 23,6a cC 36,21 VA 125'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: OKB Stable AB, m fl
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

G Mats E Djuse (Oskar Kylin Blom)

GRUDE TRYGVE (NO) 2140:6 22,6AK 24,5M 25,3AM Total: 57 17-8-8 979.525
6 7,sv.v.e Moe Odin - 26: 8 0-1-2 23,2a 151.399 25: 8 0-1-1 25,1a 48.000

Almina e Alm Viktor Roy Atle Ruud Nilsen F 17/3-7 2/2160 4 25,6 cc 30,82 VA 50'
Roy Atle Ruud Nilsen Ro* 5/4-7 4/2180 2 25,5 cc 120,23 VA 200'
Roy Atle Ruud Nilsen År 19/4-9 9/1640 d 7ag cc 8,45 AM 30'
Petter Karlsson År 21/5-8 5/1640 0 23,2ag cc 21,46 VA 50'
Roy Atle Ruud Nilsen Ro 1/6-2 1/2660 3 27,0 cc 4,87 VA 40'

Uppf: Hove Martin, Norge
Äg: Rattfält Emma, Fagerås
Svart, guld axelklaffar; svart

F Roy Atle Ruud Nilsen (Emma Rattfält)

KRINGELANDISAK* (NO) 2140:7 23,0AM 22,8M Total: 55 15-14-4 1.225.879
7 6,ljbr.v.e Vertigo Björn - 26: 12 2-4-1 23,0a 142.864 25: 19 9-2-1 24,8a 804.369

Kringelandsbestina e Järvsöfaks Johan Kringeland Eriksen Fs 1/5-5 1/2080 1 24,1 CC 3,12 VA 16'
Johan Kringeland Eriksen Sö 7/5-5 2180 2 22,8 – – 2,90 -
Johan Kringeland Eriksen S 30/5-4 12/2140 0 23,4a CC 11,23 VA 100'
Johan Kringeland Eriksen Sö 8/6-4 2/2180 3 23,9 cc 4,27 VA 18'
Johan Kringeland Eriksen Sö 22/6-3 2160 2 23,0 – – 2,00 -

Uppf: Eriksen Geir Arne, Norge
Äg: Eriksen Geir Arne, Norge
Blå, vit,; vit

* Johan Kringeland Eriksen

FAKS ODIN N.O.* (NO) 2140:8 20,9AK 23,2M Total: 88 17-18-10 1.263.711
8 9,br.h.e Bork Odin - 26: 6 2-1-1 21,9a 122.990 25: 19 2-5-3 20,9a 420.394

Vikkifaks e Järvsöfaks Åsbjörn Tengsareid Br 2/5-7 1609 2 23,1a – – 23,00 -
Åsbjörn Tengsareid Ks 13/5-5 1700 1 24,0a – – 3,90 -
Ole Johan Östre År 21/5-8 8/1640 1 21,9a cc 4,31 AM 50'
Per Oleg Midtfjeld S 30/5-4 4/2140 3 23,1a CC 4,81 AM 100'
Ole Johan Östre Oa 20/6-6 2320 d 0g – – 36,80 -

Uppf: Oddli Björn Magne&Skjevik Anne, Norge
Äg: Stall Buffalo II, Norge
Röd, mblå krage och bälte; röd

* Åsbjörn Tengsareid (John Olaf Bogerud)

Travskolan Årjäng - STL Kallblodsdivisionen
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 6

2

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre svenska och norska kallblodiga 500.001 - 1.500.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 080711 eller tidigare. 
2140 m. Autostart. Pris: 135.000-67.500-36.000-22.000-14.000-11.000-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). 

Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 308.000 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare 
och hästskötare. Hederspris till segrande hästs kusk, ägare, tränare och skötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 16.32
2140 M Autostart

ÅRJÄNG  // 31

KEISER C.K.* (NO) 2140:9 22,9AK *23,5K Total: 44 17-11-5 1.100.911
9 7,br.h.e Balder Mollyn - 26: 7 2-0-0 22,9a 276.911 25: 10 2-2-4 23,2a 315.046

Romhus Molla e Frigg Mollyn Per Oleg Midtfjeld Bj 28/2-3 2/2140n 7 28,9 CC 21,90 VA 115'
Jorma Kontio Bs* 18/4-8 1/2140 1 23,9 CC 18,98 VA 175'
Per Oleg Midtfjeld Br 2/5-7 2/1609 6 23,5a CC 5,57 AM 55'
Per Oleg Midtfjeld År 21/5-8 11/1640 5 22,9a CC 9,30 VA 50'
Jorma Kontio S 17/6-5 4/2140 6 23,2a cc 35,15 VA 100'

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Hjörneröd Sverre & Conrad K, Norge
Vit, rött axelparti och blå ärm; blå

* Per Oleg Midtfjeld (Sverre Hjörneröd)

HULTE ADAM 2140:10 23,1AM 23,8M Total: 32 7-8-7 1.215.786
10 5,br.h.e Hulte Magnus - 26: 9 1-1-3 23,1a 243.998 25: 15 3-4-3 23,2a 815.788

Hulte Saga e Bork Odin Henrik Kihle U* 2/5-8 1/2160 3 23,9 cc 7,70 VA 125'
Henrik Kihle G* 23/5-8 1/2180 6 24,1 cc 14,50 VA 200'
Henrik Kihle S 30/5-4 10/2140 4 23,1a CC 7,64 AM 100'
Henrik Kihle Oa 20/6-6 2300 3 23,8 – – 4,07 -
Henrik Kihle H 30/6-3 7/2140 2 23,2a cC 10,99 AM 125'

Uppf: Stall Hulte KB, Bergsjö
Äg: Stall Zetterbjörks - Easy
Svart, orange hängslen och axelkl.; svart

H Henrik Kihle (Jan-Olov Persson)

ÅSVINN S.K.* (NO) 2140:11 23,6AM *23,1K Total: 56 22-9-6 1.251.285
11 8,sv.v.e Åsajerven - 26: 8 1-2-1 23,6a 283.815 25: 13 3-4-1 24,8a 307.810

Lome Stjerne e Moe Odin Knut Arne Ødegaard Bj 28/2-3 1/2160n 2 26,8 cc 42,36 VA 115'
Knut Arne Ødegaard Mo 21/3-3 4/2160 d g cc 14,63 VA 92'
Knut Arne Ödegaard Å 9/5-1 4/2160 2 23,3 Cc 22,33 VA 100'
Knut Arne Ödegaard S 31/5-5 2/1640 d 7ag Cc 87,38 VA 1000'
Knut Arne Ödegaard S 17/6-5 9/2140 7 23,6a cc 10,66 VA 100'

Uppf: Moe Roger, Norge
Äg: Member Stable, Norge
Blå, rött bälte; vit

* Knut Arne Ödegaard

HAUK VIKTOR* (NO) 2140:12 21,8AK 22,4K Total: 94 26-16-12 1.291.731
12 9,sv.v.e Bork Odin - 26: 7 1-2-2 23,2a 200.318 25: 21 6-6-3 21,8a 437.201

Eldjenta e Lome Elden Per Vetle Kals År 19/4-9 12/1640 1 24,1a cc 1,70 VA 30'
Per Vetle Kals Br 2/5-7 5/1609 3 23,2a cc 3,70 VA 55'
Per Vetle Kals Ja 23/5-1 6/2100 2 24,0a cc 3,96 AM 64'
Per Vetle Kals Bj 13/6-6 2/2160 4 23,3 cc 18,26 VA 101'
Per Vetle Kals Fs 27/6-9 1600 d 0ag – – 5,42 -

Uppf: Wara Annelise & Midtlyng Jörgen
Äg: Team Stolpe, Norge
Mörkblå, vitt axelparti; vit

* Magnus A Djuse (Per Vetle Kals)
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HANS PALEMA 2640:1 *13,7AM 17,8L 16,5AL Total: 22 4-3-2 281.483
1 4,mbr.v.e Brillantissime - 26: 8 2-2-0 13,7a 125.583 25: 12 2-1-2 14,2a 145.000

Dream On Hanover e Andover Hall Hans Crebas Ks 4/4-5 1/2900 8 17,8 cc 7,31 VA 138'
Hans Crebas Ax 21/4-5 10/2140 1 13,7a CC 22,06 VA 40'
Hans Crebas Mp 4/5-8 9/2140 2 14,1a CC 6,11 VA 40'
Hans Crebas Mp* 6/6-10 12/2140 0 uag CC 24,94 VA 125'
Hans Crebas Ax 30/6-1 8/2140 2 13,8a CC 6,89 VA 35'

Uppf: Stall & Stuteri Palema AB, Kvänum
Äg: Stall & Stuteri Palema AB, Kvänum
*Blå, rött bröstband; röd

Ax Hans Crebas

FRANK SILVIO 2640:2 12,6AK 14,5L Total: 8 2-5-0 224.000
2 4,br.h.e Southwind Frank - 26: 5 1-3-0 12,6a 144.000 25: 3 1-2-0 15,4a 80.000

Vacation Silvio e Dream Vacation Thomas Uhrberg J 11/4-2 1/2140 2 14,7a cc 6,97 VA 40'
André Eklundh Å 30/4-3 9/2160 0 17,9g cc 12,38 VA 40'
Thomas Uhrberg Ti 16/5-2 3/1609 2 12,6a cc 4,67 VA 40'
Thomas Uhrberg J 2/6-9 3/2140 1 14,3a cc 3,90 VA 40'
Thomas Uhrberg Vg 24/6-3 1/2650 2 14,5 cc 4,93 VA 125'

Uppf: Stall Silvio AB, Åstorp
Äg: Stall Silvio AB, Åstorp
Grön, vitt axelparti,vinkel och ärmr;silver

J Thomas Uhrberg

GUNPOINT 2640:3 13,6AK 18,4M 14,9AL Total: 15 2-2-4 200.200
3 5,mbr.v.e Who's Who - 26: 8 1-2-3 13,6a 133.900 25: 6 1-0-0 16,4a 57.800

A Perfect Shot On e Credit Winner Victor Rosleff Å 15/4-5 9/2140 0 15,4a cc 28,19 VA 40'
Carl Johan Jepson F 27/4-6 5/2640 1 15,6a cc 4,29 VA 35'
André Bood E 12/5-7 6/2140 3 14,6a cc 6,97 VA 35'
Carl Johan Jepson Ö 24/5-6 1/2609 2 14,9a cC 2,58 VA 35'
Petter Karlsson S* 17/6-7 6/2640 3 14,9a cC 12,69 VA 125'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Easy KB, Uppsala
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

F Carl Johan Jepson (Lisa Skogh)

PAC MAN 2640:4 13,2AM 15,0M 14,7AL Total: 19 5-3-2 270.200
4 5,mbr.v.e Orlando Vici - 26: 6 2-0-0 13,6a 45.800 25: 7 1-2-1 13,2a 105.900

Soulmaker e Scarlet Knight Per Nilsson F 27/4-10 6/2140 1 14,8a cc 1,77 VA 15'
Per Nilsson F 11/5-4 1/2140 0 15,0 cc 8,47 VA 50'
Pernilla Andersson Lidén F 25/5-5 6/1640 5 13,6a cc 4,81 VA 15'
Per Nilsson F 8/6-9 6/2640 4 14,7a cc 14,49 VA 35'
Per Nilsson Ax 23/6-10 8/2140 1 14,8a cc 4,44 VA 15'

Uppf: Onkel Invest Oy, Finland
Äg: Travtr. Karl O Johansson AB, Karlstad
Svart, grönt axelp, vitt bröstband; sv

F Per Nilsson (Karl O Johansson)

SECRET BRIGADOON 2640:5 13,8AL *16,6M Total: 14 3-1-3 201.700
5 5,ljbr.v.e Readly Express - 26: 6 1-0-2 13,8a 79.800 25: 8 2-1-1 15,5a 121.900

Darcy River e Incredible Crafts Per Linderoth Å 8/5-4 7/2140 5 15,2a CC 35,81 VA 40'
Per Linderoth F 1/6-7 9/2640 3 13,8a CC 17,68 VA 35'
Saga Laursen Ax 16/6-2 9/2140 3 14,2a CC 3,79 VA 40'
Björn Goop Å 25/6-5 5/2640 1 13,9a CC 2,16 VA 40'
Björn Goop Hd* 4/7-7 7/2140 8 14,5a CC 9,91 VA 125'

Uppf: Stoetery Patrick Wauters, Belgien
Äg: Kukkonen Timo, Finland
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

SENSATIONAL DOC 2640:6 *14,9AL *14,3M Total: 10 3-3-1 252.900
6 4,svbr.v.e Orlando Vici - 26: 6 2-2-0 14,9a 178.900 25: 4 1-1-1 15,6a 74.000

Amazing Doc e Civil Action Petter Karlsson Ö 9/4-10 3/2160 2 15,3 cc 5,14 VA 35'
Petter Karlsson Ö* 25/4-7 12/2100 d 9ag CC 41,72 VA 125'
Petter Karlsson E 12/5-6 4/2140 5 15,4a cc 6,91 VA 35'
Petter Karlsson Ö 24/5-6 6/2609 1 14,9a cc 11,02 VA 35'
Petter Karlsson L 1/7-5 5/2140 1 14,3 cc 7,85 VA 100'

Uppf: Hultberg Dan, Hallsberg
Äg: Stall Greyhounds (Karlsson Petter)
*Blå, mörkrosa axelp.ärmb. och revär; mro

F Petter Karlsson

WHO'S FUNKY 2640:7 *13,9AM 17,0M 16,6AL Total: 17 5-0-2 214.150
7 5,br.v.e Who's Who - 26: 3 1-0-0 14,3a 38.000 25: 9 4-0-1 13,9a 153.900

Diamondinthesky e Andover Andover Christian Fiore J 5/11-7 11/2140 1 13,9a cc 8,57 VA 40'
Peter Grundmann J* 22/11-5 10/2140 0 19,8a cc 9,01 VA 125'
Ole Johan Östre Å 22/4-4 8/2640 0 16,6ag cc 9,91 VA 50'
Ole Johan Östre Hd 12/5-7 11/2140 1 14,3a Cc 10,81 VA 35'
Christian Fiore Hd 9/6-4 12/2140 d 7ag Cc 3,90 VA 35'

Uppf: Peter Grundmann AB, Slöinge
Äg: Peter Grundmann AB, Slöinge
Blå, vita sidor, ärmbindlar; vit

Å Ole Johan Östre (Alicia Flyrin)

SURVEILLANCE 2640:8 14,2AM 17,2M Total: 7 2-3-0 202.000
8 4,br.h.e Nuncio - 26: 3 0-2-0 14,2a 84.000 25: 4 2-1-0 15,0a 118.000

Full Authority e Scarlet Knight Jörgen Westholm G 4/12-4 9/2140 1 15,2a cc 5,17 VA 50'
Jörgen Westholm S 17/12-5 9/2140 4 15,0a cc 3,21 VA 60'
Jörgen Westholm Ro 26/1-7 4/2140 2 16,0a cc 1,98 VA 40'
Mats E Djuse S 7/2-7 1/2140 d 9ag cc 37,13 VA 300'
Mats E Djuse Ro* 5/4-6 3/2140 2 14,2a cC 3,36 VA 125'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: JÅS Fastigheter AB & Henkan Holding AB
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

S Mats E Djuse (Jörgen Westholm)

Westra Wermlands Sparbank - STL Klass II (Försök 5 i Meeting 5 - Final Solvalla 19/8)
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 7

3

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre svenska 150.001 - 300.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 080711 eller tidigare. 
2640 m. Autostart. 12 startande. Pris: 125.000-62.500-34.000-21.000-13.500-10.500-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). 

Lägst 2.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 288.500 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare 
och hästskötare. Hederspris till segrande hästs kusk, ägare, tränare och skötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 16.54
2640 M Autostart

ÅRJÄNG  // 31

BRAVO CHANCE 2640:9 13,7AM 13,1M 16,1AL Total: 13 2-3-1 270.900
9 4,svbr.h.e Nuncio - 26: 7 1-1-0 13,7a 154.900 25: 6 1-2-1 14,0a 116.000

Domani Boko e Chocolatier Philip Björk Å 24/4-11 5/2140 1 13,9a cc 4,36 VA 40'
Stefan Persson Å* 9/5-8 3/2140 2 13,1 cc 28,91 VA 135'
Stefan Persson S* 30/5-10 2/2140 8 13,7a cc 52,01 VA 250'
Peter Johansson Ax 16/6-6 1/2640 6 16,1a cc 4,02 VA 40'
Stefan Persson Vg* 24/6-4 3/2148 4 13,5 CC 7,17 VA 125'

Uppf: Liedman Kristina, Laholm
Äg: Johansson Peter, Hedlund & Fagerstrand
Svart, ljusblå sidor; svart

Vg Stefan Persson (Peter Johansson)

COLLATERAL 2640:10 12,9AM *15,1M 13,9AL Total: 9 3-2-0 205.400
10 4,mbr.h.e Power - 26: 8 2-2-0 12,9a 170.400 25: 1 1-0-0 35.000

Galadriel Sisu e Maharajah Andreas Lövdal S 22/4-3 9/2140 0 14,5a cc 27,59 VA 60'
Andreas Lövdal S 13/5-8 8/2640 0 16,9a cc 19,47 VA 80'
Andreas Lövdal F 1/6-7 7/2640 5 13,9a cC 3,18 VA 35'
Andreas Lövdal S 12/6-6 2/2140 2 12,9a cC 2,78 VA 60'
Andreas Lövdal S 25/6-3 1/2140 1 15,1 cC 1,54 VA 60'

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Bromma
Äg: Lasson Consult AB, m fl
Blå, grå lodrätt fält och blå ax.parti; vi

S Andreas Lövdal

DENARO DIABOLIK 2640:11 12,9AK 14,6L 16,1AL Total: 16 6-1-3 289.500
11 6,sv.v.e Cash Gamble - 26: 4 2-0-0 12,9a 82.500 25: 4 1-0-0 14,1a 58.500

Madame Nicole e Gigant Neo Örjan Kihlström S 3/12-8 11/2140n 6 15,1a cc 5,23 AM 80'
Markus B Svedberg E 27/2-7 5/1640 1 13,7a cc 2,16 VA 35'
Simon Helm Ro 13/3-8 8/2140 1 15,6a cc 2,06 VA 40'
Örjan Kihlström Ro* 5/4-12 1/2140 8 14,3a cc 4,17 VA 125'
Simon Helm Ö* 25/4-9 2/1609 0 12,9a cc 8,95 VA 125'

Uppf: JJ Trotting HB, Grisslehamn
Äg: JJ Trotting HB, Erving Tina& Rabe Kurt
Sv, röd/vit vinkel, delad ärm; svart

E Markus B Svedberg

PACK CONTROL 2640:12 12,0AK *15,2M 16,1AL Total: 20 4-2-2 237.986
12 5,br.h.e Uncle Lasse - 26: 6 1-1-2 12,0a 116.800 25: 6 3-0-0 15,3a 80.186

Body Gear e Scarlet Knight Kristian Lindberg Ro 10/1-2 6/2140 2 16,7 cc 3,07 VA 40'
Kristian Lindberg F* 31/1-8 8/2140 3 14,9a cc 63,63 VA 125'
Kristian Lindberg Ro 4/5-1 2/2160 1 15,2 Cc 6,17 VA 40'
Kristian Lindberg År 21/5-6 5/2640 4 16,1a cc 2,94 VA 30'
Mikael J Andersson År 19/6-7 4/1640 3 12,0a CC 8,65 VA 25'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Närsidans Gårdar AB & Nilsson Morgan
Svart, röd/vitt bröstband och ärmrev.; vit
Kristian Lindberg
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Som sparbank har vi inga aktieägare som vill ta ut någon vinst. I stället kan 
vi återinvestera vårt överskott i bygden genom att stötta lokala föreningar 
och initiativ. Med sju kontor i Arvika, Eda och Årjängs kommuner finns vi 

nära våra kunder – och i år firar vi 170-årsjubileum! Tillsammans skapar vi 
möjligheter som gör vår bygd till en bättre plats som växer och utvecklas.  

Det är den riktiga vinsten!

Vi gör det möjligt!
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FINNSKOG ZERA* (NO) 2140:1 *24,7K 26,5AK Total: 50 5-3-5 373.650
1 7,mbr.s.e Åsajerven - 26: 5 1-0-0 24,7 50.000 25: 11 0-0-3 26,2 32.112

Finnskog Foxy e Moe Odin Henrik Kulblik Bj 25/1-4 4/1609 0 29,9ag cc 8,66 AM 16'
Henrik Kulblik Bj 3/2-8 9/1609 d ag cc 114,95 AM 37'
Henrik Kulblik Bj 8/3-4 5/2140 0 29,9 cc 21,85 VA 16'
Henrik Kulblik Ks 3/4-3 3/2140 0 29,7g cc 42,58 VA 22'
Henrik Kulblik G 5/6-7 1/1640 1 24,7 cc 39,43 VA 50'

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Stall Kulblik, Norge
Vit, svarta axelklaffar och ärmb.; svart

* Henrik Kulblik

ELD PRINSESSA 2160:1 28,1M 26,3AK Total: 22 5-3-4 435.209
2 5,svbr.s.e Tekno Odin - 26: 6 2-1-2 28,1 146.500 25: 9 2-2-1 28,1 212.709

Eldsiri e Järvsöfaks Mats E Djuse Bs 5/3-7 1/2140 2 26,7a cc 1,64 VA 35'
Mats E Djuse B 24/3-9 3/2140 1 26,9a cc 1,48 AM 45'
Mats E Djuse Ro 5/4-3 1/1640 3 26,3ag cc 5,13 AM 75'
Örjan Kihlström Bs 18/4-3 2/2160 d 13g cc 12,69 VA 100'
Mats E Djuse D 18/6-8 4/2160 1 28,1 cc 2,27 VA 50'

Uppf: Bäwerholm Lennart, Norge
Äg: Bäwerholm Lennart & Kirkerud Per
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

H Mats E Djuse (Jan-Olov Persson)

SJÖ KOSA (NO) 2160:2 24,5K 27,6AM 26,2M Total: 39 8-5-3 553.500
3 6,sth.sv.s.e Tekno Odin - 26: 10 2-1-1 24,5 130.000 25: 17 4-4-0 27,6 274.500

Gunda e Åsajerven Marcus Lilius H 22/4-3 4/2140 0 28,0g cc 7,79 VA 25'
Marcus Lilius G* 23/5-6 7/1640 0 33,4g CC 35,78 VA 125'
Marcus Lilius Bs 27/5-2 3/2640 6 28,7ag cc 44,38 VA 50'
Marcus Lilius G 5/6-7 11/1660 7 24,5 cc 57,97 VA 50'
Marcus Lilius Ös 9/6-8 5/2140 2 26,2 cc 38,90 VA 50'

Uppf: Wennesland Harald, Norge
Äg: Stall Brolins vänner - Asap
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

H Carl Johan Jepson (Jan-Olov Persson)

KJEMPA RE 2160:3 26,6M 26,9AM Total: 41 3-7-2 550.600
4 5,svbr.s.e Ängsborken - 26: 9 0-2-0 27,8 56.300 25: 21 2-1-2 26,6 252.800

Kjempe Fina e Odins Kjempe Fredrik Fransson Bs 28/4-4 4/2140 6 26,9a cc 95,75 AM 35'
Fredrik Fransson Bs 27/5-6 2/2180 8 27,8 cc 83,26 VA 100'
Fredrik Fransson G 5/6-7 9/1660 0 28,4g cc 207,77 VA 50'
Fredrik Fransson B 14/6-4 2/2140n 2 30,7 cc 16,97 VA 12'
Fredrik Fransson D 18/6-8 4/2180 2 27,9 cc 51,09 VA 50'

Uppf: Böhn Reidun, Årjäng
Äg: Strålande Utsikter AB, Båstad
Röd, mblå krage och bälte; röd

Bs Åsbjörn Tengsareid (Fredrik Fransson)

MJÖLNER TORDIS* 2160:4 25,2M 26,6AK Total: 41 3-8-6 465.307
5 6,br.s.e Bork Odin - 26: 6 0-1-2 25,6 66.415 25: 22 2-4-3 25,2 238.189

Mjölner Torine e Spikeld Ole-Christian Kjenner Br 2/5-5 1/2120 4 27,7 cc 17,66 VA 46'
Ole-Christian Kjenner År 21/5-3 1/2180 5 25,8 cc 77,87 VA 25'
Ole-Christian Kjenner Bj 2/6-2 5/2180 3 26,1 cc 19,54 VA 46'
Ole-Christian Kjenner F 8/6-10 5/2180 2 25,6 cc 6,82 VA 50'
Ole-Christian Kjenner År 26/6-8 1/2140 5 27,7 cc 2,55 VA 50'

Uppf: Mjölneröd Jan Roar, Norge
Äg: Kjenner Ole-Christian, Norge
Vit, orange vinkel,svart midjeband; sv

* Ole-Christian Kjenner

MAJ MOLLYN 2160:5 *25,6M 24,5AM Total: 36 10-2-5 528.256
6 7,br.s.e Dotterud Teddy - 26: 5 2-0-0 25,6 113.250 25: 12 3-0-2 26,9 196.666

Nova Mollyn e Moe Odin Magnus Jakobsson F 13/4-1 4/2140 4 28,0 cC 2,87 VA 35'
Magnus Jakobsson Bj 6/5-5 5/2100 6 28,8a cC 5,05 VA 22'
Victor S Sundgren Ro 1/6-6 2/1640 8 27,5ag cC 9,46 VA 40'
Magnus Jakobsson F 8/6-10 3/2180 1 25,6 CC 10,02 VA 50'
Magnus Jakobsson År 26/6-8 3/2160 1 26,4 CC 8,99 VA 50'

Uppf: Jakobsson Kent, Cecilia, Göte & Olle
Äg: Jakobsson Kent, Cecilia, Göte & Olle
Beige, svart ärm; beige

F Magnus Jakobsson

JONASES NINJA 2180:1 *24,8K 25,1AM 25,5M Total: 57 11-10-8 783.100
7 7,br.s.e Bork Odin - 26: 10 4-2-2 24,8 268.000 25: 22 5-3-4 25,7 313.300

Orriola e Järvsöfaks Jan-Olov Åberg Ro* 5/4-7 2/2140 6 27,3 cc 9,06 VA 200'
Jan-Olov Åberg G 14/4-7 7/1660 1 24,8 cc 4,54 VA 50'
Johanna Stark Bs 8/5-7 8/2140 0 25,1a cc 21,35 VA 50'
Jan-Olov Åberg Bs 27/5-2 10/2640 1 26,8a cc 8,69 VA 50'
Jan-Olov Åberg Ös 9/6-8 6/2160 3 25,5 cc 5,82 VA 50'

Uppf: Kramme Conny & Annika
Äg: Åberg Jan-Olov, Bollnäs
Mörkblå, gula hängslen, revär; mblå

Bs Jan-Olov Åberg

LYSJÖ ISA 2180:2 24,0K 24,4AK 25,2M Total: 119 2-11-6 693.900
8 10,br.s.e Hellin Faxen - 26: 9 0-1-0 24,0 94.900 25: 17 0-1-1 25,2 62.900

Lysjö Svala e Pål Lunar Kristina Larsson Ro* 5/4-7 4/2140 d 12g cc 192,35 VA 200'
Kristina Larsson G* 23/5-6 3/1640 2 24,4 cc 124,26 VA 125'
Kristina Larsson G 5/6-7 10/1660 4 24,0 cc 42,57 VA 50'
Kristina Larsson Rä 20/6-3 9/1660 8 26,0 cc 50,24 VA 30'
Kristina Larsson År 26/6-8 2/2180 0 26,5 cc 89,81 VA 50'

Uppf: Larsson Kristina, Rottneros
Äg: Stall Lysjö KB, Rottneros
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop (Kristina Larsson)

Erik Perssons Memorial - Stolopp - DubbelCupen, Final i Meeting 3 (STL Kallblodsdivisionen)

V5-1
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 8

4

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre svenska och norska kallblodiga ston. Körsvenskrav kat. 1. 2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 390.001 kr, 40 m vid 
590.001 kr, 60 m vid 890.001 kr. Pris: 200.000-100.000-55.000-30.000-20.000-12.500-8.000-6.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 

2.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 449.000 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare. 
Årjängstravets hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke och lagerkrans till segrande häst.

START 17.16
2140 M Voltstart

ÅRJÄNG  // 31

PRINSESSAN STÖEN 2180:3 23,9K 22,1AK 24,8M Total: 34 10-6-7 833.500
9 6,sv.s.e Bork Odin - 26: 8 2-0-2 23,9 177.500 25: 12 5-3-2 24,8 366.500

Vesle Fröken Stöen e Spikeld Marcus Lilius Bs 18/4-3 2/2180 6 26,5 cc 34,80 VA 100'
Mats E Djuse G* 23/5-6 4/1660 0 26,4g cc 23,00 VA 125'
Rikard N Skoglund G 5/6-7 6/1660 3 23,9 cc 9,81 VA 50'
Rikard N Skoglund H 19/6-7 3/1640 1 22,7a cC 4,34 AM 50'
Rikard N Skoglund H 30/6-4 1/2140 1 23,4a cC 7,70 AM 75'

Uppf: Kivle Kristine Stöen, Norge
Äg: Stall Stallströ HB, Hofors
*Orange, orange enfärgad; orange

H Rikard N Skoglund (Jan-Olov Persson)

ÖINA PERLA* (NO) 2180:4 24,7K 24,0AM Total: 40 9-9-5 786.856
10 6,sv.s.e Kleppe Fanden - 26: 7 0-1-4 25,1 87.244 25: 18 4-2-0 24,7 318.837

Lomepia e Elding Johan Kringeland Eriksen Sö 18/4-9 4/2180 8 25,1 CC 36,60 VA 92'
Johan Kringeland Eriksen Fs 9/5-4 2/2100 2 27,1 cc 4,74 VA 55'
Åsbjörn Tengsareid Bs 27/5-2 5/2640 3 26,9a CC 2,85 AM 50'
Åsbjørn Tengsareid Sö 8/6-4 2/2140 4 25,7 cc 8,26 VA 18'
Johan Kringeland Eriksen Ja 4/7-5 2100 3 24,6a – – 55,02 -

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Öina Eivor, Norge
Blå, vit,; vit

* Johan Kringeland Eriksen

LANGLANDSBALLERINA* (NO) 2180:5 *25,7M *27,1AM Total: 73 10-6-4 618.628
11 6,sv.s.e Ådne Odin - 26: 18 2-1-3 25,7 173.075 25: 23 5-2-1 25,9 235.900

Stumne Saga e Spang Best Anita Valstad Hagmann Mo 15/5-4m 1/1660 5 26,7 cc 14,11 16'
Ole Johan Östre Bs 27/5-2 1/2640 d 7ag cc 16,07 VA 50'
Mats E Djuse Ös 9/6-8 1/2140 1 25,7 cc 3,79 VA 50'
Per Oleg Midtfjeld År 26/6-8 1/2160 4 26,6 cc 7,15 VA 50'
Ole Johan Östre Ar 3/7-7 5/2900 6 27,5 cc 6,70 VA 50'

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Viksås Merete, Norge
Blå, vita sidor, ärmbindlar; vit

* Ole Johan Östre (Merete Viksås)

SJÖLI FRYD* (NO) 2180:6 23,6K 22,4AK Total: 71 13-14-9 819.735
12 8,ljbr.s.e Moe Odin - 26: 11 1-1-3 24,7 105.075 25: 20 2-4-3 23,6 235.524

Fröken Fryd e Åsajerven Bjørn Steinseth Bj 16/5-8 4/1609 4 22,4a cc 48,14 VA 64'
Björn Steinseth Bs 27/5-2 4/2640 4 26,9a cc 10,76 VA 50'
Bjørn Steinseth Bj 13/6-3 4/2160 0 25,9g cc 30,86 VA 101'
Björn Steinseth H 19/6-7 6/1640 3 23,4a cc 2,65 VA 50'
Björn Steinseth Oa 30/6-11 1740 2 24,7 – – 4,80 -

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Stall Gullhöna, Norge
Svart, röda/guld sömmar; svart

* Björn Steinseth

HASSEL LINDA* (NO) 2180:7 25,0M 24,4AM Total: 118 11-12-14 756.628
13 9,mbr.s.e Wik Stjernen - 26: 13 1-0-1 25,0 81.370 25: 29 3-4-3 25,5 182.921

Lyssjö Eldi e Elding Cato Antonsen Bj 28/4-6 5/1609 0 26,6ag CC 7,03 VA 28'
Cato Antonsen Åm* 3/6-7 5/2100 0 25,0 CC 165,27 VA 125'
Cato Antonsen Bj 13/6-3 1/2160 5 25,0 CC 53,30 VA 101'
Cato Antonsen År 26/6-8 1/2180 3 25,8 CC 37,64 VA 50'
Cato Antonsen Ar 3/7-7 2/2920 0 27,7g CC 26,12 VA 50'

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Stall Guttene Fra Bergen, Norge
Vit, blå,; vit

* Cato Antonsen

ALM VINNI* (NO) 2180:8 *25,5M *25,9AM Total: 27 15-3-2 802.312
14 6,sv.s.e Kleppe Fanden - 26: 6 3-1-0 25,5 142.242 25: 12 9-2-0 25,7 563.571

Alm Kaima e Tekno Odin Arve Sjoner Oa 20/4-5 3/1760 1 26,4 cc 1,49 VA 20'
Boye Ölstören Oa 5/5-5 2360 1 26,4 – – 2,00 -
Boye Ölstören Bs 27/5-2 2/2640 2 26,8a cc 2,38 VA 50'
Boye Ölstören Ös 9/6-8 5/2160 4 25,7 cc 5,85 VA 50'
Boye Ölstören Oa 20/6-3 2360 1 25,5 – – 1,54 -

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Myren Karina & Ölstören Boye, Norge
Blå, vit;

* Boye Ölstören (Karina Myren)

GULL VILJA* (NO) 2180:9 26,5M *25,4AM Total: 65 14-2-6 605.735
15 8,mbr.s.e Moe Odin - 26: 8 0-1-0 26,5 43.624 25: 24 10-1-2 26,6 428.350

Visa gull e Bork Rigel Jarle Andre Smedtorp Mo 2/4-1 5/2140n 5 27,9a cc 18,30 VA 18'
Jarle Andre Smedtorp Mo 5/6-5 6/2140 4 26,9a cc 21,85 VA 18'
Jarle Andre Smedtorp Mo 17/6-4 2140 0 27,5ag – – 3,40 -
Roy Atle Ruud Nilsen År 26/6-8 2/2160 2 26,5 cc 24,85 VA 50'
Roy Atle Ruud Nilsen Ar 3/7-7 3/2900 7 27,6 cc 9,46 VA 50'

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Ström Arne, Norge
Svart, guld axelklaffar; svart

* Roy Atle Ruud Nilsen (Arne Ström)
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MESSI SILVER 1640:1 13,7AM 16,2M Total: 8 2-3-0 145.500
1 4,sv.h.e Bold Eagle - 26: 6 2-2-0 13,7a 118.000 25: 2 0-1-0 18,1a 27.500

Hossiana Boko e Maharajah Mats E Djuse B 31/3-2 5/2140 2 15,1a cC 10,73 AM 40'
Mats E Djuse H 6/4-2 10/2140 1 15,6a cc 1,81 VA 20'
Mats E Djuse Ro 4/5-1 4/2140 2 16,2 cC 1,70 VA 40'
Mats E Djuse B 20/5-4 4/2140 1 14,2a cC 2,49 AM 40'
Mats E Djuse Bo* 13/6-9 7/2140 5 13,7a cC 7,37 AM 125'

Uppf: Westholm Jörgen & Stall ROHERO KB
Äg: Stall ROHERO KB, Örebro
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

S Mats E Djuse (Jörgen Westholm)

GOBSMACKED 1640:2 14,3AM 17,3M Total: 12 2-0-3 119.799
2 4,br.v.e Nuncio - 26: 5 1-0-1 14,3a 50.400 25: 7 1-0-2 15,4a 69.399

Body Contact e Scarlet Knight Tom Horpestad Ö 15/1-5 3/2160 0 18,0g cc 5,36 VA 35'
Tom Horpestad År 19/4-6 11/2140 1 15,9a cc 3,03 VA 30'
Tom Horpestad F 11/5-5 2/2140 5 14,4a cc 18,02 VA 35'
Tom Horpestad År 21/5-9 6/2140 0 15,6a cc 16,95 AM 30'
Tom Horpestad F 22/6-3 1/2140 3 14,3a cC 4,45 AM 35'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: AB Olgupex, m fl
Svart, grå/vit vinkel och grå sidor; svart
Tom Horpestad

FANTOME D'INVERNE 1640:3 13,8AM 16,5L Total: 24 2-0-0 160.200
3 5,mbr.v.e Brillantissime - 26: 12 1-0-0 13,8a 86.400 25: 9 1-0-0 15,9a 59.400

Fudge Ås e Chocolatier Carl Johan Jepson Ax 2/4-7 7/2140 1 16,1a CC 2,83 VA 35'
Ole Johan Östre Vg 26/4-5 11/2650 d uag CC 18,41 VA 30'
Valentin Prevost Hd 21/5-9 3/2140 4 14,8a CC 46,82 AM 35'
Ole Johan Östre Kr* 21/6-7 3/2140 8 13,8a CC 102,14 VA 125'
Victor Rosleff Hd* 4/7-8 3/2140 d ug CC 73,14 VA 125'

Uppf: Invernum Stuteri AB, Stockholm
Äg: Möller Bobby, Halmstad
Blå, vita sidor, ärmbindlar; vit

Hd Ole Johan Östre (Bobby Möller)

RAIDHOUR NEWPORT 1640:4 12,6AM *19,6M 15,7AK Total: 6 1-2-0 130.750
4 3,br.v.e Kadabra - 26: 3 0-2-0 12,6a 77.250 25: 3 1-0-0 15,7a 53.500

Myammie Drama e Muscle Hill Finn Verkaik Ax 7/10-1 7/1640 4 15,7a cc 2,31 VA 40'
Finn Verkaik S 22/10-1 7/2140 6 17,0a cc 31,06 VA 60'
Finn Verkaik Ro 22/5-2 8/2140 2 15,0a cC 27,40 VA 50'
Finn Verkaik Ö 15/6-10 2/2100 2 13,7a cC 19,80 VA 100'
Finn Verkaik B 27/6-9 6/2140 0 12,6a cC 109,48 VA 1000'

Uppf: Newport Breeding B.V, Nederländerna
Äg: Newport Breeding B.V, Nederländerna
Vit, mörkblå; mörkblå

* Finn Verkaik (Thomas Bos)

SANCTUAIRE* 1640:5 *12,7AK 14,4M Total: 17 2-1-4 166.360
5 4,br.s.e Face Time Bourbon - 26: 5 2-0-0 12,7a 71.163 25: 7 0-1-2 14,9a 25.418

Cleopatra Mystique e Up and Quick Erlend Rennesvik Ja 27/4-8 1/2100 1 13,5a cc 2,06 VA 16'
Erlend Rennesvik F 11/5-5 5/2140 d 7ag cc 2,21 VA 35'
Erlend Rennesvik Ax 7/6-8 7/2140 0 15,6ag cc 5,18 VA 60'
Erlend Rennesvik Bj 14/6-3 9/1609 1 12,7a CC 4,86 VA 37'
Erlend Rennesvik År 26/6-9 6/2160 4 14,4 cc 2,90 VA 60'

Uppf: Bruland Stein Inge, Schweiz
Äg: Wego Kristine, Norge
Svart, vit och orange; vit

* Erlend Rennesvik

DERIAP 1640:6 13,2AK 16,4M Total: 14 2-1-1 158.600
6 4,fux.v.e Nuncio - 26: 4 1-1-0 13,2a 35.300 25: 10 1-0-1 13,8a 123.300

Paired e Scarlet Knight Paw Mahony Ro 15/12-1 1/2160 0 16,8g cc 19,44 VA 40'
Paw Mahony År 2/5-3 10/2140 1 15,6a cc 1,87 VA 12'
Niclas Benzon År 21/5-9 7/2140 4 15,0a cc 33,15 VA 30'
Niclas Benzon F 1/6-7 3/2640 0 14,3a cc 10,53 VA 35'
Paw Mahony År 26/6-5 12/1640 2 13,2a Cc 34,56 VA 30'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Olsen Odd Arne, Koppom
Mblå, vitt axelp och diag.ränder; mblå
Paw Mahony

MELLBY MULLET 1640:7 *13,4AK 16,5M Total: 24 3-0-4 163.000
7 5,mbr.v.e Raja Mirchi - 26: 6 2-0-1 13,4a 62.300 25: 11 0-0-2 15,5a 32.200

Dont Wear PJS e Kadabra Roger Nordin S 4/2-7 7/2140 0 20,2ag cc 91,45 AM 60'
Hannah Gustavsson Rä 19/4-7 2/1640 3 13,7a cC 8,82 AM 12'
Kaj Widell Ro 4/5-8 9/1640 7 15,2a cc 12,54 AM 12'
Carl Philip Lindblom E 18/5-6 7/2140 1 15,1a cC 10,20 AM 12'
Carl Philip Lindblom Ax 28/5-6 10/1640 1 13,4a cC 24,46 AM 40'

Uppf: Mellby Gård AB, Malmö
Äg: Nicke & Tolle Trav AB, Enköping
Mörkblå, grå axelklaffar och ärmbindel; si

S Claes Sjöström (Nicklas Pettersson)

MONDO PELLINI 1640:8 12,5AK 17,2M Total: 9 2-1-2 137.900
8 4,ljbr.v.e Googoo Gaagaa - 26: 7 2-1-1 12,5a 120.900 25: 2 0-0-1 17.000

Fuxa Håleryd e Offshore Dream Thomas Uhrberg J 25/2-2 7/2140 2 16,4a cc 2,55 VA 40'
Håkan B Johansson J 10/3-2 10/2140 5 15,9a cc 5,26 VA 40'
Thomas Uhrberg J 31/3-7 4/2140 1 16,0a cc 2,53 VA 40'
Thomas Uhrberg Ti* 16/5-9 11/1609 0 12,5a cC 58,22 VA 125'
Thomas Uhrberg J 16/6-7 4/1640 d 4ag cC 2,87 VA 40'

Uppf: Pellini Consulting AB, Bromma
Äg: Pure Islet AB, Askim
Grön, vitt axelparti,vinkel och ärmr;silver

J Thomas Uhrberg

Hall of Fame - Nordiska Travmuseet - STL Klass III (Försök 4 i Meeting 5 - Final Solvalla 19/8)

TOP 7 V5-2
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 9

5

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre svenska 75.001 - 175.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 080711 eller tidigare. 
1640 m. Autostart. 12 startande.Pris: 125.000-62.500-34.000-21.000-13.500-10.500-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). 

Lägst 2.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 288.500 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare 
och hästskötare. Hederspris till segrande hästs kusk, ägare, tränare och skötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.38
1640 M Autostart

ÅRJÄNG  // 31

GLOBAL GRAVITY 1640:9 14,7AM 16,5M 14,9AK Total: 15 0-4-0 156.200
9 4,br.v.e Traders - 26: 7 0-2-0 14,7a 96.400 25: 8 0-2-0 16,2a 59.800

Global Amazone e Uniclove Jörgen Westholm S 28/1-2 5/2140 d 4ag cc 82,77 VA 60'
Per Lennartsson S 15/4-2 4/2140 6 16,0a cc 49,63 VA 50'
Per Lennartsson Ro 1/6-4 11/2640 2 16,0a CC 4,51 VA 40'
Moa Fredriksson Bo 13/6-13 3/1640 6 14,9ag CC 7,91 VA 50'
Mats E Djuse L 1/7-6 4/2140 2 14,7a CC 9,41 VA 100'

Uppf: Global Farm AB, Nacka
Äg: Team Westholm AB, Sala
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

S Rikard N Skoglund (Jörgen Westholm)

UNRIPE DURIAN 1640:10 14,7AM *16,3M Total: 5 3-0-1 129.500
10 4,br.v.e Face Time Bourbon - 26: 5 3-0-1 14,7a 129.500 25: 0 0-0-0 

Poppy Lavec e Lindy Lane William Ekberg Ax 2/4-6 4/2140 1 17,3 cc 3,57 VA 35'
William Ekberg L 1/5-4 2/2140 d 13g cc 2,15 VA 25'
William Ekberg Ax 13/5-3 9/2140 1 16,3 cc 6,33 VA 40'
William Ekberg Å 27/5-2 1/2140 3 14,7a cc 8,38 VA 50'
William Ekberg Ax 16/6-4 6/2140 1 15,0a cc 3,21 VA 40'

Uppf: Eagles Rising AB, Bjärred
Äg: Eagles Rising AB, Bjärred
Svart, gul/vit vinkel, tvåd ärm; svart

Ax William Ekberg

PERNOD BOKO 1640:11 *13,6AK *13,7K Total: 11 4-0-0 131.468
11 4,fux.v.e Readly Express - 26: 4 2-0-0 13,9a 75.000 25: 7 2-0-0 13,6a 56.468

Lutecia e Love You Antonio Di Nardo Fl 2/1-6 1600 d 0ag – – 2,10 -
Alessandro Gocciadoro Fl 9/1-1 2000 d 0g – – 3,00 -
Rikard N Skoglund E 26/5-k 6/2140 k 16,4 – – gdk -
Örjan Kihlström Ö 4/6-8 3/1640 1 13,7 cc 1,63 VA 15'
Örjan Kihlström S 25/6-6 8/2140 1 13,9a cc 2,21 VA 60'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Hs Trav AB & Boko Stables Holland B V
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Roger Walmann)

CORNELIA MARIE 1640:12 *13,5AK 16,4M Total: 36 1-2-2 174.000
12 5,sth.br.s.e S.J.'s Caviar - 26: 12 1-1-0 13,5a 80.600 25: 15 0-1-1 14,5a 56.400

Wynona e Varenne Isabella Jansson Wiklund E 5/5-6 3/2640 5 16,0a cc 40,16 VA 35'
Isabella Jansson Wiklund Åm 14/5-2 9/1680n 2 16,3a cc 10,14 VA 12'
Isabella Jansson Wiklund Rä 18/6-2 10/1640 4 13,7a cc 33,47 VA 30'
Isabella Jansson Wiklund Rä 18/6-8 2/2140 0 16,4 cc 57,99 VA 60'
Kenneth Gorski E 30/6-4 6/1640 1 13,5a cc 19,26 VA 35'

Uppf: BiBjör Förvaltning i Landskrona AB
Äg: Jansson Susanne, Östhammar
Svart, vrött axelp och lod fält; vinröd

L Isabella Jansson Wiklund (Jimmi Ehlers)
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40 41

BARACK FACE 1640:1 09,3AK *13,8M Total: 31 9-3-1 6.827.399
1 7,br.h.e Ready Cash - 26: 4 1-0-0 9,3a 257.500 25: 3 0-0-0 11,4a 42.856

Lisa America e Varenne Adrian Kolgjini Ch 5/25-11 4/2011 10 12,7a cc 12,09 AM 602'
Adrian Kolgjini J 29/4-7 8/1640 4 11,6a cc 7,07 AM 50'
Adrian Kolgjini Ti* 16/5-11 3/1609 1 10,5a CC 9,31 AM 220'
Adrian Kolgjini Mp* 6/6-8 9/2640 d uag cc 2,66 AM 150'
Adrian Kolgjini Kr* 21/6-10 6/1640 4 9,3a CC 3,63 AM 150'

Uppf: Kolgjini Lutfi & Svensson Anna
Äg: Ellerströmgruppen AB & Stall Behåll AB
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv

J Adrian Kolgjini (Lutfi Kolgjini)

FRANCESCO ZET 1640:2 08,7AK 11,6L Total: 48 33-4-3 28.691.064
2 8,br.h.e Father Patrick - 26: 5 1-0-2 9,5a 2.660.564 25: 12 7-2-0 9,1a 2.675.500

Shaqline e Credit Winner B Rochard V 25/1-6 2700 0 11,6 CC 11,67 4912'
B Rochard V 8/2-4 1/2100 3 9,7a CC 4,35 1965'
B Rochard V 22/2-4 4150 4 13,9 CC 3,77 1965'
Örjan Kihlström Å* 9/5-12 6/2140 1 9,5a CC 2,21 AM 1500'
Örjan Kihlström Bo* 13/6-12 5/2140 3 10,8a CC 1,43 AM 1000'

Uppf: Stall Zet AB (Redén Daniel),Örsundsbro
Äg: Stall Zet (Redén Daniel)
Brun, sv axelp och vita hängsl; svart

S Daniel Redén

GREAT TIME TROT 1640:3 09,6AK 12,2M Total: 51 10-13-6 1.665.000
3 7,br.v.e Walner - 26: 12 0-3-1 9,6a 176.000 25: 15 2-2-2 10,0a 419.000

The Grand Filly e Muscle Mass Magnus A Djuse Ti* 16/5-10 3/1609 0 11,9a CC 45,54 VA 150'
Victor Rosleff Å 27/5-9 4/3180 0 13,9 CC 45,10 VA 75'
Victor Rosleff F 8/6-6 2/2160 2 12,2 CC 9,20 VA 40'
Victor Rosleff Kr* 21/6-10 8/1640 6 9,6a CC 107,89 VA 150'
Björn Goop L* 1/7-9 3/1640 8 11,0a CC 23,60 VA 150'

Uppf: Karlsson Ove & Lindström Robert
Äg: Ulf Stenströmer AB, Skara
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

Ax Björn Goop (Ulf Stenströmer)

GIO CASH* (DE) 1640:4 *08,5AK Total: 35 16-8-4 7.275.828
4 7,sv.h.e Victor Gio - 26: 5 1-0-2 10,2a 496.888 25: 6 2-2-0 8,5a 2.600.389

Give Me Love D.E. e Judge Joe Daniel Wäjersten Ro* 5/4-8 3/2140 1 12,4a cC 1,24 AM 150'
Daniel Wäjersten S 22/4-8 5/2140 3 11,4a cC 3,94 AM 100'
Daniel Wäjersten Ve 10/5-10 1620 3 10,2a CC 3,40 AM 1092'
Dexter Dunn S 31/5-7 1/1609 d 5ag CC 2,85 AM 250'
Daniel Wäjersten Bo* 13/6-12 8/2140 6 10,9a CC 7,80 AM 1000'

Uppf: Sagitz Pierre M., Tyskland
Äg: Carpe Diem Stables, Nederländerna
*Svart, gula sidor och revär; svart

B Daniel Wäjersten

DEVILISH HILL (US) 1640:5 *09,3AK Total: 41 11-5-5 3.772.069
5 6,br.v.e Muscle Hill - 26: 3 1-1-0 10,5a 188.319 25: 11 2-1-2 9,6a 695.764

Devilish Delight e Father Patrick Magnus Teien Gundersen Bt 4/10-3 5/2100 1 14,5a cc 1,16 AM 98'
Magnus Teien Gundersen Bj 18/10-7 10/1609 4 10,2a CC 12,06 AM 196'
Magnus Teien Gundersen S 30/5-2 6/1640 4 10,5a CC 11,51 AM 100'
Anita Valstad Hagmann Bj 14/6-13m 3/1609 1 11,2a CC 1,79 46'
Anita Valstad Hagmann Å 25/6-8m 8/2140 2 12,5a Cc 2,21 250'

Uppf: Dillon Thomas R, USA
Äg: Andersen Racing Stable AB, Stockholm
Svart, vit/röd sömmar; svart

* Magnus Teien Gundersen (Geir Vegard Gundersen)

SANTOS DE CASTELLA 1640:6 10,8AK 11,2K Total: 70 13-11-3 2.106.233
6 9,ljbr.v.e Readly Express - 26: 7 1-1-0 12,3a 92.500 25: 16 0-3-0 10,8a 126.900

Min Mamma e Alf Palema Jörgen Westholm Ro 26/1-5 4/2140 1 13,6a cc 3,52 AM 40'
Jörgen Westholm S* 7/2-4 3/2140 6 13,7a cc 39,05 AM 200'
Mats E Djuse S 18/2-7 7/1640 5 12,6a cc 17,10 AM 80'
Rikard N Skoglund Rä 20/6-5 1/2140 0 12,3a cC 24,31 AM 100'
Ole Johan Östre Ar 3/7-9 2/1700 5 12,6a cC 4,30 AM 50'

Uppf: Forsmoo Mikael & Birgitta
Äg: Team Westholm AB, m fl
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

S Mats E Djuse (Jörgen Westholm)

XANTHIS HARVEY 1640:7 *09,9AK 13,1M Total: 30 6-7-6 5.588.500
7 7,mbr.v.e Propulsion - 26: 4 0-0-1 10,7a 47.000 25: 4 0-1-3 10,8a 94.000

B.Glorious e Smok'n Lantern Rikard N Skoglund B 25/11-3 5/1640 3 11,8a cC 2,06 VA 40'
Daniel Redén S 8/4-9 2/1640 4 11,6a cC 36,74 VA 100'
Daniel Redén Rä 1/5-6 1/1640 3 11,0a cC 12,95 VA 50'
Daniel Redén Bs 8/5-8 1/1640 d uag cC 3,11 VA 75'
Magnus A Djuse L* 1/7-9 9/1640 5 10,7a cC 31,33 VA 150'

Uppf: Flenmo Egendom AB, Mellösa
Äg: Stall Zet (Redén Daniel)
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Daniel Redén)

WALMANN 1640:8 09,1AK 15,5L Total: 21 4-5-1 2.915.500
8 5,mbr.h.e Walner - 26: 4 0-2-0 9,1a 219.000 25: 9 1-0-1 10,5a 291.500

Deepdish e Muscle Hill Claes Sjöström S 2/11-11 2/2140 d uag cc 4,30 AM 200'
Claes Sjöström F 3/4-10 6/1640 4 10,5a cc 18,35 AM 300'
Claes Sjöström Bs* 18/4-11 6/2140 2 11,6a cc 45,63 AM 150'
Claes Sjöström Å 9/5-3 7/2640 5 12,7a cc 5,56 AM 250'
Rikard N Skoglund Kr* 21/6-10 2/1640 2 9,1a cc 13,20 AM 150'

Uppf: AB Svensk Reklamfinans, Halmstad
Äg: SRF Stable
Mörkblå, grå axelklaffar och ärmbindel; si

S Claes Sjöström (Roger Walmann)

Årjängs Stora Sprinterlopp - Gazza Degatos Minneslopp (Gr II, Int) - STL Gulddivisionen (Försök 8 i Meeting 5 - Final Bergsåker 29/8)

V5-3 V3-1
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 10

6

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre lägst 950.001 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 080711 eller tidigare. 
1640 m. Autostart. 10 startande.Pris: 500.000-250.000-100.000-50.000-25.000-15.000-15.000-15.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 

2.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 975.000 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare. 
Årjängstravets hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke och lagerkrans till segrande häst.

START 18.05
1640 M Autostart

ÅRJÄNG  // 31

LA YUCA 1640:9 10,1AM 11,9M Total: 29 13-5-2 8.410.358
9 5,br.s.e Face Time Bourbon - 26: 5 2-2-0 11,4a 686.500 25: 13 6-1-2 10,1a 5.492.858

Komigen Pippi e Viking Kronos Örjan Kihlström G 2/4-11 2/2680 1 13,8 Cc 1,28 VA 150'
Örjan Kihlström S 15/4-8 7/2140 5 11,4a CC 1,26 AM 100'
Örjan Kihlström Å* 9/5-11 7/2140 1 11,5a CC 2,48 AM 300'
Örjan Kihlström Mp* 6/6-5 2/2160 2 11,9 CC 1,32 VA 150'
Magnus A Djuse B* 27/6-8 1/2680 2 12,4 CC 1,57 VA 300'

Uppf: Eagles Rising AB, Bjärred
Äg: Eagles Rising AB, Bjärred
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)
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HUVUDPARTNER

PARTNERS

VINNARE 2025 - GIO CASH MED BANREKORD 1.08,5

Direktkvalificering till Hugo Åbergs Memorial för vinnaren.
Presentationsdefilering med 100 meters lucka.

CHANSVÄRDERING 2-4-9-5



42 43

EMBARRASSED 2140:1 14,3AM 15,0M Total: 58 0-7-11 389.523
1 7,br.v.e Zola Boko - 26: 4 0-1-3 14,7a 62.500 25: 11 0-2-2 14,3a 93.900

Rosy Cheeks e Going Kronos Carl Johan Jepson S 26/12-2 1/3140 4 16,2 cc 40,84 VA 200'
Mikael J Andersson Åm 3/5-7 9/2080 3 14,7a cc 74,52 VA 40'
Mikael J Andersson År 21/5-10 2/2140 3 15,0g CC 13,72 VA 30'
Mikael J Andersson Åm 3/6-4 3/2480 3 15,4 CC 27,05 VA 100'
Mikael J Andersson År 19/6-6 3/3160 2 15,3 CC 7,38 VA 25'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Närsidans Gårdar AB, Bengtsfors
Svart, vitt axp,röda stj. och staplar; röd

Åm Mikael J Andersson (Anders Elehn)

DOSTOJEVSKIJ 2140:2 11,6AK 14,7M 12,6AM Total: 42 6-7-7 544.100
2 6,br.v.e From Above - 26: 5 1-2-0 13,0a 78.000 25: 13 1-2-1 11,6a 139.700

Supreme la Marc e Varenne Rikard N Skoglund Ro 2/3-6 3/1640 1 13,5a CC 5,38 AM 40'
Rikard N Skoglund G 19/3-5 2/2140 2 13,3a CC 6,29 AM 35'
Rikard N Skoglund Ö 9/4-5 3/2100 2 13,0a CC 2,93 AM 35'
Hans R Strömberg Rä 18/6-3 10/1640 0 14,3a CC 20,14 AM 30'
Nathalie Blom Rä 29/6-4m 4/2140 d 10g CC 4,06 30'

Uppf: Jansson Susanne, Valdemarsvik
Äg: Strömberg Hans R, m fl
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

Rä Rikard N Skoglund (Hans R Strömberg)

KOZMO SIMONI (DK) 2140:3 12,5AM *13,6M Total: 39 7-4-8 535.125
3 5,br.h.e Django Riff - 26: 5 1-1-1 12,5a 107.832 25: 15 2-1-4 13,0a 190.310

Ups Simoni e Conny Nobell Isabella Jansson Wiklund Ro 27/4-6 14/2140 4 ita CC 11,03 VA 40'
Isabella Jansson Wiklund S 13/5-6 4/2160 3 13,8 CC 17,49 VA 80'
Isabella Jansson Wiklund F 1/6-5 8/2140 1 13,3a Cc 5,02 VA 35'
Isabella Jansson Wiklund Bj 14/6-10 1/2100 5 14,2a CC 12,41 VA 124'
Isabella Jansson Wiklund S 28/6-2 5/2140 2 12,5a Cc 10,37 VA 60'

Uppf: Simoni Peter, Polen
Äg: Lantz Håkan, m fl
Svart, vrött axelp och lod fält; vinröd

L Isabella Jansson Wiklund (Jimmi Ehlers)

NAGOIA 2140:4 11,8AK 17,7M 13,3AM Total: 13 4-3-2 340.500
4 5,mbr.v.e Face Time Bourbon - 26: 4 1-1-1 11,8a 125.000 25: 7 3-2-0 12,7a 206.500

Spacelane e Lindy Lane Per Linderoth År 19/4-k 1/2140 k 15,9 – – gdk -
Björn Goop S 29/4-10 2/2140 2 13,4a CC 6,82 VA 80'
Björn Goop S 15/5-3 1/2140 3 13,3a CC 6,57 VA 150'
Vemund M. Drolsum S 31/5-3 7/1640 5 11,8a CC 11,55 VA 150'
Björn Goop År 26/6-7 6/2640 1 16,0a CC 1,53 VA 30'

Uppf: Goop Annika & Arvidsson Håkan
Äg: Stall Nagoia
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

CHANTECLER* (NO) 2140:5 12,6AK 15,0L Total: 20 6-1-1 332.487
5 5,fux.v.e Readly Express - 26: 5 1-0-0 13,4a 154.905 25: 7 2-1-1 12,6a 91.880

Golden Feline e Look de Star Magnus Teien Gundersen Ks 4/4-5 6/2900 1 16,2 cc 6,41 VA 138'
Magnus Teien Gundersen Bj 15/4-9 3/2600 7 15,8a cc 5,33 VA 55'
Magnus Teien Gundersen Br 2/5-9 2/2100 0 14,3ag CC 5,98 VA 55'
Magnus Teien Gundersen Bj 16/5-9 10/1609 5 13,4a cc 6,80 VA 46'
Magnus Teien Gundersen Br 26/6-k 2100 k 16,8 – – gdk -

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Tangen Andre & Langli Morten, Norge
Svart, vit/röd sömmar; svart

* Magnus Teien Gundersen (Geir Vegard Gundersen)

COCKTAIL BRODDA 2140:6 11,5AK *14,2K *13,2AM Total: 29 3-4-2 430.091
6 4,ljbr.s.e S.J.'s Caviar - 26: 16 2-2-1 11,5a 298.800 25: 8 1-1-0 14,7a 92.836

Calypso Sund e Enjoy Lavec Jani Peräsalo S 31/5-3 6/1640 4 11,5a cC 51,84 VA 150'
Ulf Ohlsson Ös 9/6-4 4/2140 2 14,2a cC 5,95 VA 60'
Kevin Jonsson S 12/6-1 5/2140 1 13,2a cC 2,48 AM 60'
Ulf Ohlsson H 19/6-8 10/2140 4 13,5a cC 5,51 VA 30'
Ulf Ohlsson S 28/6-5 4/1640 6 11,7a cC 15,73 VA 60'

Uppf: Brodda Stuteri AB, Skurup
Äg: Johansson Horse Racing AB, Gävle
Mörkblå, grå axelklaffar och ärmbindel; si

G Claes Sjöström (Niclas Johansson)

NYRAS DAENKER 2140:7 11,7AM *12,4M Total: 22 2-4-4 478.500
7 4,br.v.e Green Manalishi - 26: 11 1-1-3 11,7a 278.000 25: 11 1-3-1 14,3a 200.500

Manatthan Grif e Cantab Hall Stefan Persson Hd 12/5-6 9/2140 3 15,0 cc 4,49 VA 35'
Örjan Kihlström S 20/5-7 3/2140 1 12,4 CC 2,57 VA 80'
Örjan Kihlström Mp* 6/6-11 7/2640 5 13,7a CC 22,89 VA 135'
Örjan Kihlström Kr* 21/6-11 8/2140 3 12,9 Cc 9,79 VA 135'
Björn Goop S 28/6-10 8/2140 4 11,7a CC 23,51 VA 300'

Uppf: NYRA Holding AB, Limhamn
Äg: NYRA Holding AB, Limhamn
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Å Carl Johan Jepson (Christoffer Eriksson)

OKSAMIT W.H.* (NO) 2140:8 *13,2AM 15,7M Total: 28 7-7-4 411.553
8 5,br.v.e Readly Express - 26: 8 2-2-1 13,2a 123.283 25: 14 3-4-2 13,9a 219.526

Karisma Broline e Pine Chip Åsbjørn Tengsareid Bj 14/3-5 2/3140 d g cc 51,07 VA 101'
Åsbjørn Tengsareid Ja 27/4-1 8/1609 0 14,5a cc 3,87 AM 16'
Åsbjörn Tengsareid Sö 7/5-3 2140 1 15,4a – – 1,60 -
Åsbjørn Tengsareid Bj 19/5-10 12/2100 1 13,2a CC 3,22 AM 22'
Åsbjørn Tengsareid Ks 6/6-9 2/2520 2 17,2 cc 3,94 VA 73'

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Ditlef Holding AS, Norge
Röd, mblå krage och bälte; röd

* Åsbjörn Tengsareid

Årjängstravet 90 år - STL Klass I (Försök 6 i Meeting 5 - Final Solvalla 19/8)

DD-1 V5-4 V3-2
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 11

7

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre 200.001 - 550.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 080711 eller tidigare. 
2140 m. Autostart. 12 startande.Pris: 135.000-67.500-36.000-22.000-14.000-11.000-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). 

Lägst 2.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 307.500 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare 
och hästskötare. Hederspris till segrande hästs kusk, ägare, tränare och skötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 18.25
2140 M Autostart

ÅRJÄNG  // 31

ARNIE SILVIO 2140:9 *11,6AK *15,9M 12,8AM Total: 28 6-7-2 545.530
9 5,br.v.e Maharajah - 26: 8 3-1-0 12,9a 185.430 25: 18 3-6-2 11,6a 347.400

Vacation Silvio e Dream Vacation Johan Untersteiner Å 19/2-9 8/2140 1 14,6a cc 3,72 VA 40'
Johan Untersteiner Hd* 7/3-11 12/2640 d 9ag CC 4,53 VA 135'
Johan Untersteiner Å* 21/3-12 1/1640 d uag CC 7,57 VA 135'
Yanick Mollema J 2/6-1 7/2140 2 14,3a CC 1,84 VA 40'
Peter Untersteiner Aa 20/6-1 1800 1 14,7a – – 4,12 -

Uppf: Stall Silvio AB, Åstorp
Äg: Stall Silvio AB, Åstorp
Röd, vita axelklaffar; röd

Hd Peter Untersteiner (Johan Untersteiner)

BROTHER DAY 2140:10 12,5AM 15,3M Total: 9 3-2-2 424.000
10 4,br.h.e Maharajah - 26: 4 1-1-1 12,5a 260.000 25: 5 2-1-1 14,7a 164.000

Jolene Day e Glen Kronos Daniel Redén Vi 22/7-3 1/2140 3 15,3 cc 1,85 VA 45'
Örjan Kihlström U* 2/5-9 6/2640 1 15,8a cc 3,33 VA 125'
Örjan Kihlström S* 30/5-10 5/2140 0 uag cC 2,21 VA 250'
Örjan Kihlström S* 17/6-3 7/2140 2 12,7a cC 3,43 VA 125'
Rikard N Skoglund B* 27/6-12 1/2140 3 12,5a cC 2,43 VA 250'

Uppf: Team Lindvall HB, Nybro
Äg: Sir Stable KB, Årjäng
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)

CONRADS LEONARD 2140:11 12,1AM *15,3L Total: 20 5-2-3 503.500
11 5,ljbr.h.e Bar Hopping - 26: 2 1-0-0 19,3a 137.500 25: 7 2-1-0 13,1a 122.000

Oklahoma Ans e Uronometro Dwight Pieters Hd 3/10-5 2/2140 1 14,1a cc 1,82 VA 35'
Victor Rosleff J* 25/10-10 1/2640 0 14,9a cc 17,58 VA 135'
Thomas Uhrberg J 10/12-7 10/2140 1 13,5a cc 7,90 AM 60'
Thomas Uhrberg J* 3/1-9 9/2140 0 19,3ag cc 14,04 AM 135'
Thomas Uhrberg Kr* 24/1-6 6/2640 1 15,3 cc 3,51 VA 135'

Uppf: Conradsson Ove, Sjövik
Äg: Manatar AB & Mats B Hansson Förv. AB
Grön, vitt axelparti,vinkel och ärmr;silver

J Thomas Uhrberg

GOOD GUESSING 2140:12 *11,2AK *14,5M 12,7AM Total: 24 6-2-0 396.100
12 5,br.s.e Readly Express - 26: 5 2-0-0 11,2a 102.400 25: 17 3-1-0 12,7a 256.200

Quiteanotherstory e Varenne Björn Goop F 27/4-4 3/2140 0 14,8a cc 10,81 VA 35'
Björn Goop F 11/5-8 2/2140 6 13,3a cc 17,85 VA 35'
Björn Goop År 21/5-6 10/2640 1 15,6a CC 3,96 VA 30'
Per Linderoth År 19/6-7 1/1640 5 12,0a cC 8,77 VA 25'
Björn Goop S 28/6-5 5/1640 1 11,2a CC 11,45 VA 60'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Uterus Gruppen AB &Modulinv.i Kalix AB
Ljusgrön, svart diagonalt delad och ärm; sv

F Per Linderoth (Björn Goop)
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LIZMARK 2640:1 11,9AM 13,3M 12,8AL Total: 35 6-8-3 572.000
1 5,mbr.v.e Cruzado Dela Noche - 26: 7 2-2-1 12,8a 148.000 25: 19 2-5-1 11,9a 269.000

No More Time e Capitole Daniel Wäjersten U 21/4-9 4/2140 1 15,2a cc 6,32 VA 35'
Daniel Wäjersten Ös 5/5-3 3/2640 2 14,9 cc 5,24 VA 35'
Mats E Djuse D 18/5-8 10/2140 8 14,3a CC 2,81 VA 30'
Mats E Djuse Ös 9/6-7 4/2140 1 13,0a CC 7,19 AM 35'
Mats E Djuse L* 1/7-3 7/2640 3 12,8a CC 26,09 AM 135'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Stall Courant AB, Heby
*Röd, gul hästsko; röd

B Daniel Wäjersten

MARCELO VIEIRA 2640:2 12,7AK 14,8M *13,3AL Total: 67 7-3-7 648.900
2 8,br.v.e Yarrah Boko - 26: 11 0-1-0 14,3a 69.300 25: 19 1-0-2 12,7a 184.300

Lotti del Rio e Varenne Viktoria Berntsson Vg 26/4-3m 4/2168 7 16,0 cc 23,54 30'
Oskar Andersson Ax 28/5-7 4/2160 0 15,2 CC 31,46 VA 40'
Julian Cordeau Å 4/6-4 2/2640 5 14,7a CC 132,84 AM 40'
Julian Cordeau Å 11/6-8 10/2140 0 14,7a CC 25,95 AM 20'
Oskar Andersson Å 27/6-5 10/2140 d kub8ag CC 12,84 AM 12'

Uppf: Grunditz Magdalena & Staaf Bernt
Äg: Esberg Maria & Granheim Manny
Blå, vita sidor, ärmbindlar; vit

Ax Ole Johan Östre (Erik Andersson)

DEADLY MAP 2640:3 12,0AM 12,6M Total: 17 6-1-3 691.500
3 5,br.v.e Readly Express - 26: 7 3-0-2 12,0a 344.500 25: 7 2-1-0 12,0a 310.500

Chipperoo e Andover Hall Carl Johan Jepson Ax 2/4-3 6/2140 1 13,3a cc 2,05 VA 35'
Magnus A Djuse J 11/4-4 7/3140 1 15,3 Cc 4,65 VA 75'
Magnus A Djuse Å* 9/5-8 9/2160 3 12,6 Cc 12,65 VA 135'
Magnus A Djuse S 29/5-8 8/3180 1 13,4 CC 4,97 VA 150'
Magnus A Djuse Kr 21/6-4 3/3180 3 14,2 CC 2,34 VA 75'

Uppf: Dannes Spelbutik HB, Eskilstuna
Äg: Denco HB, Kållered
*Mörkblå, svart/vitt bröstband; mblå

Å Carl Johan Jepson (Veikko Haapakangas)

BROKER ARTIST* 2640:4 13,0AM 14,2L Total: 32 7-3-8 707.110
4 5,ljbr.v.e Royalty for Life - 26: 4 0-1-2 13,3a 129.241 25: 12 2-1-4 13,0a 438.080

Muscle Magic e Muscle Mass Thomas Dalborg Ax 31/12-10 3/2640 2 14,5 cc 57,99 VA 448'
Erlend Rennesvik Bj 6/5-2 1/2100 0 16,5a cc 4,21 AM 32'
Erlend Rennesvik Bj 26/5-8 2/2100 3 14,0a CC 11,15 VA 28'
Erlend Rennesvik Ja 4/6-1 1609 3 13,3a – – 2,80 -
Åsbjörn Tengsareid Oa 20/6-8 2820 2 14,2 – – 15,98 -

Uppf: Int. Hacienda Oy & Saarijärvi Juha
Äg: Haukli Holding AS, Norge
Svart, vit och orange; vit

* Erlend Rennesvik (Anders Lundström Wolden)

O.M.HAZEBROUCK 2640:5 12,3AK 15,9M *14,2AL Total: 72 10-12-6 820.600
5 9,br.v.e Make it Happen - 26: 9 2-0-0 12,6a 70.750 25: 22 1-4-1 12,3a 169.000

Nice F.H. e S.J.'s Photo André Bood Ö 13/3-7 12/2100 0 15,1a cC 82,05 AM 35'
André Bood Ö 26/3-7 4/1609 d 8ag cc 25,41 AM 35'
André Bood F 1/6-6 11/1640 0 12,6a cc 66,45 AM 35'
Jorma Kontio Bv 16/6-7 10/2200 8 17,8a cc 56,38 AM 40'
Svante Ericsson Ö 26/6-5 11/2100 1 12,8a cc 8,60 AM 12'

Uppf: Olsson Sara, Högsäter
Äg: Berg Ywonne, Husby-Rekarne
Svart, guld axelklaffar; svart

E Roy Atle Ruud Nilsen (Ywonne Berg)

PARISH CROOKS V.S. 2640:6 10,9AK 13,1M 12,1AL Total: 24 5-6-5 867.500
6 5,br.v.e Father Patrick - 26: 9 1-1-3 10,9a 319.500 25: 12 3-4-1 12,9a 488.000

Zara Barosso e Ready Cash Stefan Persson Å* 9/5-7 10/1640 7 11,0a CC 101,66 VA 135'
Björn Goop S 15/5-4 2/2140 5 12,7a CC 10,59 VA 150'
Björn Goop S 31/5-4 5/2640 3 12,1a CC 20,06 VA 100'
Björn Goop S* 17/6-9 11/1640 7 11,2a CC 23,29 VA 135'
Björn Goop L* 1/7-10 5/1640 3 10,9ag CC 3,89 VA 135'

Uppf: Seffen Sports, Nederländerna
Äg: Uterus Gruppen AB, m fl
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

EXTREMELY SWEET 2640:7 11,0AK *14,0M 13,0AL Total: 79 9-14-11 1.033.850
7 7,mbr.v.e Maharajah - 26: 7 0-2-2 11,5a 81.900 25: 16 2-1-1 11,0a 177.250

Honeyed e Mack Lobell Robert Bergh Å 22/4-7 2/2140 6 12,6a CC 26,86 VA 60'
Robert Bergh Åm 3/5-9 3/2500 2 14,4 CC 3,30 VA 40'
Robert Bergh Å 18/5-1 4/2140 5 13,1a CC 7,17 VA 40'
André Eklundh Å 4/6-4 7/2640 3 14,2a CC 29,41 VA 40'
Carl Johan Jepson Å 25/6-4 3/1640 4 11,5a CC 3,62 VA 40'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Stall Första 5an
Svart, ljusblå sidor; svart

Å Stefan Persson (Robert Bergh)

CAMERON HILLS 2640:8 11,1AK *13,3M 13,2AL Total: 40 11-5-6 1.215.400
8 6,mbr.h.e Muscle Hill - 26: 13 2-3-2 11,4a 301.000 25: 14 3-1-3 11,1a 344.500

Valley Kronos e Raja Mirchi Björn Goop Å* 9/5-10 7/2140 8 11,8a Cc 57,17 VA 150'
Björn Goop Mp 25/5-3 3/2140 3 13,2a Cc 5,35 VA 40'
Per Linderoth Åm 3/6-3 12/2080 3 12,5a Cc 29,18 VA 100'
Per Linderoth Bv 16/6-7 1/2200 2 16,3a Cc 4,95 VA 40'
Björn Goop Hd 2/7-14 1/3160 2 14,4 Cc 28,73 VA 175'

Uppf: Onkel Invest Oy, Finland
Äg: Onkel Invest Oy, Finland
Ljusgrön, svart diagonalt delad och ärm; sv

F Per Linderoth (Björn Goop)

Fame and Glory Sommarstayer - STL Bronsdivisionen mot STL Silverdivisionen (Final Solvalla 19/8)

DD-2 V5-5 V3-3
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 12

8

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre 550.001 - 1.800.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 080711 eller tidigare. 
2640 m. Autostart. Pris: 150.000-75.000-40.000-25.000-15.000-11.500-7.500-5.000 kr (8 prisplacerade). 

Lägst 2.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 346.500 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare 
och hästskötare. Hederspris till segrande hästs kusk, tränare, ägare och skötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 18.45
2640 M Autostart

ÅRJÄNG  // 31

EXPRESS LOVE 2640:9 10,5AK *14,8L 12,5AL Total: 55 10-5-9 1.013.630
9 9,br.v.e Readly Express - 26: 10 2-1-3 10,5a 232.330 25: 12 0-1-1 12,1a 114.800

Gliding Fashion e Yankee Glide Andreas Lövdal Ti* 16/5-7 5/2413 0 12,5a CC 19,48 VA 135'
Andreas Lövdal G* 23/5-12 6/2140 4 12,3a CC 39,19 VA 150'
Andreas Lövdal Åm* 3/6-6 1/1680 3 11,8a CC 44,76 VA 150'
Andreas Lövdal Bj 14/6-12 1/1609 4 10,5a CC 32,18 VA 138'
Andreas Lövdal B* 27/6-10 8/2140 0 12,1a CC 216,69 VA 300'

Uppf: Blomberg Sofia & de Mitri Nicolas
Äg: Stall Kennys Andelshästar 73
*Blå, vit/orange bröstband och ärmb.; blå

S Andreas Lövdal

STEADY ROC 2640:10 10,7AK 13,9M 15,0AL Total: 43 9-7-6 1.027.900
10 6,fux.v.e Twister Bi - 26: 5 1-1-0 10,7a 96.500 25: 13 3-2-2 11,3a 489.900

Dreamy Ice e Prodigious Linus Lönn B 23/4-6 4/2160 0 13,9 cc 21,51 VA 40'
Olle Alsén Ro 4/5-4 11/2140 2 13,1a cc 10,44 VA 40'
Olle Alsén S 13/5-9 5/1640 4 10,7a cc 58,59 VA 100'
Olle Alsén Ro 1/6-7 7/2140 1 12,4a cc 3,64 VA 40'
Olle Alsén D 18/6-9 5/1640 4 11,3a cc 4,30 VA 100'

Uppf: Melin Lars & Anna Katarina
Äg: Olsson Krister & Tommy
Svart, sidofält i guld; svart

G Olle Alsén (Krister Olsson)

OLLI BOKO 2640:11 *11,4AM 13,0M 13,2AL Total: 28 12-6-1 1.156.500
11 5,br.h.e Propulsion - 26: 8 5-2-0 11,4a 592.500 25: 12 5-0-0 12,3a 376.500

Bathilda Bagshot e Ready Cash Mats E Djuse G 30/4-4 4/2140 2 13,0 CC 2,15 VA 40'
Mats E Djuse Bs 12/5-1 2/2640 1 15,1a cc 1,43 AM 35'
Mats E Djuse S 30/5-12 3/3140 6 13,2g CC 37,11 VA 1000'
Mats E Djuse Ro* 10/6-10 8/2640 1 13,2a cc 8,13 AM 135'
Mats E Djuse B* 27/6-5 7/2140 1 11,4a cc 3,57 AM 270'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Stall Slugas
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

S Mats E Djuse (Jörgen Westholm)

SOUTHBEACH VOLO* (NO) 2640:12 11,2AK *16,2L Total: 24 7-4-4 1.313.517
12 5,br.h.e Bar Hopping - 26: 4 1-0-0 11,8a 34.831 25: 11 2-2-3 11,2a 1.066.922

South Carolina e Yankee Glide Åsbjørn Tengsareid Ja 15/11-6 3/2100 d ag Cc 9,88 AM 98'
Åsbjørn Tengsareid Bj 6/5-8 8/1609 6 12,5a cc 29,64 AM 37'
Åsbjørn Tengsareid Ja 23/5-6 1/2100 6 12,7a CC 10,19 AM 64'
Åsbjørn Tengsareid Bj 14/6-9 5/2100 6 11,8a CC 105,63 AM 183'
Åsbjörn Tengsareid Br 26/6-5 2100 1 13,1a – – 1,70 -

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Stall SBVM, Norge
Röd, mblå krage och bälte; röd

* Åsbjörn Tengsareid

INDY BOY (DK) 2640:13 10,7AM *13,7M Total: 38 10-6-3 1.217.503
13 6,br.v.e Ens Snapshot - 26: 8 4-1-3 10,7a 798.000 25: 10 3-1-0 11,8a 268.477

Whos Smiling Now e Insert Gede Örjan Kihlström J* 11/4-9 10/2140 1 12,7a CC 2,24 VA 135'
Johan Untersteiner Å 18/5-1 3/2140 2 12,9a cc 1,46 VA 40'
Örjan Kihlström S* 30/5-13 2/2140 3 11,1a CC 5,36 VA 270'
Örjan Kihlström Kr* 21/6-12 4/2140 3 10,7a CC 4,03 VA 150'
Örjan Kihlström Hd 2/7-14 4/3160 3 14,4 CC 5,72 VA 175'

Uppf: Hovgaard Michael, Danmark
Äg: Jamav Syd Fastigheter AB, Lomma
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

Å Örjan Kihlström (Christoffer Eriksson)

FLOTILLA 2640:14 10,8AM *12,9M 13,0AL Total: 53 6-8-5 1.577.500
14 6,ljbr.v.e Readly Express - 26: 11 1-0-2 11,4a 321.500 25: 15 2-2-0 10,8a 314.500

Rock the Boat e Going Kronos Rikard N Skoglund Bs* 18/4-9 9/2140 6 11,4a CC 32,32 VA 150'
Örjan Kihlström Å* 9/5-10 9/2140 6 11,8a Cc 29,21 VA 150'
Claes Sjöström G* 23/5-12 12/2140 3 12,1a CC 14,39 VA 150'
Örjan Kihlström S* 30/5-8 11/2140 7 11,7a CC 42,16 VA 300'
Rikard N Skoglund E 23/6-4 7/1640 3 11,4a Cc 1,96 VA 35'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: SRF Stable
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

S Rikard N Skoglund (Roger Walmann)

KEEP GAMBLE 2640:15 11,2AM 14,1L *12,7AL Total: 37 16-2-0 1.608.000
15 7,ljbr.v.e Cash Gamble - 26: 7 1-1-0 11,2a 161.500 25: 9 3-0-0 11,9a 272.000

I Love Champagne e Love You Magnus A Djuse Ax* 28/2-8 14/2640n 2 15,9a cc 2,52 VA 150'
Magnus A Djuse S* 28/3-7 8/2140 8 12,7a CC 10,02 VA 300'
Magnus A Djuse Bs* 18/4-9 11/2140 0 11,9a CC 15,41 VA 150'
Magnus A Djuse Å* 9/5-10 2/2140 d 8ag CC 7,44 AM 150'
Magnus A Djuse Kr* 21/6-12 1/2140 7 11,2ag CC 10,09 AM 150'

Uppf: Storstens el & entre HB, Norrtälje
Äg: Easy KB, Uppsala
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Timo Nurmos)
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ÅRJÄNGSTRAVETS KONTAKTUPPGIFTER
Adress Marknadsvägen 24, 672 31 Årjäng
Bankgiro 482-1971 
Swish 123 043 90 67
Hemsida arjangstravet.se
Mejl infoarjang@arjang.travsport.se
Telefon 0573-71 15 45
Inskrivningen 0573-108 90
Travrestaurangen 	 0573-63 85 65

Travbanechef 
Johanna Karlin 	 0573-63 85 61 
johanna.karlin@arjang.travsport.se
Utbildningsansvarig 
och Sportadministratör
Sandra Edvardsson	 0573-63 85 62 
sandra.edvardsson@arjang.travsport.se  

Banansvarig 
Anders Danielsson 	 0573-63 84 64 
anders.danielsson@arjang.travsport.se
Anläggningsansvarig  
Roberth Hansson 	 0573-63 85 66 
roberth.hansson@arjang.travsport.se

STYRELSEN Nordmarkens Travsällskap
Marita Arvidsson (ordf ), Bo Eriksson (vice ordf), 
Jörgen Pettersson, Emelie Djurberg, 
Annika Våler, Hans Svennehed
och Jessica Johansson. 
Adjungerad ungdom Rebecka Lennartsson.

Publikplats wifi: banguest lösen: Zoogin12
Stallbacken wifi: Årjangstravet FREE 
lösen: travbana

FUNKTIONÄRER 
Måldomare
Morgan Edman
Måldomarnämnd
Jörgen Nordqvist 
Ragnvald Olsson 
Klas Persson 
Bandomare
Dan Pettersson 
Bandomarnämnd 
Leif Gustafsson
Tina Voss 
Jan-Inge Gustafsson 
Huvudstarter
Sören Tropp
Stallbackskontrollant
Åsa Eriksson 

Ekipagekontrollant 
Linda Henriksson 
Annika Berg
Provtagare 
Eva-Britt Karlsson 
Banveterinär
Mattias Sjöström 
Eleonor Karlsson
Referent/Speaker
Johannes Youssef 
Intervjuer och
Utereporter
Johan Lindberg
Bobby Möller
Programledare 
Johan Lindberg
Bobby Möller

Akutväska för djur
- ett samarbete mellan Travhästägarna & Agria Djurförsäkring

Bli medlem i en lokal travhästägareförening som är ansluten till 
Travhästägarna och Du får 10% rabatt på din hästförsäkring i Agria.

När en akut skada är framme finns denna väska att låna från
inskrivningen.

Var noga med att återlämna den till inskrivningen då ej återlämnad väska
debiteras med 700 kr.

Namnlöst-1   1 2021-08-24

Rabatterad försäkring
- ett samarbete mellan Travhästägarna & Agria Djurförsäkring

Töcksfors Shoppingcenter • 010-410 9820

STÄLLNING EFTER 26 JUNIÅRJÄNGSTRAVETS KALLBLODSMÄSTARE 

Läs mer om serien och se hela ställningen på
www.arjangstravet.se

2�2�
HÄST        POÄNG
Remjahn 17
Norheim Prinsen* (NO) 16
Åsanyxa* (NO) 15
Elle Stjerna* (NO) 14
Kvick Revy R.F. 14
Mjölner Desverre* (NO) 14

HÄST     POÄNG
Rem Sonna 14
Fantus* (NO) 10
Tangen Braute* (NO) 10
Wilda H.R. 10
Fina Manolito 9
Hvalstad Ty* (NO) 9

75 000 KR I FÖRSTAPRIS

FINAL 18 OKTOBERNÄSTA START 10 JULI

Dagens tävlingar bevakas av Stiftelsen Stockholms Hästambulans



Avs. TR Media AB
Box 11139
161 11 Bromma

Tryckt hos: Åtta.45 Tryckeri
Ansvarig utgivare: Patrik Nord

Programredaktör: 
Matilda Öhrman, TR Studio

Reservation för ev. feltryck. 
Eftertryck av programmet förbjudes.

HUVUDPARTNER

PARTNERS


